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To σχέδιο τριετίας του 
Μητσοτάκη όπως παρουσιάστηκε 
στη ΔΕΘ

Ξεκινά η μετά-Κασσελάκη 
εποχή στον ΣΥΡΙΖΑ: Το χρονο-
διάγραμμα, οι ευθείες βολές 
Φάμελλου και οι προθέσεις 
της Ρένας Δούρου

Εκλογές ΠΑΣΟΚ: 
Προβάδισμα Δούκα σε νέα 
δημοσκόπηση – Δεύτερος ο 
Ανδρουλάκης

Ηράκλειο: Βιασμό από 
τον 25χρονο πατριό της 
κατήγγειλε μια 13χρο-
νη - Συνελήφθη και η 
μητέρα

Εκτός Αστυνομίας η 
22χρονη δόκιμος που 
ανήκε στη συμμορία της 
Πολυτεχνειούπολης

Αυτός είναι ο αντιδήμαρχος! 
Πλήρωσε από την τσέπη του 
ζεστά €75.000
Για τα «κλεμμένα άλλων» που είχαν ρημάξει 
τον δήμο μαζί με τον δήμαρχο και την παρέα 
του. Το τεράστιο οικονομικό σκάνδαλο ΟΤΑ που 
συγκλόνισε την Ελλάδα για την υπεξαίρεση 17,9 
εκατομμυρίων ευρώ.

Υπουργείο Οικονομικών: 
Αυξήσεις αποδοχών και μειώσεις φόρων – 
14 διευκρινιστικές ερωταπαντήσεις

Ο γρίφος του επόμενου 
Προέδρου της Δημοκρατίας  
Γιατί έκοψε την κουβέντα 
ο Μητσοτάκης

Εφορία και Οικονομική 
Εισαγγελία:
Στο στόχαστρο οι TikTokers
Ο ειδικός αλγόριθμος της ΑΑΔΕ και 
η ομάδα που σκανάρει 
το διαδίκτυο

Εξαρθρώθηκε σπείρα που 
εκβίαζε καταστηματάρχες σε 
Μύκονο και Αττική

Όλο το βούλευμα και όσα έγιναν 
εκείνη την νύχτα καρέ - καρέ! 
Στο εδώλιο του Μικτού Ορκωτού Αθηνών 3 
αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ για τον ομαδικό 
βιασμό 19χρονης στο αμαρτωλό ΑΤ Ομονοί-
ας που μετατράπηκε σε κολαστήριο το 2022. 
Η πρόταση - «φωτιά» της αντεισαγγελέως 
Σταυρούλας Δούση.

Μύκονος: Ένοχος 24χρονος 
για βιασμό που κατήγγειλε 
18χρονη τουρίστρια

Όλα πάλι από την αρχή! 
Άλλαξε χέρια ανακρίτριας - 4 μήνες μετά την 
χρέωση της - η δικογραφία με τους 170 Έλληνες 
κατηγορούμενους που εμπλέκονται σε κύκλωμα 
παράνομου στοιχηματισμού.
Η πρωτοδίκης Μαρία Σαραντοπούλου διαδέχτηκε την 
Θεοδώρα Τραιανίδου.
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Νομικοί Σύμβουλοί:
Δικηγορικό γραφείο Αλέξιου Κούγια

& Συνεργατών
Γιατί για κάποιους θα είναι όνειρο... και για κάποιους εφιάλτης

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

www.tiktok.com/@mainandros2
www.tiktok.com/@mainandros1
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ΤΚ 151 27, Τηλ.: 210 8042400
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Εκδότης: Μαίνανδρος Γ. Φουρθιώτης
Πρακτορείο διανομής Τύπου: Άργος Α.Ε.

Νομικοί Σύμβουλοί Αθηνών:
Δικηγορικό γραφείο Αλέξιου Κούγια & Συνεργατών

& Δικηγορικό γραφείο Δ. Ν. Αναγνωστόπουλου & Συνεργατών
Νομικοί Σύμβουλοί Θεσσαλονίκης:

Δικηγορικό γραφείο Αντωνίου Κούρδογλου & Συνεργατών
Δικηγορικό γραφείο Μιχαήλ Σανιδά & Συνεργατών

Επικοινωνήστε με την εμπορική διεύθυνση στα:
E-mail: marketing@apokaliptikanews.gr

Εννέα χρόνια μετά προσδιορίστηκε υπό-
θεση με διακύβευμα έναν πλειστηριασμό 
(που στο μεσοδιάστημα προφανώς θα γίνει) 
- Μια παθογένεια μακροχρόνια που προ-
καλεί προφανή αρνησιδικία.  Εννέα χρόνια 
μετά προσδιορίστηκε υπόθεση με διακύβευ-
μα έναν πλειστηριασμό (που στο μεσοδιά-
στημα προφανώς θα γίνει) – Μια παθογένεια 
μακροχρόνια που προκαλεί προφανή αρνη-
σιδικία – Δυστυχώς το φαινόμενο δεν είναι 
ασύνηθες (παρά τις προφανείς προσπάθειες 
των δικαστών και των διοικήσεων), εξ ου και 
ο προβληματισμός πολλών για την εφαρμογή 
του νέου δικαστικού χάρτη. Ο αντίλογος είναι 
βέβαια πως γι’ αυτούς ακριβώς τους λόγους 
ψηφίστηκε ο νέος δικαστικός χάρτης. Δικαστι-
κές διαδικασίες άνευ αντικρίσματος; Αυτή εί-

ναι μια περίπτωση προφανούς αρνησιδικίας, 
αφού το παραγόμενο αποτέλεσμα της αιτού-
μενης δικαστικής προστασίας μπορεί να είναι 
άνευ αντικειμένου δεδομένου ότι το αποτέ-
λεσμα θα έχει προηγηθεί. Δηλαδή, εν ολίγοις, 
τι προστασία μπορεί να εισφέρει μια αίτηση 
ανακοπής εκτέλεσης που προσδιορίζεται για 
το 2033(!!!) όταν ο πλειστηριασμός με σχεδόν 
μαθηματική ακρίβεια θα έχει προηγηθεί; Χω-
ρίς καμία μηδενιστική διάθεση για τη σοβαρή 
προσπάθεια που γίνεται από τους δικαστι-
κούς λειτουργούς και τις Διοικήσεις των Πρω-
τοδικείων, το φαινόμενο δεν είναι ασύνηθες, 
μάλιστα πολλοί το συσχετίζουν σκωπτικά με 
τις εξαγγελίες περί επιτάχυνσης της Δικαιο-
σύνης με την εφαρμογή του νέου δικαστικού 
χάρτη από 16 Σεπτεμβρίου. Ο αντίλογος είναι, 
βέβαια, πως γι’ αυτούς ακριβώς τους λόγους 
ψηφίστηκε ο νέος δικαστικός χάρτης. Εκδίκα-
ση ανακοπής το 2033: Η ανακοπή εκτέλεσης 
Μία  αίτηση ανακοπή εκτέλεσης που υποβλή-
θηκε στις 6 Σεπτεμβρίου του τρέχοντος έτους 
πήρε προσδιορισμό στο Πρωτοδικείο Αθηνών 
για τις 24 Μαΐου 2033! Εννιά χρόνια μετά δη-
λαδή, όταν ο πλειστηριασμός έχει προσδιο-
ριστεί σε μερικές βδομάδες και προφανώς η 
αίτηση αναστολής που θα ακολουθήσει την 
αίτηση ανακοπής, δύσκολα θα έχει τύχη, πολ-
λώ μάλλον για τόσο ευρύ χρονικό διάστημα. 
Το εν λόγω δικόγραφο αφορά υπόθεση ανα-
κοπής κατά Διαταγής Πληρωμής του Πρωτοδι-

κείου Αθηνών, με βάση την οποία επισπεύδε-
ται κατάσχεση και πλειστηριασμός ακινήτου. 
Ενώ, όπως σημειώνουν νομικές πηγές, τόσο 
από την ερμηνεία των διατάξεων του Συντάγ-
ματος όσο και κατά τη νομολογία του Ευρω-
παϊκού Δικαστηρίου, ο εύλογος χρόνος για 
την εκδίκαση αυτών των υποθέσεων προσδι-
ορίζεται εντός έξι (6) μηνών από την κατάθε-
ση του δικογράφου και η έκδοση της δικαστι-
κής απόφασης εντός τριών (3) μηνών από τη 
συζήτηση αυτής. “Ατελέσφορη” «..παρά την 
προσπάθεια της Διοίκησης του Πρωτοδικείου 
Αθηνών για την έγκαιρη εκδίκαση των υπο-
θέσεων, οι παθογένειες του δικαστικού μας 
συστήματος και ο τεράστιος όγκος των υπο-
θέσεων που έχουν συσσωρευτεί από τα προ-
ηγούμενα χρόνια καθιστούν την προσπάθεια 
αυτή ατελέσφορη». Στον αντίποδα, βέβαια, 
αναφέρεται πως αυτές ακριβώς τις παθογέ-
νειες επιχειρεί να μεταβάλει και να εξαλείψει 
ο νέος δικαστικός χάρτης, η βασική στόχευση 
του οποίου είναι η επιτάχυνση της Δικαιο-
σύνης. Χαρακτηριστικό είναι πως, όπως ήδη 
ανακοίνωσε το Πρωτοδικείο Αθηνών, πλέον 
από 16/9 “…θα αριθμεί συνολικά 740 δικαστι-
κούς λειτουργούς (149 Πρόεδρους Πρωτοδι-
κών, 249 Πρωτοδίκες Γενικής Επετηρίδας, 326 
Πρωτοδίκες Ειδικής Επετηρίδας και 16 Πα-
ρέδρους Πρωτοδικείου) και 749 δικαστικούς 
υπαλλήλους (σημ.: η προαναφερόμενη δύνα-
μη του Πρωτοδικείου είναι η πραγματική και 

www.dole.com

Κρίνουμε την εξουσία όποια κι αν είναι

Ο νέος δικαστικός χάρτης ξεκινά με… παλιές συνήθειες: Προσδιορίστηκε 
εκδίκαση ανακοπής εκτέλεσης για τις 24 Μαΐου 2033!
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Όλα πάλι από την αρχή! Άλλαξε χέρια ανακρίτριας - 4 μήνες μετά την χρέωση της - η δικογραφία με τους 170 Έλληνες 
κατηγορούμενους που εμπλέκονται σε κύκλωμα παράνομου στοιχηματισμού. Η πρωτοδίκης Μαρία Σαραντοπούλου δια-
δέχτηκε την Θεοδώρα Τραιανίδου.
Πολλές φορές δια της προαγωγής γυρίζουμε 
πάλι στο μηδέν! Η πρωτοδίκης Μαρία - Ζωή 
Σαραντοπούλου θα είναι η νέα 13η τακτι-
κή ανακρίτρια, η οποία θα ασχοληθεί με την 
υπόθεση των 170 κατηγορουμένων, που 
εμπλέκονται στην υπόθεση του διεθνούς κυ-
κλώματος παράνομου στοιχηματισμού με 
την συμμετοχή Ελλήνων. Η κ. Σαραντοπούλου 
αντικατέστησε ως ανακρίτρια την προκάτοχο 
της Θεοδώρα Τραιανίδου, η οποία αποχώ-
ρησε από το 13ο ανακριτικό γραφείο σχεδόν 
τέσσερεις μήνες, από τότε που χρεώθηκε την 
τεράστια δικογραφία του κυκλώματος παρά-
νομου στοιχηματισμού με τους 170 κατηγο-
ρούμενους. Ο αθλητικός εισαγγελέας Αθηνών 
Κώστας Σπυρόπουλος έχει ασκήσει ποινικές 
διώξεις και η δικογραφία  είχε πάρει το δρόμο 
της ανάκρισης. Ξαφνικά όμως, η δικογραφία 

ξαναμπήκε στο «ψυγείο», καθώς η 13η ανα-
κρίτρια Αθηνών Θεοδώρα Τραϊανίδου, στην 
οποία είχε ανατεθεί η υπόθεση ολοκλήρωσε 
την θητεία της ως ανακρίτρια και αποχώρη-
σε από το ανακριτικό της γραφείο, σε άλλη 
υπηρεσία της Δικαιοσύνης. Μάλιστα είχε 
διατυπωθεί το ερώτημα, πως είναι δυνατόν 
να χρεωθεί μιά τόσο μεγάλη και σημαντική 
δικογραφία, με 170 κατηγορούμενους, σε 
ανακρίτρια, η οποία επρόκειτο να αποχω-
ρήσει σε τέσσερεις μήνες. Η απάντηση ήρθε 
από δικαστικές πηγές του Πρωτοδικείου της 
Αθήνας, που υποστήριξαν ότι, η δικογραφία 
ανατέθηκε στην Πρωτοδίκη κ. Τραιανίδου, 
όχι μόνον επειδή ήταν έμπειρη και ικανή δι-
καστής, αλλά και επειδή είχε χρόνο μπροστά 
της, για να ολοκληρώσει την ανάκριση των 
170, καθώς η θητεία έληγε το Σεπτέμβριο του 

2025.  Στο μεταξύ όμως, αναπάντεχα (!) προ-
ήχθη σε Πρόεδρο Πρωτοδικών, οπότε ανα-
γκαστικά εγκαταλείπει τη θέση της 13ης ανα-
κρίτριας. Σε κάθε περίπτωση η ανάκριση, για 
την δικογραφία του κυκλώματος παράνομου 
στοιχηματισμού, θα ξεκινήσει από την αρχή, 
καθώς η νέα ανακρίτρια κ. Σαραντοπούλου, η 
οποία τη χρεώθηκε τώρα, θα πρέπει στο με-
ταξύ να ενημερωθεί, προκειμένου να χαράξει 
τη στρατηγική της. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

όχι η οργανική). Από τα 13 ειρηνοδικεία της 
Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Αθηνών τα 
8 καταργούνται (Ειρηνοδικεία Αθηνών, Νέας 
Ιωνίας, Χαλανδρίου, Αχαρνών, Ιλίου, Λαυρί-
ου, Μαραθώνα και Μεγάρων), ενώ τα υπό-
λοιπα 5 διατηρούνται ως περιφερειακές του 
έδρες (Ειρηνοδικεία Αμαρουσίου, Περιστερί-
ου, Κρωπίας, Καλλιθέας και Ελευσίνας, σημ.: 
τα δύο τελευταία μόνον προσωρινά, δηλ. 
έως τις 15.9.2026, ημεροχρονολογία μετά την 
οποία θα αποτελέσουν περιφερειακές έδρες 
του Πρωτοδικείου Πειραιά)». Εφαρμογή Όλα 

αυτά βέβαια θα κριθούν στη δύσκολη εφαρ-
μογή ενός τεράστιου εγχειρήματος που, κατά 
την κυβέρνηση, αποτελεί τη μεγαλύτερη με-
ταρρύθμιση στην ιστορία της Δικαιοσύνης. 
Οι δικηγόροι εκφράζουν σοβαρές ενστάσεις, 
άλλωστε στην πρεμιέρα της νέας δικαστικής 
χρονιάς θα κάνουν αποχή από τα καθήκοντά 
τους: «…Είναι προφανές ότι οι τροποποιήσεις 
του Ν. 5108/2024 θα επιφέρουν πλειάδα αλ-
λαγών και ανακατατάξεων στην καθημερι-
νή λειτουργία και απονομή της Δικαιοσύνης 
τόσο στην Επικράτεια όσο και στην Αττική, 

για τις οποίες, παρά τις επισημάνσεις και τις 
διαμαρτυρίες που έχουμε κάνει, δεν έχου-
με λάβει πειστικές απαντήσεις, ιδίως για τον 
κίνδυνο ερημοδικιών και άλλων προβλημά-
των καθημερινής λειτουργίας. Έτσι, διά της 
παρούσης, εφιστούμε την προσοχή σε όλους 
τους συναδέλφους για την παρακολούθη-
ση του προσδιορισμού των υποθέσεών τους 
μέσω του συστήματος Solon».
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr 
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Η Ελληνική δια-ΛΥΣΗ, με αποχώρηση δεκάδων στελεχών και η ανασυγκρότηση των κομμάτων δεξιά της ΝΔ που 
ρουφούν τον Βελόπουλο! Η άκρατη αλαζονεία και οι δικαστικές περιπέτειες που έρχονται για τον μιστερ «Πατριώτη 
της Κονόμας» παγιώνουν την είσοδο της Λατινοπούλου στην βουλή και χτίζουν εκλογικό μέλλον για Νατσιό - Στίγκα 
και Εμφιετζόγλου.
Έντονο προβληματισμό προκαλούν στο Μα-
ξίμου τα αποτελέσματα των δημοσκοπήσε-
ων που έρχονται στο φως της δημοσιότητας 
και δείχνουν την συνεχή κατάρρευση της 
κυβέρνησης. Η μεγάλη άνοδος που σημειώ-
νουν τα κόμματα που βρίσκονται στα Δεξιά 
της ΝΔ δείχνουν τρίτα πράγματα. Πρώτον, 
η «Ελληνική διαΛΥΣΗ» όπως πλέον θα εί-
ναι το νέο όνομα της μέσα σε 3 μήνες έχα-
σε 2% αφού το 9,3% των ευρωεκλογών έχει 
γίνει πλέον 7,4% που δημοσιοποιήθηκε στο 
Action 24, χωρίς να μπορεί να εκμεταλλευτεί 
το 20% που υπάρχει ως «δεξαμενή» εκλογι-
κού σώματος δεξιά της ΝΔ. Κάθε μέρα που 
περνάει χάνει παρά κερδίζει! Να σημειωθεί 
ότι τα απόνερα των αποχωρήσεων δεκάδων 
στελεχών από την Ελληνική Λύση και οι πολύ 
σοβαρές καταγγελίες ακόμη και ηθικής τά-
ξεως που έχουν γίνει από στενότατους συ-
νεργάτες του Βελόπουλου δεν έχουν ακόμη 
λειτουργήσει ως αρνητικό πρόσημο αφού 
σύμφωνα με όσα είμαστε σε θέση να γνω-
ρίζουμε τα «βαριά» πυρομαχικά των απο-
καλύψεων βρίσκονται καλά κρυμμένα. Όσα 
έχουν ακουστεί μέχρι σήμερα αποτελούν 
το 0,5% των όσων υπάρχουν! Ήδη δρομο-
λογούνται σοβαρές δικαστικές περιπέτειες 
σε βάρος της Ελληνικής Λύσης (μήνυση Σα-
ράκη - Λατινοπούλου κλπ) που είναι βέβαιο 
ότι θα αποτελέσουν θρυαλλίδα σοβαρών 
πολιτικών εξελίξεων που θα επιταχύνει την 

εκλογική κατηφόρα του κόμματος αυτού με 
όσα πρόκειται να δουν το φως της δημοσι-
ότητας τους επόμενους μήνες και θα οδη-
γήσει τον Βελόπουλο να φλερτάρει με το αν 
μπει ή όχι στην βουλή. Δεύτερον,  το κόμ-
μα της Αφροδίτης Λατινοπούλου «Φωνής 
Λογικής» φαίνεται ότι οργανώνεται έντο-
να σε όλη την Ελλάδα και παγιώνει την εί-
σοδο της στο επόμενο Εθνικό κοινοβούλιο. 
Όπως μαθαίνουμε τουλάχιστον 50 στελέχη 
της Ελληνικής Λύσης που βρίσκονται στο 
blacklist του Βελόπουλου όπως αποκάλυ-
ψε το edolio5 έχουν έρθει σε συνεννόηση 
μαζί της. 4 πρόσωπα από αυτά συμμετείχαν 
στο ευρωψηφοδέλτιο του Βελόπουλου στις 
πρόσφατες ευρωεκλογές ενώ όλοι οι άλλοι 
ήταν υποψήφιοι βουλευτές σε νομούς που 
η Ελληνική Λύση πήρε διψήφια ποσοστά. 
Τρίτον, το κόμμα του Πρόδρομου Εμφιε-
τζόγλου «Πατριώτες» βρίσκεται σε συνεχή 
ανασυγκρότηση με «μεταγραφές» στελεχών 
από άλλους πατριωτικούς σχηματισμούς και 
τις επόμενες εβδομάδες όπως μαθαίνουμε 
ο Εμφιετζόγλου ετοιμάζει κύκλο περιοδειών 
σε όλη την Ελλάδα προκειμένου να έχει και 
πάλι αυτόνομη εκλογική πορεία. Ο Βασίλης 
Στίγκας έχει πάρει «λευκή κόλλα» και χτί-
ζει τους «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» από την αρχή αφού 
σύμφωνα με όσα μαθαίνουμε το θέμα της 
παραμονής του κόμματος στην Βουλή έχει 
πλέον οριστικά και αμετάκλητα «κλείσει» ως 

προς το γεγονός ότι δεν πρόκειται να εκπέ-
σουν των αξιωμάτων τους οι βουλευτές που 
εξελέγησαν μαζί του αφού το εκλογοδικείο 
περιμένει την έκβαση του δικαστηρίου που 
εκκρεμεί. Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν 
προς αυτό, πως ακόμα και η ποινική εκκρε-
μότητα που υπάρχει με κατηγορούμενους 
τους βουλευτές για παραπλάνηση εκλογι-
κού σώματος θα αποτελεί στην ακροαματι-
κή διαδικασία μια τυπική εξέλιξη αθώωσης 
των εμπλεκομένων αφού έχει επέλθει από-
λυτη ηρεμία στις τάξεις των «Σπαρτιατών». 
Το κόμμα «ΝΙΚΗ» του Δημήτρη Νατσιού εί-
ναι μια ξεχωριστή «εκλογική περιουσία» 
που πολύ δύσκολα μπορεί κάποιος να επι-
καρπωθεί οφέλη αφού φαίνεται ότι έχει 
παγιωθεί το 3% με τάσεις ανόδου. Εδώ να 
σημειώσουμε ότι ένα από τα πιο δραστήρια 
στελέχη του Βελόπουλου με έμμισθη κομ-
ματική θέση μέχρι πριν λίγο καιρό, βρίσκε-
ται πλέον στις τάξεις της «ΝΙΚΗΣ» έχοντας 
συνεισφέρει με σοβαρή οργανωτική και 
στελεχιακή δομή.   Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.com

Η «αμοντάριστη» πικρή αλήθεια για το λυσσασμένο «πατριωτικό» παρακράτος! Ποιος και γιατί ρίχνει τα κανάλια των 
Youtuber που «καίνε» με τις αλήθειες τους. Ονόματα και αποκαλύψεις «χωρίς σάλιο» από το Betty Direct.

Βρε - βρε τι κάνει ο «δημοκράτης» πολιτι-
κός αρχηγός όταν δεν του κάνουν τα χατί-
ρια.  Δηλαδή όταν δεν τον λιβανίζουν! Με 
μια εκπομπή - φωτιά η Youtuber - δημοσι-
ογράφος Μπέττυ Γιάννα πριν λίγες ώρες 
κατήγγειλε τον Κυριάκο Βελόπουλο και την 
παρέα του ότι ρίχνει τα κανάλια που βρί-
σκονται στο Youtube κάνοντας αναφορές 

επειδή χρησιμοποιούν την φωτογραφία του 
και αυτή αποτελεί πνευματικό δικαίωμα!!!  
Την ίδια ώρα ο Βελόπουλος, κατηγορεί την 
κυβέρνηση για φασιστική νοοτροπία που 
μαζί με ΜΜΕ δεν τον «παίζουν». Ο ένας πιο 
φασίστας από τον άλλον! Το edolio5 είναι 
σε θέση να γνωρίζει με λεπτομέρειες τον 
«μηχανισμό» που χρησιμοποιεί ο Βελόπου-
λος για αυτό με ονόματα - δημοσίων υπαλ-
λήλων -, διευθύνσεις και πολλά SMS. Δεν 
είναι του παρόντος όμως! Όλα στην ώρα 
τους! Είναι γεγονός ότι η συμβατική τηλε-
όραση χάνει καθημερινά έδαφος, ως προς 
την εμπιστοσύνη που της έχουν οι Έλληνες. 
Η πληροφόρηση τους, τουλάχιστον για την 
Νεολαία αλλά και όχι μόνο, έχει καταφύ-

γιο πλέον το Youtube. Χτίζονται «κανάλια» 
πληροφόρησης που φυσικά άλλα εξυπηρε-
τούν προσωπικές φιλοδοξίες, άλλα υποστη-
ρίζουν κόμματα και υποψηφίους και άλλα 
παραμένουν στο λίγο από όλα. Σε κάθε πε-
ρίπτωση όμως αυτό που έχει σημασία είναι 
ότι καταγράφουν χιλιάδες συνδρομητές στα 
κανάλια τους που τα παρακολουθούν οι πο-
λίτες με ένα κλίκ στο κινητό τους.  Κανένας 
πρωθυπουργός ποτέ ή άλλος πολιτικός δεν 
τόλμησε επειδή δεν του άρεσαν τα όσα λένε 
να τα ρίχνει με αναφορές δήθεν επειδή του 
έκλεψαν τα πνευματικά δικαίωμα. Είπαμε 
όμως ότι ο Βελόπουλος είναι το κάτι άλλο 
από όλους τους άλλους. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Τήλος: «Κυρία μου αυτό το νησί δεν κάνει για εσάς» απάντησε η δήμαρχος 
Τήλου σε γυναίκα που διαμαρτυρήθηκε για τη διάσωση 106 μεταναστών
Το επεισόδιο συνέβη το απόγευμα της Τε-
τάρτης - Η ανάρτηση της δημάρχου Τήλου 
στο Facebook Ανάρτηση στο Facebook στο 
οποίο περιγράφει επεισόδιο που είχε με 
μια γυναίκα στο λιμάνι της Τήλου με αφορ-
μή την άφιξη στο νησί 106 μεταναστών που 
είχαν διασωθεί από το λιμενικό έκανε η δή-
μαρχος του ακριτικού νησιού, Μαρία Καμμά. 
Στην ανάρτησή της η δήμαρχος Τήλου κάνει 
λόγο για «δύο όψεις του νομίσματος» κατά 
την άφιξη των 106 διασωθέντων. Από τη 
μια, σύμφωνα με την κυρία Καμμά, «αντρες, 
κλαίγοντας και κρατώντας αρκετοί από αυ-
τούς τα μικρά παιδιά τους αγκαλιά, να ευχα-
ριστούν τους λιμενικούς και να προσπαθούν 
να τους φιλήσουν τα χέρια...» και από την 
άλλη μια κυρία που ψάρευε με τον σύζυγό 
της και η οποία ζήτησε, κατά τη δήμαρχο Τή-
λου, «να τους πετάξουν στη θάλασσα». Στο 
τέλος, δε, όταν η γυναίκα προσπάθησε να 
τραβήξει βίντεο τη δήμαρχο Τήλου, η κυρί 
Καμμά της είπε «κυρία μου, αυτό το νησί 
δεν κάνει για εσάς. H ανάρτηση της Δημάρ-
χου Τήλου Όλο το κείμενο της ανάρτησης της 
δημάρχου Τήλου Απόψε το βράδυ όσοι βρε-
θήκαμε στο λιμάνι της Τήλου ήρθαμε αντιμέ-
τωποι και με τις δύο όψεις του νομίσματος... 
Εκατόν έξι (106) Πρόσφυγες, ανάμεσα τους 

πάρα πολλά παιδιά, μπόρεσαν να μεταφερ-
θούν με ασφάλεια στο νησί μας. Οι σκηνές 
που αντίκρισα προσωπικά, με διέλυσαν...
Άντρες, κλαίγοντας και κρατώντας αρκετοί 
από αυτούς τα μικρά παιδιά τους αγκαλιά, 
να ευχαριστούν τους λιμενικούς και να προ-
σπαθούν να τους φιλήσουν τα χέρια... Οι 
άντρες του λιμενικού σώματος με περίσσια 
προσοχή, να σηκώνουν παιδιά και τραυμα-
τισμένους και να τους κατεβάζουν από το 
πλοίο. Αστυνομικοί, ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό να είναι εικεί καθώς και κάτοι-
κοι του νησιού να προσφέρουν από στεγνά 
ρούχα, ψωμί, παπούτσια και ότι άλλο μπο-
ρούσαν στα γρήγορα να φέρουν... Δυστυχώς 
πολλά παιδάκια και μωρά... Και ξάφνου μια 
«κυρία» που με τον καλό της ψαρεύει στο λι-
μάνι, προφανώς της «χαλάει» τις διακοπές(
😉 αυτή η βαβούρα! Αρχίζει να φωνάζει που
τους πάτε, γιατί τους μαζεύετε; Νομίζοντας 
εγώ πως δεν συμφωνούσε με την διαδικα-
σία της καταγραφής των προσφύγων από το 
λιμενικό, της απαντάω πως κυρία μου έτσι 
γίνεται, οι λιμενικοί τους οδηγούν στο λιμε-
ναρχείο προκειμένου να καταγραφούν. Αμ 
δε! «Να τους πετάξουν στη θάλασσα» Αυτή 
ήταν η επιθυμία της «κυρίας»! Και αρχίζει να 
μου κάνει μαθήματα! Πως πρέπει να κρατή-

σουμε τη χώρα μας και τα εδάφη μας ελλη-
νικά, πως είμαστε χριστιανοί και «αυτοί» δεν 
έχουν καμία θέση εδώ! Να τους διώξουμε, 
να τους πετάξουν στη θάλασσα που μας 
τους κουβαλάνε στα νησιά μας, εννοώντας 
τους άντρες του λιμενικού σκάφους που με-
τέφερε 106 ανθρώπινες ψυχές, αυτό ήταν το 
έγκλημα τους! Για αυτό νευρίασε η γυναίκα 
ρε παιδιά! Παρακολουθούσε τους άντρες 
του λιμενικού οι οποίοι βοηθούσαν τα παι-
δάκια να κατέβουν από το σκάφος και αυτή 
νευρίασε γιατί αυτά δεν μιλούσαν ελληνικά 
και δεν ήταν χριστιανόπουλα!!! Εμείς τους 
ευχαριστούσαμε και εκείνη μόνο που δεν 
τους έβρισε! Και είχε και το θράσος να θέλει 
να με τραβήξει και βίντεο επειδή τόλμησα 
να της πω πόσο άδικο έχει. Ποια είσαι εσύ; 
της λέω ποια είμαι, για πείτε μου και εσείς το 
όνομα σας της απαντώ, μου είπε ένα όνομα, 
δεν ξέρω αν είναι το αληθινό, εγώ όμως στα 
αλήθεια της είπα και θα το ξαναπώ: Κυρία 
μου, αυτό το νησί δεν κάνει για εσάς!

Μάρκος Σεφερλής: Θύελλα αντιδράσεων για το σκετς του με το Nemo στην παράστασή του στο Δελφινάριο
Ο Μάρκος Σεφερλής τα τελευταία 24ωρα έχει 
μπει στο στόχαστρο, με αφορμή ένα σκετς 
που κάνει στην παράστασή του για τα 20 χρό-
νια Δελφινάριο. Πιο αναλυτικά, ο γνωστός 
κωμικός σατιρίζει το Nemo από την Ελβετία, 
που νίκησε τον περασμένο Μάιο το διαγω-
νισμό τραγουδιού της Eurovision, χρησιμο-
ποιώντας το τραγούδι «Europapa» από την 
Ολλανδία, το οποίο αποκλείστηκε. Ο Μάρκος 
Σεφερλής, όπως θα δείτε στο βίντεο, αλλάζει 

τη φωνή του και τραγουδά: «Πάλιωσε το gay,  
τώρα πια δε λέει, αυτό papa, έλα χαμογέλα, 
είναι η νέα τρέλα, αυτό papa, εξαρτάται από 
το πώς θα ξυπνήσω το πρωί, θα νιώθω κόρη 
η γιος, ίσως και τα δυο μαζί.» Τα τελευταία 
24ωρα έχει ξεσπάσει θύελλα αντιδράσεων 
στο X/ Twitter, ενώ το hashtag #Σεφερλής έχει 
σκαρφαλώσει στα πρώτα trends. Πάντως, 
υπάρχουν και μέλη του X/ Twitter που είναι 
με το μέρους του ηθοποιού.

Μύκονος: Ένοχος 24χρονος για βιασμό που κατήγγειλε 18χρονη τουρίστρια

Ο βιασμός διαπράχθηκε βραδινές ώρες την 
προηγούμενη εβδομάδα Το βιασμό της κα-
τήγγειλε πριν από λίγες ημέρες μια 18χρο-
νη τουρίστρια στη Μύκονο, για τον οποίο 
ένοχος αποδείχτηκε τελικά ένας 24χρονος 

αλλοδαπός. Όπως αναφέρει ο ιστότοπος 
cyclades24.gr, η αλλοδαπή τουρίστρια είχε 
καταγγείλει το γεγονός πριν μερικές ημέ-
ρες. Κατόπιν αυτού, σχηματίστηκε δικο-
γραφία σε βάρος 24χρονου αλλοδαπού ο 
οποίος μετά από έρρευνες της αστυνομίας, 
είναι το πρόσωπο το οποίο ταυτοποιήθηκε 
ως δράστης του περιστατικού. Όπως προκύ-
πτει από τις καταγγελίες και τα στοιχεία η 
πράξη του βιασμού διαπράχθηκε βραδινές 
ώρες της 25/26 Αυγούστου στη Μύκονο.
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Όλο το βούλευμα και όσα έγιναν εκείνη την νύχτα καρέ - καρέ! Στο εδώλιο του Μικτού Ορκωτού Αθηνών 3 αστυνομικοί 
της ομάδας ΔΙΑΣ για τον ομαδικό βιασμό 19χρονης στο αμαρτωλό ΑΤ Ομονοίας που μετατράπηκε σε κολαστήριο το 2022. 
Η πρόταση - «φωτιά» της αντεισαγγελέως Σταυρούλας Δούση.
Στο εδώλιο του Μικτού Ορκωτού Δικαστη-
ρίου Αθηνών παραπέμπει το Δικαστικό Συμ-
βούλιο τους τρεις ειδικούς φρουρούς της 
ομάδας ΔΙΑΣ που κατηγορούνται για την υπό-
θεση του ομαδικού βιασμού του 19χρονου 
κοριτσιού στο αστυνομικό τμήμα της Ομό-
νοιας πριν από δύο χρόνια. λίγη ώρα πριν 
από τα μεσάνυχτα της 11ης Οκτωβρίου 2022 
όταν οι αστυνομικοί, σύμφωνα με το κατη-
γορητήριο, απομόνωσαν μέσα σε δωμάτιο 
του ημι-ισογείου του αστυνομικού τμήματος 
και κακοποίησαν διαδοχικά την παθούσα. 
Την επόμενη μέρα η 19χρονη απευθύνθηκε 
στις αστυνομικές αρχές και η καταγγελία της 
προκάλεσε δημόσιο κύμα υποστήριξης αλλά 
και αγανάκτησης για ακόμα ένα αποτρόπαιο 
περιστατικό στο «αμαρτωλό» αστυνομικό 
τμήμα της οδού Βερανζέρου. Το βούλευμα 
του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών 
υιοθέτησε πλήρως την πρόταση της αντει-
σαγγελέως Πρωτοδικών, Σταυρούλας Δού-
ση, η οποία πριν από περίπου έναν χρόνο 
ζητούσε την παραπομπή σε δίκη με κατηγο-
ρίες σε βαθμό κακουργήματος για τα όσα κα-
ταγγέλλει η 19χρονη πως διαδραματίστηκαν 
στο διαβόητο εδώ και δεκαετίες αστυνομικό 
τμήμα. Σύμφωνα με τους δικαστές, οι δύο 
εκ των τριών αστυνομικών απομόνωσαν το 
κορίτσι σε δωμάτιο του Α.Τ. που λειτουργεί 
ως χώρος αποδυτηρίων και τη βίασαν δια-
δοχικά, με τον τρίτο ειδικό φρουρό που βγή-
κε έξω από το δωμάτιο να έχει πλήρη γνώ-
ση του τι συμβαίνει, λέγοντας «σας αφήνω 
τώρα μόνους να τα πείτε». Έτσι οι δύο βασι-
κοί κατηγορούμενοι αστυνομικοί, οι οποίοι 
βρίσκονται σε διαθεσιμότητα από την ΕΛ.ΑΣ. 
μετά την καταγγελία, θα βρεθούν ενώπιον 
τακτικών και λαϊκών δικαστών για βιασμό 
από κοινού. Όσο για τον τρίτο ειδικό φρουρό 
αντιμετωπίζει την κατηγορία της συνέργειας 
αφού, σύμφωνα με το σκεπτικό των δικα-
στών, είχε βοηθήσει τους άλλους δύο αστυ-
νομικούς οδηγώντας όλοι μαζί τη 19χρονη 
στο ημι-ισόγειο του Α.Τ. που βρίσκεται ακρι-

βώς δίπλα από το Γραφείο Αντιμετώπισης 
Ενδοοικογενειακής Βίας. Όλα «κατόπιν προ-
ηγούμενης συνεννόησής τους» και με κοινό 
δόλο.Ένας τέταρτος ειδικός φρουρός, στον 
οποίο αρχικά είχε ασκηθεί ποινική δίωξη, 
απαλλάχθηκε από τις κατηγορίες αφού δεν 
προέκυψαν ενοχοποιητικά στοιχεία σε βά-
ρος του. Ιδιαίτερα επιβαρυντικό είναι το 
κατηγορητήριο για τον δεύτερο κατηγορού-
μενο, ο οποίος αντιμετωπίζει και το αδίκημα 
της παραβίασης του νόμου περί προσωπι-
κών δεδομένων, αφού, σύμφωνα με το πα-
ραπεμπτικό βούλευμα, μαγνητοσκόπησε πα-
ράνομα τον βιασμό με κάμερα, αποθήκευσε 
το υλικό και το μετέφερε αργότερα στο προ-
σωπικό του τηλέφωνο. Το υλικό, αν και δια-
γράφηκε από τον ίδιο, ανακτήθηκε αργότερα 
από τη ΔΕΕ και είναι μέρος της δικογραφίας. 
Αξιοσημείωτο είναι πως φωτογραφικό υλι-
κό χρησιμοποίησε ο ίδιος αστυνομικός κατά 
την απολογία του προς υπεράσπισή του σε 
μια προσπάθεια να ισχυριστεί πως η επαφή 
έγινε με τη συναίνεση της 19χρονης. Έτσι η 
υπόθεση θα φτάσει σύντομα στο ακροατή-
ριο και μένει να φανεί αν οι τρεις κατηγο-
ρούμενοι θα εμμείνουν στην ίδια υπερασπι-
στική γραμμή: πως δηλαδή όλα έγιναν με τη 
συναίνεση της 19χρονης, που δεν αντέδρασε 
όταν την οδήγησαν στο δωμάτιο του αστυ-
νομικού τμήματος. Στον απόηχο της είδη-
σης του ειδεχθούς περιστατικού μάλιστα ο 
συνήγορος υπεράσπισης του ενός κατηγο-
ρούμενου, Αλέξης Κούγιας, διατεινόταν πως 
η 19χρονη ψεύδεται και πως δεν βιάστηκε, 
αλλά «ικανοποίησε μια φαντασίωσή της». 
«Δεν αντέδρασε καθότι φοβόταν» Τους ισχυ-
ρισμούς αυτούς αποδομεί το ίδιο το παρα-
πεμπτικό βούλευμα με το οποίο οι δικαστές 
υπογραμμίζουν πως οι κατηγορούμενοι 
προκάλεσαν έντονο φόβο για τη ζωή και τη 
σωματική ακεραιότητα της καταγγέλλουσας, 
η οποία είχε περιέλθει «σε κατάσταση από-
λυτης αδυναμίας αντίδρασης». Το ίδιο απο-
φαίνεται και η αντεισαγγελέας που πρότεινε 

την παραπομπή τους, η οποία υπογραμμί-
ζει και τις ιδιότητες και τη θέση ισχύος των 
τριών κατηγορουμένων, όπως και το νεαρό 
της ηλικίας της παθούσας και το γεγονός 
πως αιφνιδιάστηκε από την απομόνωσή της 
στον χώρο των αποδυτηρίων του Α.Τ. λίγο 
πριν από τα μεσάνυχτα. Ενδεικτικό είναι ότι 
οι ισχυρισμοί των αστυνομικών άλλαξαν μέ-
χρι να φτάσουν στον αρμόδιο ανακριτή για 
να απολογηθούν. Στην αρχή υποστήριζαν 
πως σεξουαλική επαφή υπήρξε μεταξύ ενός 
ειδικού φρουρού και της 19χρονης στο αυ-
τοκίνητό του. Κι ο ισχυρισμός τους ίσως να 
ήταν αρκετός για να πείσει τις Αρχές, μιας 
και οι κάμερες του αστυνομικού τμήματος, 
παρότι αυτό βρίσκεται στο κέντρο της Αθή-
νας, δεν λειτουργούσαν. Κάμερες παρακεί-
μενων κτιρίων ωστόσο, το περιεχόμενο των 
οποίων περιλαμβάνεται στη δικογραφία, 
έχουν καταγράψει την είσοδο και την απο-
χώρηση της 19χρονης στο Α.Τ., αναγκάζοντας 
τους κατηγορούμενους να αλλάξουν υπερα-
σπιστική γραμμή και να ισχυριστούν ότι η 
19χρονη τους ζήτησε να την «ξεναγήσουν» 
στο αστυνομικό τμήμα. Οι κατηγορούμενοι 
θα κληθούν να αντικρούσουν και άλλα απο-
δεικτικά στοιχεία, όπως για παράδειγμα την 
ιατροδικαστική έκθεση η οποία γνωμοδοτεί 
κατηγορηματικά πως το κορίτσι βιάστηκε. Το 
ίδιο αναφέρει στην κατάθεσή του και ιδιώ-
της γυναικολόγος, τον οποίο επισκέφτηκε 
την επόμενη μέρα η 19χρονη λόγω αιμορρα-
γίας.  Στη δικογραφία περιλαμβάνεται και η 
έκθεση διενέργειας ψυχολογικής πραγματο-
γνωμοσύνης και η κατάθεση ψυχολόγου που 
την προέτρεψε να καταγγείλει την κακοποί-
ησή της. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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«Έφαγε» €500.000 από ποδοσφαιριστές! Καταδικάστηκε σε 9 χρόνια κάθειρξη σε απατεώνα που υποσχόταν την 
διασφάλιση των τραπεζικών τους καταθέσεων από το «κούρεμα» την περίοδο των μνημονίων. Εκτός φυλακής με 
εγγύηση 30.000 ευρώ.
Αν ξεχώριζαν οι απατεώνες θα ήταν όλα κα-
λύτερα! Σε 9 χρόνια κάθειρξη καταδικάστηκε 
απο το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων 
Αθηνών για το αδίκημα της απάτης, κατηγο-
ρούμενος από τα Ιωάννινα, που με τις διαβε-
βαιώσεις του την περίοδο της κρίσης (2009-
2011) – ότι μπορεί να διασφαλίσει χρήματα 
από πιθανό κούρεμα καταθέσεων – κατόρθω-
σε παραπλανώντας να υφαρπάξει περιουσία 
500.000€ περίπου από τέως ποδοσφαιριστή 

του Ολυμπιακού Βόλου και του Ολυμπιακού 
Πειραιώς. Στον κατηγορούμενο δεν αναγνω-
ρίστηκε κανένα ελαφρυντικό και στην ασκη-
θείσα έφεση του χορηγήθηκε αναστέλλουσα 
δύναμη, υπό τον όρο καταβολής εγγύησης 
30.000€. Στη συγκατηγορούμενη συνεργό του 
αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό της μετέπει-
τα καλής συμπεριφοράς και της επιβλήθηκε 
ποινή φυλάκισης 3 ετών, με αναστολή. Τον 
παλαίμαχο ποδοσφαιριστή του Βόλου υπο-

στήριξε στο Δικαστήριο των Αθηνών ο Βολι-
ώτης δικηγόρος Νίκος Παπαπέτρος. Η δίκη 
είχε ξεκινήσει τον Ιούνιο και μετά από τρεις 
συνεδριάσεις ολοκληρώθηκε αργά το μεση-
μέρι χθες. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

«Δεν χρωστάμε ούτε €1 σε κανέναν υπάλληλο μας»! Το ρεπορτάζ του edolio5 για την Kolossos Security και η απάντηση 
της εταιρείας για την αποκατάσταση της αλήθειας από τον Γενικό διευθυντή.
Είναι προφανές και απολύτως κατανοητό σε 
όσους διαβάζουν το edolio5 ότι η εμπάθεια και 
το ψεύδος είναι λέξεις που δεν έχουν σχέσεις 
με το ρεπορτάζ της δημοσιογραφικής ομάδας 
για οποιαδήποτε θέμα. Σε χθεσινή ανάρτηση 
που αφορούσε την εταιρεία Kolossos Security 
δημοσιεύθηκε η καταγγελία από τον σύλλο-
γο «ΕΝΩΣΗ» για δήθεν - όπως αποδείχθηκε 
- οφειλόμενες αποδοχές σε εργαζομένους της 

εταιρείας Kolossos Security. Τα πράγματα, εί-
ναι τελείως διαφορετικά όπως μας ενημέρω-
σε ο Γενικός Διευθυντής της εταιρείας Αντώ-
νης Κοριανίτης. «Η εταιρεία έχει ενημερώσει 
τους εργαζόμενους τη ΔΥΠΑ και το γραμματέα 
του συλλόγου Ένωση ότι η καταβολή μισθο-
δοσίας θα γίνει της 3 Σεπτεμβρίου 2024 όπως 
και έγινε λόγω των καλοκαιρινών αδειών του 
Αυγούστου και μη πληρωμής από τη ΔΥΠΑ. Η 

καταβολή των δεδουλευμένων έχει γίνει στο 
ακέραιο.» Όπως διαπιστώσαμε πράγματι έτσι 
είναι τα πράγματα! Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.com

Εξαρθρώθηκε σπείρα που εκβίαζε καταστηματάρχες σε Μύκονο και Αττική
Ως πρόσχημα για να τους καταβάλλουν τα 
αιτούμενα χρηματικά ποσά προέβαλαν την 
παροχή «προστασίας» στις επιχειρήσεις  
Εγκληματική οργάνωση, τα μέλη της οποίας 
εκβίαζαν ιδιοκτήτες καταστημάτων υγειονο-
μικού ενδιαφέροντος σε Μύκονο και Αττική, 
εξαρθρώθηκε από το Τμήμα Δίωξης Εκβια-
στών της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Εγκλημάτων 
κατά Ζωής και Ιδιοκτησίας της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας Αττικής. Όπως αναφέρεται στη 
σχετική ανακοίνωση, κατά τη διάρκεια του κα-
λοκαιριού οργανώθηκε στη στη Μύκονο από 
αστυνομικούς της Διεύθυνσης Ασφάλειας Ατ-
τικής (μεταξύ των οποίων και κλιμάκιο αστυ-
νομικών του Τμήματος Δίωξης Εκβιαστών της 
Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής) επιχειρησια-
κή δράση με σκοπό την καταπολέμηση φαι-
νομένων με χαρακτηριστικά οργανωμένου 
εγκλήματος. Στο πλαίσιο αυτό διακριβώθηκε 
η δράση της εγκληματικής οργάνωσης και συ-
νελήφθησαν 4 άτομα (3 ημεδαποί και αλλο-
δαπός), σε βάρος των οποίων σχηματίστηκε 
δικογραφία –κατά περίπτωση- για εγκλημα-
τική οργάνωση, εκβίαση κατά συναυτουρ-
γία, παράβαση της νομοθεσίας για τα όπλα, 
καθώς και για βία κατά υπαλλήλων και δικα-
στικών προσώπων. Κλείσιμο Όπως προέκυ-

ψε από την έρευνα, έπειτα από κατάλληλη 
αξιοποίηση πληροφοριακών στοιχείων και 
με τη χρήση ειδικών ανακριτικών μεθόδων, 
τουλάχιστον από τον Νοέμβριο του 2023 οι 
συλληφθέντες εντάχθηκαν σε εγκληματική 
οργάνωση με σκοπό την εκβίαση ιδιοκτητών 
καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 
Ως πρόσχημα για να τους καταβάλλουν τα 
αιτούμενα χρηματικά ποσά προέβαλαν την 
παροχή «προστασίας» στις επιχειρήσεις τους, 
με 2 από τα μέλη της οργάνωσης να έχουν 
αναλάβει αρχηγικά καθήκοντα (αρχηγός και 
υπαρχηγός), ενώ τα έτερα 2 μέλη είχαν ανα-
λάβει τον ρόλο «εισπράκτορα». Για τον τερ-
ματισμό της δράσης τους πραγματοποιήθηκε 
συντονισμένη αστυνομική επιχείρηση, κατά 
την οποία βραδινές ώρες της 4ης Σεπτεμβρίου 
εντοπίστηκαν τα δύο μέλη, μετά από είσπρα-
ξη «προστασίας» από ιδιοκτήτη καταστήμα-
τος, ενώ στη συνέχεια ακινητοποιήθηκαν και 
συνελήφθησαν παρά τη σθεναρή τους αντί-
σταση. Ακολούθησε η σύλληψη των αρχη-
γικών μελών πρωινές ώρες της 05/09/2024 
σε περιοχή της Αττικής. Από τις έρευνες που 
πραγματοποιήθηκαν (σωματικές και σε οικί-
ες), συνολικά βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: 2 
πιστόλια, 3 γεμιστήρες και 3 θήκες πιστολιού,

103 φυσίγγια, αλεξίσφαιρο γιλέκο, ζώνη με 
θήκη πιστολιού, 3 αναδιπλούμενα μαχαίρια, 
8 κινητά τηλέφωνα, ιδιόχειρες σημειώσεις, το 
χρηματικό ποσό των 31.240 ευρώ και 105 δο-
λαρίων και I.X.E. αυτοκίνητο και 2 μοτοσικλέ-
τες, ως μέσα διάπραξης έκνομων ενεργειών. 
Από τη μέχρι τώρα έρευνα έχουν εξιχνιασθεί 
4 περιπτώσεις εκβίασης ιδιοκτητών κατα-
στημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος σε 
Μύκονο, Γλυφάδα και Άλιμο. Από τους κατα-
στηματάρχες στη Μύκονο τα μέλη της εγκλη-
ματικής οργάνωσης είχαν απαιτήσει για την 
καλοκαιρινή περίοδο συνολικά 8.500 ευρώ 
και είχαν λάβει 5.900 ευρώ, ενώ από τους 
καταστηματάρχες στην Αττική λάμβαναν εκ-
βιαστικά από τον Νοέμβριο του 2023 το ποσό 
των 200 ευρώ μηνιαίως. Οι συλληφθέντες, 
τρεις από τους οποίους έχουν απασχολήσει 
για ομοειδή και άλλα αδικήματα, οδηγούνται 
στην αρμόδια εισαγγελική Αρχή, ενώ η έρευ-
να προκειμένου να διερευνηθεί πλήρως το 
εύρος της εγκληματικής τους δραστηριότητας 
συνεχίζεται.
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Εμπρησμοί και μπράβοι στα πανηγύρια με τα Λούνα Πάρκ! Το εξώδικο του Κούγια στον Ευαγγελάτο που «κρύβει» αλήθειες 
και ο πόλεμος των επιχειρηματιών με τον τζίρο των εκατομμυρίων στην πλάτη των ανυποψίαστων παιδιών που παίζουν.

Ένα εξώδικο που έστειλε ο γνωστός ποινικο-
λόγος Αλέξης Κούγιας στον Νίκο Ευαγγελά-
το φανερώνει τα όσα γίνονται αλλά κρύβο-
νται στον κόσμο των Λούνα Παρκ. Ο Αλέξης 
Κούγιας έστειλε εξώδικο στον Νίκο Ευαγγε-
λάτο για προβολή ψευδών ειδήσεων που 
παρουσίασε στην εκπομπή του αναφορικά 
με την υπόθεση του λούνα παρκ στη Χαλκι-
δική. Ο Αλέξης Κούγιας είναι πληρεξούσιος 
δικηγόρος του ιδιοκτήτη ο οποίος κατηγο-
ρεί τον δημοσιογράφο ότι σε αποκλειστική 
συνέντευξη της ιδιοκτήτριας λούνα – παρκ 
Μαρίας Παναγιωτοπούλου πρόβαλε ψευ-
δώς «ότι δήθεν εγώ της έχω κλέψει δύο παι-
χνίδια λούνα πάρκ, ότι δήθεν της έχω κάψει 
ένα άλλο παιχνίδι λούνα παρκ και ότι δήθεν 
την έχω απειλήσει επανειλημμένως, χωρίς 
να προβείτε σε κανένα δημοσιογραφικό 
έλεγχο για την προσωπικότητά της». Επιπλέ-
ον όπως αναφέρει ο ιδιοκτήτης στο εξώδικο 
«με έχετε προκαταδικάσει και το κυριότερο 
απ’ όλα χωρίς κανένα έστω δημοσιογραφι-
κό έλεγχο παρουσιάζετε στην εκπομπή σας 
ακόμη και παραβάτες, εκβιαστές του κοινού 
ποινικού δικαίου, οι οποίοι κατηγορούνται 
για σειρά κακουργηματικών παραβάσεων 
εις βάρος μου, με ένα και μοναδικό σκοπό, 
την τηλεθέαση, χωρίς να λαμβάνετε υπόψη 
το τι προκαλείτε εις βάρος μου σε όλη την 
ελληνική κοινωνία». Στο εξώδικο ο Αλέξης 
Κούγιας καταλήγει πως έχει εντολή να κινη-
θεί νομικά αν δεν ζητήσει σήμερα δημόσια 
συγγνώμη ο Νίκος Ευαγγελάτος και εάν δεν 
αποκαταστήσει την αλήθεια διαβάζοντας 
ολόκληρες τις μηνύσεις και αντιμηνύσεις 
μεταξύ των δύο ιδιοκτητών των λούνα παρκ. 
Το εξώδικο αναφέρει πως«Όπως γνωρίζετε, 
έχω εμπλακεί από πολλών ημερών σε μια 
τραγωδία και, χωρίς να μου έχει αποδοθεί 
ακόμη καμία κατηγορία, έχω καταστραφεί 
ήδη, τόσο ως άνθρωπος, όσο και ως επιχει-
ρηματίας, αλλά κυρίως ως οικογενειάρχης 
και πατέρας δύο ανηλίκων παιδιών 17 ετών. 
Καθημερινά, τόσο εσείς, όσο και οι συνά-

δελφοί σας, χωρίς να λαμβάνετε καθόλου 
υπόψη το τεκμήριο της αθωότητάς μου και 
ενώ βρίσκεται υπό δικαστική διερεύνηση η 
υπόθεση αυτής της ανθρώπινης τραγωδίας 
με την απώλεια ενός 19χρονου, ο οποίος θα 
μπορούσε να είναι και παιδί μου και για την 
οποίαν εκφράζω όχι μόνο την οδύνη μου, 
αλλά θα κάνω τα πάντα ανεξαρτήτως της 
δικαστικής κρίσεως, για να συμπαρασταθώ 
με κάθε τρόπο στην οικογένειά του, με έχε-
τε προκαταδικάσει και το κυριότερο απ’ όλα 
χωρίς κανένα έστω δημοσιογραφικό έλεγχο 
παρουσιάζετε στην εκπομπή σας ακόμη και 
παραβάτες, εκβιαστές του κοινού ποινικού 
δικαίου, οι οποίοι κατηγορούνται για σει-
ρά κακουργηματικών παραβάσεων εις βά-
ρος μου, με ένα και μοναδικό σκοπό, την 
τηλεθέαση, χωρίς να λαμβάνετε υπόψη το 
τι προκαλείτε εις βάρος μου σε όλη την ελ-
ληνική κοινωνία. »Τη Δευτέρα, 02/09/2024, 
παρουσιάσατε στην εκπομπή σας μαγνητο-
σκοπημένη αποκλειστική συνέντευξη της 
ιδιοκτήτριας λούνα – παρκ Μαρίας Πανα-
γιωτοπούλου και, εκτός από τις υποθέσεις 
που αφορούν την ίδια και τις εγκαταστάσεις 
της, της ζητήσατε να μιλήσει για το πρόσω-
πό μου και τις αντιδικίες μας, με αποτέλε-
σμα να δημοσιοποιηθεί μέσω της εκπομπής 
σας η ψευδής είδηση ότι δήθεν εγώ της έχω 
κλέψει δύο παιχνίδια λούνα πάρκ, ότι δή-
θεν της έχω κάψει ένα άλλο παιχνίδι λούνα 
παρκ και ότι δήθεν την έχω απειλήσει επα-
νειλημμένως, χωρίς να προβείτε σε κανένα 
δημοσιογραφικό έλεγχο για την προσω-
πικότητά της και χωρίς καν να κάνετε τον 
κόπο να ρωτήσετε τον πληρεξούσιο δικηγό-
ρο μου κο Αλέξιο Κούγια για το ποια είναι η 
αληθινή προσωπικότητα αυτής της αδίστα-
κτης γυναίκας και το τι ακριβώς έχει συμβεί 
στις μεταξύ μας υποθέσεις μέχρι σήμερα. Η 
πραγματικότητα όμως είναι η εξής: Με τη 
συγκεκριμένη κυρία κατά το παρελθόν πλει-
οδοτούσαμε σε πανηγύρια είτε από κοινού 
είτε χωριστά ο καθένας, ώσπου το 2015 
επήλθε ρήξη στη συνεργασία μας και έκτοτε 
εγώ περιορίστηκα στη σταθερή επιχείρησή 
μου στο Πευκοχώρι, την οποία λειτουργώ 
από το 2001, ενώ εκείνη αναλάμβανε όλα 
τα μεγάλα πανηγύρια, όπως της Λάρισας, 
της Κατερίνης, του Άργους Ορεστικού, της 
Κοζάνης, της Ξάνθης κλπ Όταν το 2018 απο-
φάσισα να επανέλθω στις δημοπρασίες των 
πανηγυριών, η εν λόγω κυρία ξεκίνησε έναν 

πόλεμο λάσπης και συκοφαντίας εναντίον 
μου στους χώρους των δημοπρασιών, φω-
νάζοντας και κατηγορώντας με ότι δήθεν 
κατά το παρελθόν μού είχε παραχωρήσει 
προς διευκόλυνσή μου ένα παιχνίδι «μπα-
λαρίνα» και ότι εγώ δεν της το επέστρεψα, 
αλλά το υπεξαίρεσα, κάτι που ήταν απολύ-
τως ψευδές. Αυτή την κατηγορία την εξαπέ-
λυσε εναντίον μου και στην από 30.7.2019 
φανερή πλειοδοτική δημοπρασία της ετή-
σιας εμποροπανήγυρης Λάρισας, αλλά και 
στη δημοπρασία του δήμου Ελασσόνας που 
έλαβε χώρα την 1.8.2019 και μετά από ανα-
βολή, στις 5.8.2019. Το 2019 η εν λόγω κυρία 
άσκησε αγωγή εναντίον μου ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης 
για την απόδοση του συγκεκριμένου παι-
χνιδιού «μπαλαρίνα», πλην όμως η αγωγή 
της απορρίφθηκε τελεσίδικα με την υπ’ αρ. 
1430/2022 απόφαση του Μονομελούς Εφε-
τείου Θεσσαλονίκης. Εν τω μεταξύ όμως η 
αντίδικός μου στις 2.8.2019 έστειλε «μπρά-
βους» στην επιχείρησή μου, με σκοπό να με 
εκβιάσουν να της παραδώσω την «μπαλα-
ρίνα», απειλώντας με ζημίες σε βάρος της 
επιχείρησής μου. Για την πράξη αυτή τόσο 
οι ίδια όσο και οι λοιποί δράστες έχουν πα-
ραπεμφθεί δυνάμει του υπ’ αρ. 224/2020 
βουλεύματος του Συμβουλίου Πλημμελει-
οδικών Χαλκιδικής ενώπιον του Τριμελούς 
Εφετείου Κακουργημάτων Θεσσαλονίκης 
για το αδίκημα της απόπειρας εκβίασης 
επιχειρήσεων κατ’ επάγγελμα και για ηθι-
κή αυτουργία σε αυτό, η δε δικάσιμος έχει 
οριστεί για τις 12.5.2025. Τέλος, η αντίδι-
κός μου με κατεμήνυσε ψευδώς ότι δήθεν 
στις 14.8.2022 έβαλα φωτιά σε μηχανήματα 
λούνα-παρκ ιδιοκτησίας της στο 4ο χλμ της 
επαρχιακής οδού Αραβησσού – Γιαννιτσών, 
πλην όμως η μήνυσή της τέθηκε στο αρχείο, 
ενώ αντίστοιχα εγώ υπέβαλα εναντίον της 
μήνυση για τα αδικήματα της συκοφαντικής 
δυσφήμησης, της ψευδούς καταμήνυσης 
και της ψευδούς καταθέσεως, η οποία είναι 
εκκρεμής. Επειδή διαμαρτύρομαι για αυτή 
την συμπεριφορά σας και επιφυλάσσομαι 
να σας μηνύσω και να σας ενάγω. Επειδή 
είστε υποχρεωμένος από τον νόμο να δια-
βάσετε ολόκληρη την παρούσα, η οποία 
έχει τον νομικό χαρακτήρα της εξωδίκου 
διαμαρτυρίας – προσκλήσεως – δηλώσεως, 
παραλείποντας μόνο το ονοματεπώνυμό 
μου, καθώς αυτό δεν έχει δημοσιοποιηθεί. 
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ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ Και με τη ρητή επιφύλαξη παντός 
νομίμου δικαιώματός μου ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΩ 
ΟΠΩΣ σήμερα στην εκπομπή σας: πρώτον, 
μου ζητήσετε δημοσίως συγγνώμη και, δεύ-
τερον, αναγνώσετε ολόκληρο το κείμενο 
της παρούσας εξωδίκου, πλην του ονομα-

τεπωνύμου μου, προς αποκατάσταση της 
αλήθειας και της προσωπικότητός μου, ΑΛ-
ΛΩΣ ΣΑΣ ΔΗΛΩ ότι θα στραφώ εναντίον σας 
ενώπιον των αρμόδιων ποινικών και πολιτι-
κών Δικαστηρίων, έχοντας δώσει τη σχετική 
προς τούτο εντολή στον πληρεξούσιο Δικη-

γόρο μου κο Αλέξιο Κούγια. Αρμόδιος δικα-
στικός επιμελητή να επιδώσει νόμιμα την 
παρούσα προς εκείνον, στον οποίο απευ-
θύνεται, προς γνώση του και για τις νόμιμες 
συνέπειες». Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Μια κορυφαία συμμαχία στην οικονομική και επιχειρηματική πιάτσα που λέει πολλά για το μέλλον! Σχέδια κοινών επεν-
δύσεων και συνεταιρισμοί από Motor Oil και ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ. Το εργοστάσιο φυσικού αερίου στην Κομοτηνή, τα €400 εκατ. 
και οι νέοι δρόμοι για Βαρδινογιάννη και Περιστέρη.

Το κουβέντιαζαν αρκετό καιρό και τελι-
κά φαίνεται ότι βρήκαν τον κοινό δρόμο! 
Όπως αναφέρουν καλά πληροφορημένες 
πηγές του edolio5, οι πανίσχυροι και προ-

βεβλημένοι επιχειρηματίες Γιάννης Βαρ-
δινογιάννης (Μότορ Όιλ) και Γιώργος Πε-
ριστέρης (ΓΕΚ Τέρνα) που κυριαρχούν την 
ώρα τούτη στον τομέα των Πετρελαίων, της 
Ενέργειας και όχι μόνο, φέρεται να έχουν 
έρθει πολύ κοντά, καθώς τους συνδέει σχέ-
ση εμπιστοσύνης και φιλίας, γεγονός που 
τους επιτρέπει να προβούν και σε υψηλού 
επιπέδου στρατηγικούς επιχειρηματικούς 
σχεδιασμούς! Είναι άλλωστε γνωστό ότι 
οι δύο όμιλοι τρέχουν επένδυση 400 εκατ. 
ευρώ με μονάδα ηλεκτροπαραγωγής από 
καύσιμο φυσικό αέριο στην Κομοτηνή ισχύ-
ος 876 MW! Υπό το πρίσμα τούτο η αγορά 

κάνει λόγο για μια ισχυρή συμμαχία των 
δύο κορυφαίων ομίλων που δεν αποκλείε-
ται πέραν του εργοστασίου στην Κομοτηνή 
να επεκταθεί και σε άλλους τομείς! Για την 
ιστορία θυμίζεται ότι ο Γιώργος Περιστέ-
ρης στον τομέα της ενέργειας έχει προχω-
ρήσει σε ένα μεγάλο deal της Τέρνα Ενερ-
γειακής με την αραβική Masdar με έδρα το 
Αμπου Ντάμπι, ενώ η Motor oil στον τομέα 
της πράσινης ενέργειας έχει αποκτήσει το 
πακέτο των ΑΠΕ που ανήκε στον Ελλάκτω-
ρα, δηλαδή τον περίφημο Άνεμο! Πηγή: 
prosopakaiepixiriseis.gr Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Το ξέπλυμα χρήματος και η θυγατέρα υπουργού! Δύο πορίσματα - «φωτιά» σκάνε οσονούπω που καίνε εταιρεία Real 
Estate που συνδέεται με υπουργό δια της κόρης του και επιχειρηματικό όμιλο με συναλλαγές μέσω μικρής τράπεζας.
Δεν πήγε τσάμπα ο πρωινός καφές στο Εν 
Πλω στην Βουλιαγμένη. Η συνάντηση με 
παλιά καραβάνα του ΣΔΟΕ μας έδωσε και 
την είδηση!  Σας ενημερώνω εγκύρως ότι 
η Αρχή για την Καταπολέμηση του μαύρου 
χρήματος διαβίβασε στους οικονομικούς ει-
σαγγελείς δύο ακόμη πορίσματα - «φωτιά». 
Το ένα από αυτά παρουσιάζει ενδιαφέρον 
γιατί περιλαμβάνει στοιχεία για ξέπλυμα 
μαύρου χρήματος μέσω αγοράς ακινήτων 
στην Ελλάδα, που ξεπερνάν το ποσό των 
700 εκατ. ευρώ! Η Αρχή σε συνεργασία με 
τους μηχανισμούς της Τράπεζας της Ελλά-
δας αναζήτησε την προέλευση των κεφα-
λαίων που επενδύθηκαν στα συγκεκριμένα 
πανάκριβα ακίνητα. Το πρόβλημα είναι ότι 

η πολυδαίδαλη διαδρομή, σε συνδυασμό 
με κάποιες συναλλαγές με εταιρείες που 
έχουν έδρα τη Βουλγαρία, κρύβουν την 
πραγματική προέλευση των κεφαλαίων 
αφού πάντα γίνεται ένα «λάθος» και φανε-
ρώνει το βηματισμό των ενόχων. Σύμφωνα 
με το πόρισμα της Αρχής, η μεθοδολογία 
που ακολούθησε ο συγκεκριμένος επιχει-
ρηματικός όμιλος αποτελεί την επιτομή 
του ξεπλύματος. Η είδηση είναι ότι κόρη 
υπουργού συμμετέχει στο ΔΣ και είναι μέ-
τοχος. Είναι ηλίου φαεινότερο ότι θα ελεγ-
χθεί η προέλευση των χρημάτων που προ-
φανώς δεν είναι δικά της αλλά του πατέρα 
της. Το δεύτερο πόρισμα αφορά σε διάφο-
ρες ύποπτες συναλλαγές, μεταφορά χρη-

μάτων χωρίς να δικαιολογούνται από έναν 
επιχειρηματία προς άλλα πρόσωπα με ει-
κονικές συναλλαγές που πραγματοποιού-
νται με την βοήθεια μιας μικρής τράπεζας.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Εφορία και Οικονομική Εισαγγελία :Στο στόχαστρο οι TikTokers – Ο ειδικός αλγόριθμος της ΑΑΔΕ 
και η ομάδα που σκανάρει το διαδίκτυο
Στόχος να εντοπιστούν οι influencers που 
έχουν έσοδα από τις αναρτήσεις τους – Πώς 
«τσιμπάνε» χρήματα από το Creator Fund. 
Η Εφορία στρέφει την προσοχή της στους 
influencers, και ειδικά στους TikTokers, που 
αποκομίζουν έσοδα από τις δραστηριότητές 
τους στα social media αλλά δεν τα δηλώνουν. 
Με την αύξηση των κερδών από διαφημιστι-

κές συνεργασίες, χορηγίες και πωλήσεις προ-
ϊόντων μέσω πλατφορμών όπως το TikTok, η 
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) 
εντείνει τους ελέγχους για να εντοπίσει πε-
ριπτώσεις φοροδιαφυγής. Αν και τα βασικά 
έσοδα των influencers (διόλου αμελητέα) 
προέρχονται από συμφωνίες με εταιρείες για 
συγκεκριμένες αναρτήσεις, δεν είναι λίγοι 

εκείνοι που εγγράφονται σε προγράμματα 
όπως το Creator Fund για να αποκομίσουν 
έξτρα όφελος. Εκτός από τις διαφημίσεις, το 
TikTok διαθέτει μια σειρά από ενσωματω-
μένα εργαλεία πληρωμών, όπως εικονικά 
«δώρα» και το Creator Fund, το οποίο απευ-
θύνεται σε χρήστες με τουλάχιστον 10.000 
ακόλουθους και 100.000 προβολές σε διά-

στημα 30 ημερών. Επιπλέον, μέσω 
του προγράμματος TikTok Pulse, το 
TikTok μοιράζεται έσοδα από δια-
φημίσεις με τους δημιουργούς. Οι 
TikTokers μπορούν επίσης να κερδί-
σουν εικονικά «δώρα» κατά τη διάρ-
κεια ζωντανών μεταδόσεων, τα οποία 
μετατρέπονται σε μετρητά. Τα δώρα 
κυμαίνονται από 20 έως 300 δολάρια 
ανά live, ενώ κάποιος μπορεί να κερ-
δίσει έως και 34.000 δολάρια σε έναν 
μήνα.
Σύμφωνα με τη νομοθεσία, τα έσοδα 
των influencers από προώθηση και 
διαφήμιση προϊόντων, καθώς και τα 
αντίστοιχα έσοδα από το TikTok, θε-
ωρούνται έσοδα από επιχειρηματική 
δραστηριότητα. Επομένως, ο TikToker 
οφείλει να κάνει έναρξη εργασιών και 

να τηρεί όλες τις προβλεπόμενες φορολογικές 
διαδικασίες (ΦΠΑ, myData, φόρος εισοδήμα-
τος κλπ). Οι TikTokers που δεν δηλώνουν τα 
κέρδη τους αντιμετωπίζουν σοβαρές κυρώ-
σεις, όπως πρόστιμακαι ποινικές διώξεις. Οι 
αρχές χρησιμοποιούν σύγχρονα εργαλεία και 
τεχνολογίες για να εντοπίσουν τέτοιες περι-
πτώσεις, αναζητώντας στοιχεία για οικονομι-

κές συναλλαγές και την κίνηση χρημά-
των στους τραπεζικούς λογαριασμούς 
των χρηστών.
Η ΑΑΔΕ έχει δημιουργήσει ειδική ομά-
δα εργασίας (Task Force) για να εντο-
πίζει διαδρομές μαύρου χρήματος στα 
social media, επιχειρήσεις-«μαϊμού» 
και δήθεν φτωχούς επιχειρηματίες, 
celebrities, influencers κ.λπ.
Αυτή η ολιγομελής ομάδα, που απο-
τελείται από 7-8 άτομα, λειτουργεί 
κάτω από τη Διεύθυνση Επιχειρησια-
κού Σχεδιασμού Ελέγχων (ΔΙΕΣΕΛ) και 
φέρει την ονομασία «Τμήμα Προτεραι-
οποίησης Υποθέσεων Ελέγχου και Ανί-
χνευσης Τάσεων Παραβατικότητας». 
Η ομάδα πραγματοποιεί εκτεταμένες 

έρευνες στο Διαδί-
κτυο και τα social media, στοχεύοντας στον 
εντοπισμό φορολογουμένων που ασκούν επι-
χειρηματικές δραστηριότητες χωρίς να έχουν 
προβεί σε δηλώσεις έναρξης εργασιών, χωρίς 
να τηρούν βιβλία και να εκδίδουν φορολογικά 
στοιχεία και χωρίς να δηλώνουν τον τζίρο που 
πραγματοποιούν.
Εκτός από τις φορολογικές παραβάσεις, οι 
έλεγχοι επεκτείνονται σε αγορές, ταξίδια 
και ακίνητα, αλλά και στον τρόπο ζωής των 
influencers. Στόχος είναι να διαπιστωθεί αν 
δηλώνουν σωστά τις συναλλαγές τους από την 
προώθηση ή πώληση προϊόντων και υπηρεσι-
ών. Συγκεκριμένα, καταγράφονται φωτογρα-
φίες, ημερομηνίες και αναρτήσεις στα social 
media για να ελεγχθεί η περιουσιακή τους κα-
τάσταση. Ο απώτερος στόχος της ΑΑΔΕ είναι 
να διασφαλίσει ότι οι ψηφιακοί επιχειρημα-
τίες συμμορφώνονται με τη φορολογική νο-
μοθεσία και καταβάλλουν τους φόρους που 
τους αναλογούν. Σύμφωνα με πληροφορίες 
από το δικαστικό ρεπορτάζ ελέγχονται από 
την Οικονομική Εισαγγελία τα κάτωθι προφίλ 
στο τικ τοκ. Για τα ως άνω πρόσωπα έχει ήδη 
εκδοθεί εντολή από την Οικονομική  Εισαγγε-
λία προς την ΑΔΑΕΕ και την αρχη ξεπλύματος 
μαύρου χρήματος για την διενέργεια προκα-
ταρτικής εξέτασης και πολλά ακόμα ….
Καθώς  οι πληροφορίες και οι καταγγελίες 
που γίνεται η έρευνα μιλούν για τεράστια 
ποσά από 100.000€ ως και οι 2.000.000€ που 
μάλιστα φέρονται να προέρχονται από παρά-
νομες εγκληματικές δραστηριότητες μεταξύ 
άλλων διακίνηση ναρκωτικών , πορνεία , εκ-
βιασμούς και διακίνηση εκβιαστικών πορνο-
γραφικών υλικών !!! Aντίστοιχο ρεπορτάζ φι-
λοξενείται και το site protothema.gr
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
∆ιάγνωση & Πρόληψη

Ολοκληρωμένα Επιστημονικά προγράμματα
 ∆ιάγνωσης, Πρόληψης & Εξατομικευμένης Θεραπείας κατά της Τριχόπτωσης  

Κεντρικά: Λεωφ. Κηφισίας 348, T.K.: 152 33, Χαλάνδρι
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Ο γρίφος του επόμενου Προέδρου της Δημοκρατίας – Γιατί έκοψε την κουβέντα ο Μητσοτάκης

Ο κυκεώνας παραφιλολογίας για τον ΠτΔ, 
η δεξιά στροφή, η δυσφορία του Πρωθυ-
πουργού και η σιγή ιχθύος του Προεδρι-
κού Μεγάρου Ηοδός Βασιλέως Γεωργίου 
Β’ είναι ο δρόμος που χωρίζει τα δύο πιο 
εμβληματικά και σημαντικά κτίρια της Αθή-
νας, το Μέγαρο Μαξίμου και το Προεδρικό 
Μέγαρο. Οι ένοικοι των δύο αυτών κτιρίων 
διατηρούν άριστες σχέσεις τα τελευταία 4 
χρόνια. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης και η Κατε-
ρίνα Σακελλαροπούλου, πριν την προεδρική 
της θητεία, δεν είχαν προσωπικές σχέσεις. 
Χρειάστηκαν ελάχιστες συναντήσεις, ολι-
γόλεπτες μάλιστα, ώστε ο Κυριάκος Μη-
τσοτάκης να πάρει την απόφαση του. Τον 
Ιανουάριο του 2020 προτείνει την τότε πρό-
εδρο του ΣτΕ για Πρόεδρο της Δημοκρατίας. 
Εκείνη την στιγμή γράφεται ιστορία, αφού η 
κ. Σακελλαροπούλου είναι η πρώτη γυναί-
κα που βρίσκεται σε αυτή την θέση. «Είναι 
μία πρόταση ενωτική, υπερκομματική, προ-
οδευτική», είχε αναφέρει τότε ο πρωθυ-
πουργός για την Πρόεδρο της Δημοκρατίας. 
Η θητεία της κ. Σακελλαροπούλου συνέπε-
σε με την πανδημία. Η ίδια θέλησε από την 
πρώτη στιγμή να είναι κοντά στην κοινωνία 
και στους πολίτες. Ταξιδεύει συχνά σε δι-
άφορες περιοχές της χώρας, είναι πάντοτε 
προσιτή και απολαμβάνει να συνομιλεί με 
πολίτες σε όποιο σημείο της Ελλάδας και αν 
βρίσκεται. Έχει ιδιαίτερη αγάπη στις ακριτι-
κές περιοχές αλλά και στην πατρίδα της, την 
Θράκη, για την οποία μιλά συγκινημένη. Με 
απόφαση της, μετά από πολλά χρόνια, κάθε 
Κυριακή, ο κήπος του Προεδρικού Μεγάρου 

άνοιξε ξανά για το κοινό καθώς όπως λέει σε 
κάθε ευκαιρία είναι ένας χώρος που ανήκει 
στους πολίτες και πρέπει να είναι προσβά-
σιμος σε εκείνους. Κυκεώνας παραφιλολο-
γίας Τους τελευταίους μήνες, όμως, ειδι-
κότερα μετά τις ευρωεκλογές, η Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου έχει βρεθεί σε έναν κυ-
κεώνα παραφιλολογίας. Το αποτέλεσμα της 
κάλπης του Ιουνίου δεν ήταν καλό για την 
γαλάζια παράταξη. Οι λόγοι για τους οποί-
ους η Νέα Δημοκρατία δεν έλαβε το επι-
θυμητό ποσοστό έχουν απασχολήσει πολ-
λούς βουλευτές, κάποιοι από τους οποίους 
έχουν υποστηρίξει ότι ο λόγος της πτώσης 
των ποσοστών είναι η αντίσταση που βρή-
καν στα μεταρρυθμιστικά νομοσχέδια της 
κυβέρνησης. Τα περισσότερα βέλη δέχθηκε 
το νομοσχεδιο που αφορά την ισότητα στον 
γάμο. Μια βραδινή έξοδος της Προέδρου 
της Δημοκρατίας στάθηκε αφορμή ώστε να 
δεχθεί κριτική από όλες τις πλευρές. Τους 
τελευταίους μήνες, η Νέα Δημοκρατία και 
ο Κυριάκος Μητσοτάκης, προσπαθούν να 
αντιστρέψουν την εικόνα του Ιουνίου. Ο 
πρωθυπουργός, δέχθηκε από την βάση του 
κόμματος πολλές και πιεστικές εισηγήσεις 
για μια δεξιά στροφή. Κάποιοι, πρότειναν 
ότι για να γίνει αυτό, το πρόσωπο του Προ-
εδρικού Μεγάρου πρέπει να ανήκει στην 
κεντροδεξιά παράταξη. Εκ τότε, έχει ξεκινή-
σει ένα όργιο φημών και σεναρίων για το 
ποιος ενδεχομένως να είναι ο επόμενος ή η 
επόμενη πρόεδρος. Ο Κώστας Καραμανλής; 
Ο Αντώνης Σαμαράς; Εσχάτως ακούστηκε 
και έντονα το όνομα του Νίκου Δένδια. Η 
δυσφορία Μητσοτάκη Ωστόσο, στην ΔΕΘ, ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης δεν έκρυψε την δυ-
σφορία του. Αντιθέτως, ίσως ήταν από τις 
λίγες φορές, στις οποίες ο πρωθυπουργός 
έδειξε εκνευρισμένος. Δεχόμενος ερώτηση 
σχετικά με την προεδρική εκλογή απάντησε 
αυστηρά: «Αυτή η συζήτηση θα γίνει τον 
Ιανουάριο και μέχρι τότε δεν θα πω απολύ-
τως τίποτα, πέραν του γεγονότος ότι σέβο-

μαι και εκτιμώ την Πρόεδρο της Δημοκρατί-
ας». Μάλιστα, ανέφερε ότι είναι άδικο και 
προβληματικό να ανακυκλώνεται αυτή η 
συζήτηση. «Είναι πάρα πολύ άδικο και για 
την ίδια και για τον θεσμό το γεγονός ότι 
ανακυκλώνεται μία διαρκής συζήτηση γύρω 
από το πρόσωπο του επόμενου ή της επό-
μενης Προέδρου της Δημοκρατίας πριν από 
την ώρα της και θα ζητήσω από όλους σας, 
νομίζω, να σεβαστούμε τον θεσμό πρώτα 
και πάνω απ΄ όλα», τόνισε μεταξύ άλλων ο 
πρωθυπουργός. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, 
δεν έδωσε ξεκάθαρη απάντηση για το τι θα 
κάνει, κλείνοντας όμως και κάθε συζήτηση 
της ονοματολογίας έως και τον Ιανουάριο, 
όταν έτσι και αλλιώς, θα είναι ο χρόνος των 
ανακοινώσεων. «Θα πω μόνο ότι προφανώς 
η πρόθεση πάντα του προτείνοντος Πρόε-
δρο της Δημοκρατίας είναι να σεβαστεί το 
πνεύμα του Συντάγματος και να έχει τη μέ-
γιστη δυνατή συναίνεση το πρόσωπο που 
θα προταθεί», σημείωσε με νόημα. Σιγή 
ιχθύος από το Προεδρικό Μέγαρο Από την 
άλλη πλευρά, όλο αυτό το διάστημα, το 
Προεδρικό Μέγαρο διατηρεί σιγή ιχθύος. 
Η Κατερίνα Σακελλαροπούλου, συνεχίζει το 
έργο της επιθυμώντας να παραμείνει δίπλα 
στην κοινωνία. Αύριο, Τετάρτη, θα βρεθεί 
σε αγιασμό σχολείου. Αποφεύγει τόσο η 
ίδια όσο και συνεργάτες της να μπουν σε 
αυτό το παιχνίδι. Η Πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας έχει αρκεστεί μονάχα να εξηγεί πως η 
απόφαση αυτή, αν και αφορά το δικό της 
μέλλον, δεν είναι δική της αλλά ανήκει σε 
άλλους. . Η κοινή λογική, πάντως, λέει πως 
μοιάζει αδύνατον να μην την ενοχλεί αυτή η 
παραφιλολογία και η διαρκής αναφορά στο 
όνομα της, παρότι ουδέποτε την εξέφρασε 
δημόσια. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης από την 
Θεσσαλονίκη, πάντως, στην πραγματικότη-
τα άφησε όλα τα ενδεχόμενα ανοιχτά. Για 
την ανακοίνωση όμως των αποφάσεων του, 
τις μετέθεσε για αργότερα. Στον σωστό χρό-
νο, όπως τόνισε.



σελ. 14

15/09/2024

Ρεπορτάζ

Τσιμουδιά ο Βελόπουλος με διαταγή Ανδρέα! Η έρευνα της δικαιοσύνης για τον Καμμένο, τα $500 εκατ. που δόθηκαν για 
τα σαπάκια και ο κουμπάρος του συγκυβερνήτη με τον ΣΥΡΙΖΑ που ανέλαβε την προπαγάνδα από το Alert.

Σας είχαμε ενημερώσει για τα έργα και τις 
ημέρες που έρχονται πέριξ του «πατριώτη 
της κονόμας» και της επικύψεις που κάνει 
στα συμφέροντα που τον καθοδηγούν!  Όλα 
βγαίνουν στο φως... πλέον χωρίς καμία σκιά! 
Ο λόγος για τον Βελόπουλο, τον αόρατο κου-
μανταδόρο του τηλεοπτικού σταθμού Alert, 
όπως αποκάλυψε ο π. στενότατος συνεργάτης 
του Άρης Σπίνος με τα SMS φωτιά που δημο-
σιοποίησε και φυσικά ο «Πατριώτης της Κονό-
μας» δεν τόλμησε να διαψεύσει. Εδώ και λίγες 
μέρες ο έμπειρος δημοσιογράφος Ανδρέας 
Καψαμπέλης αποχαιρέτησε την παρουσίαση 
του δελτίου και «πετάχτηκε σε μια γωνιά» 
ως σχολιαστής. Πάρε το αυγό και κούρευτο! 
Η ανάγκη του μεροκάματου όλα τα ανέχεται.  
Την θέση του «έκλεψε» ο κουμπάρος του Πά-
νου Καμμένου, που το πρωί εργάζεται στην 
βουλή, έξω από το γραφείο του Βελόπουλου. 
Αυτή είναι και η εξήγηση προφανώς που ο 
«πολέμιος» των συμφερόντων - πλην φίλων 
- Βελόπουλος δεν λέει κουβέντα για το μεγά-
λο σκάνδαλο που ερευνά η δικαιοσύνη αλλά 
αντίθετα με την πρώτη ευκαιρία, για όλα φταί-
ει κατά Βελόπουλου λογική, η εισαγγελία του 
Αρείου Πάγου. Η διαταγή του Παπακυριακό-
πουλου στον Βελόπουλο είναι καθοριστική! 
«Μην τολμήσεις να τον αγγίξεις.» Μετά από 9 
ολόκληρα χρόνια «χτύπησε την πόρτα» στον 
τότε Υπ. Εθνικής Άμυνας Πάνο Καμμένο για 
τα περίφημα σαπάκια των 500 εκατ. δολα-
ρίων, για το διαβόητο σκάνδαλο δηλαδή της 

αναβάθμισης 5 πεπαλαιωμένων αεροσκα-
φών ναυτικής συνεργασίας P- 3B Orion του 
πολεμικού ναυτικού όπου ερευνά τόσο τον π. 
υπουργό όσο και τον Αποστολάκη.  Το θέμα 
αυτό είναι εξαφανισμένο από τον «ανεξάρ-
τητο» Βελόπουλο! Οι λόγοι είναι πολλοί... Η 
δικογραφία σύμφωνα με όσα μαθαίνουμε 
ακουμπάει πολλά ΣΥΡΙΖαιικα κολλητάρια του 
περιβάλλοντος του π. υπουργού Άμυνας, στο 
οποίο συμμετείχε και ο Παπακυριακόπουλος 
όταν ο Καμμένος ήταν στο υπουργείο και αυ-
τός στο γραφείο τύπου. Πιο μνημονικός δεν 
γίνεται! Να σημειώσουμε ότι η έρευνα αυτή 
γίνεται με εντολή και εποπτεία της Αδειλίνη. 
Άρα έρχεται Αλερτική επίθεση σε βάρος της! 
Οι αρχές της Δικαιοσύνης έχουν βάλει στο μι-
κροσκόπιο συγκεκριμένα πρόσωπα, πολιτικά 
και ιδιώτες που φέρεται να διαμεσολάβησαν, 
γνωστούς εμπόρους όπλων όλων των καιρών 
και όλων των καταστάσεων, που τυχόν κρύβο-
νται πίσω από τις προμήθειες αυτές που ζημί-
ωσαν το ελληνικό δημόσιο και μάλιστα σε μια 
εποχή κατά την οποία η χώρα μαστιζόταν από 
την οικονομική κρίση και τα μνημόνια! Πέραν 
των δημοσίων προσώπων που λόγω ιδιότη-
τας και κυβερνητικών θέσεων ελέγχονται ή θα 
ελεγχθούν και που προφανώς εκλήθησαν ήδη 
ή θα κληθούν από τους ανακριτές, εκείνο που 
έχει τη μέγιστη σημασία είναι να αποκαλυ-
φθεί ΠΟΙΟΣ ήταν την εποχή εκείνη ο ΠΡΟΝΟ-
ΜΙΑΚΟΣ συνομιλητής του Πάνου Καμμένου 
στα εξοπλιστικά και κατά ποσόν είχε εμπλοκή 
στα σαπάκια των 500 εκατ., μια προμήθεια 
που ο επίσημος εκπρόσωπος της Lockheed 
Ντένις Πλέσσας είχε χαρακτηρίσει ως ασύμ-
φορη για την Ελλάδα! Ποιος λοιπόν κρυβόταν 
από πίσω; Ποιος είναι ο ηθικός αυτουργός; 
Ποιος παριστάνει σήμερα ότι «δεν ξέρω, δεν 
είδα» ενώ η πιάτσα βοά ότι ο εν λόγω υπήρ-
ξε ο ιθύνων νους και ο μυστικός καθοδηγητής 

της συγκεκριμένης προμήθειας σε βάρος των 
συμφερόντων της χώρας και του ελληνικού 
λαού! Τον ξέρει ο Παπακυριακόπουλος και ο 
Βελόπουλος ; Εκτός από αυτό προβλέπουμε με 
τον νέο προπαγανδιστή της Ελληνικής Λύσης, 
που διαδίδει δεξιά και αριστερά ότι καθορίζει 
πλέον την γραμμή του κόμματος να αποκτούν 
ασυλία και καμία 15αρια στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ, 
πρώην υπουργοί. Ένα πουλάκι μας είπε ότι 
την ώρα που παιζόταν βίντεο στον «αέρα» 
κατά την διάρκεια ενός δελτίου ειδήσεων και 
ενώ ακόμα ο Παπακυριακόπουλος δεν είχε 
«κλέψει» την θέση του Καψαμπέλη άρχισε 
να ουρλιάζει την ώρα του διαλλείματος στον 
αρχισυντάκτη του δελτίου Νίκου Τσιαμτσίκα 
επειδή διαφωνούσε με το βίντεο που έπεσε 
στον αέρα. Τότε ήταν απλώς ένας σχολιαστής! 
Φωνές και ουρλιαχτά άνευ προηγουμένου! 
Το ίδιο πουλάκι μας είπε ότι εξαιτίας αυτού 
του γεγονότος το διάλλειμα κράτησε 4 φορές 
παραπάνω από ότι προβλεπόταν! Το βίντεο 
αφορούσε στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ. Όπως μαθαί-
νουμε ο Παπακυριακόπουλος έχει στενότατη 
σχέση, μέχρι παρεξηγήσεως με τον Βελόπου-
λο και η δυνατότητα αυτή του δίνει το δικαί-
ωμα να του μιλάει όχι μόνο στον ενικό αλλά 
και να του υπαγορεύει τα δελτία τύπου που 
βγάζει το κόμμα. Αν διαφωνεί ο Ανδρέας ο Κυ-
ριάκος τσιμουδιά! Φυσικά ούτε κουβέντα και 
για τον Προκόπη Παυλόπουλο που υπέγραψε 
φαρδιά πλατιά την συμφωνία με τα Σκόπια 
από τον Βελόπουλο! Η κατρακύλα του Βελό-
πουλου σε μονοπάτια που έχουν αγκυλώσεις 
με το αμαρτωλό πολιτικό παρελθόν κάθε μέρα 
ξεπηδούν και δείχνουν τον πραγματικό του 
ρόλο, γεγονός που θα οδηγήσει και σε άλλες 
παραιτήσεις στελεχών που δεν δέχονται μια 
Ελληνική Λύση παράρτημα οικονομικών πα-
ραγόντων. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Ο «φαλακρός φασισμός» και η εντολή! Ο δημοσιογράφος - Youtuber Λ. Πάσχος καταγγέλλει τον Βελόπουλο ότι του 
έριξε το κανάλι επειδή του έκανε κριτική. «Αυτό δεν το τόλμησε ούτε ο Μητσοτάκης».

Παρά το γεγονός ότι ο ίδιος πουλούσε δε-
ξιά και αριστερά τις υψηλές γνωριμίες του 
τελικά δεν κατάφεραν να τον σώσουν!  Το 
Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο αποφάσισε την 
απόταξη Αρχιφύλακα - συνδικαλιστή από το 
Σώμα της Αστυνομίας μετά τις καταγγελίες 
σε βάρος του από αξιωματικό και επίσης 
συνδικαλιστή των Ειδικών Φρουρών για 
πλαστογραφίες. Συγκεκριμένα το Πρωτο-
βάθμιο Συμβούλιο αποφάσισε την απότα-

ξη του από το Σώμα. Ο ίδιος στη συνέχεια 
έκανε προσφυγή στο Δευτεροβάθμιο Συμ-
βούλιο επικαλούμενος ότι ακόμα δεν έχει 
εκδικαστεί το ποινικό σκέλος της υπόθεση. 
. Σύμφωνα με τον Κώδικα της Αστυνομίας 
ωστόσο τα πειθαρχικά συμβούλια λειτουρ-
γούν ανεξάρτητα από τα ποινικά, όμως κατά 
περιπτώσεις λαμβάνεται υπόψιν η δικαστι-
κή απόφαση του ποινικού. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Σε ομάδες 4 και 5 ατόμων και προφασιζόμενοι ότι πουλάνε υαλοκαθαριστήρες κλέβουν ανυποψίαστους οδηγούς.

Μετά την πρώτη δημοσιοποίηση από το 
newsauto, οι δράστες σταμάτησαν την… 
δραστηριότητα τους, για να επανέλθουν και 
πάλι, αφού έφυγαν τα φώτα της δημοσιό-
τητας… Θυμίζουμε την πρακτική τους αφού 
δεν είναι λίγοι αυτοί που πέφτουν θύματα 

κλοπής και απάτης, στα φανάρια. Συμβαίνει 
συχνά στην λεωφόρο Κηφισού και σε συ-
γκεκριμένα σημεία των παράδρομων όπου 
τα οχήματα εξέρχονται για να κινηθούν σε 
διάφορες περιοχές. Όπως μπορείτε να δεί-
τε και από το σχετικό φωτογραφικό υλικό 
του Newsauto, ομάδες πολλών ατόμων την 
«πέφτουν» σε διερχόμενους οδηγούς που 
περιμένουν στα φανάρια. Με το έτσι θέλω 
και προφασιζόμενοι ότι υπάρχει πρόβλη-
μα τραβούν τους υαλοκαθαριστήρες και 
απαιτούν να τους αλλάξουν. Προκειμένου 
να μην υπάρξει πρόβλημα αρκετοί οδηγοί 

υποκύπτουν. Πώς την πατάνε οι οδηγοί… 
Ωστόσο υπάρχουν και περιπτώσεις που οι 
ομάδες αυτές των ανδρών προσπαθούν να 
παραπλανήσουν τους οδηγούς φωνάζοντάς 
τους ότι υπάρχει κάτι σπασμένο ή στραβω-
μένο στο εμπρός καπό. Ο οδηγός κατεβαίνει 
για να ελέγξει, πιάνει συζήτηση και χωρίς 
να το καταλάβει κάποιος άλλος ανοίγει την 
πίσω πόρτα και κάνει φύλλο και φτερό ότι 
υπάρχει. Το πρόβλημα είναι έντονο ιδίως σε 
περιπτώσεις με γυναίκες οδηγούς που αδυ-
νατούν να αντιδράσουν έχοντας απέναντί 
τους τέτοιες ομάδες αντρών.

Ο εκβιασμός Μητσοτάκη στον Σαββίδη καλά κρατεί! Η διάλυση του OPEN με αποχωρήσεις δημοσιογράφων, η άρνηση της 
κυβέρνησης να αγοραστεί από τον Μαρινάκη και η μεταγραφή της Ιωάννας Μάνδρου στο MEGA με «καυτούς» δικαστι-
κούς φακέλους για τα έργα και τις ημέρες υπουργών της κυβέρνησης.

Σας το έχω ξανά πει ότι το OPEN οδηγείται 
σε νέο Alter!  Δεν υπάρχει φως στο τούνελ 
της προοπτικής πώλησης του Open σε επεν-
δυτικό οργανισμό ή επιχειρηματία. Μετά τη 
ματαίωση του σχεδίου εξαγοράς (να είχαμε 
να λέγαμε)  από τον Μάριο Ηλιόπουλο, που 
αρνήθηκε να αναλάβει τα χρέη ύψους 7 εκατ. 
ευρώ, η μόνη εναλλακτική, η πώληση στον Β. 
Μαρινάκη δεν αποτελεί αποδεκτή λύση για 
την κυβέρνηση και φέρεται να εκβιάζει τον 

Ιβάν Σαββίδη προς αυτήν την κατεύθυνση. Η 
αβεβαιότητα που επικρατεί στο κανάλι του 
Open έχει οδηγήσει σε μαζικές αποχωρήσεις 
δημοσιογράφων. Πιο πρόσφατο παράδειγ-
μα είναι η δημοσιογράφος Έλενα Γαλάρη, η 
οποία αποχώρησε από το Open για να αναλά-
βει θέση στον ΣΚΑΪ, στον τομέα των Ειδήσεων 
και της Ενημέρωσης. Παράλληλα, φήμες κυ-
κλοφορούν για παραίτηση του διευθυντή Ει-
δήσεων και Ενημέρωσης του καναλιού, Χρή-
στου Παναγιωτόπουλου, υπό το βάρος της 
οικονομικής δυσχέρειας. Η οικονομική κατά-
σταση στο Open είναι δύσκολη, με το κανάλι 
να βρίσκεται αντιμέτωπο με οφειλές και συ-
νεργασίες που δοκιμάζονται. Ο σταθμός έχει 
λάβει ομολογιακό δάνειο για να καλύψει βρα-
χυπρόθεσμες υποχρεώσεις. Η συνεργασία με 
την Barking Well Media του Νίκου Κοκλώνη, 

που αφορούσε την ψυχαγωγία του σταθμού, 
οδήγησε σε δικαστικές διαμάχες.  Να σας πω 
ότι η αποχώρηση της Ιωάννας Μάνδρου από 
την «Καθημερινή» και το ΣΚΑΪ την οδηγεί προς 
το MEGA. Η έμπειρη δημοσιογράφος θα συ-
νεργαστεί με τον τηλεοπτικό σταθμό καλύπτο-
ντας τις ανάγκες του δικαστικού ρεπορτάζ και 
παράλληλα θα ενταχθεί στα έντυπα της Alter 
Ego. Θα έχει καθημερινή τηλεοπτική παρου-
σία στις εκπομπές και στα δελτία ειδήσεων 
του καναλιού, καθώς επίσης και στις εφημε-
ρίδες «Το Βήμα» και «Τα Νέα». Κυρίως όπως 
μαθαίνουμε θα ασχοληθεί με καυτούς δικα-
στικούς φακέλους επιχειρηματιών - φίλων της 
κυβέρνησης όπως επίσης και με τα έργα και 
της ημέρες υπουργών και συγγενικών τους 
προσώπων. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Υπουργείο Οικονομικών: Αυξήσεις αποδοχών και μειώσεις φόρων – 14 διευκρινιστικές ερωταπαντήσεις

Δεκατέσσερις διευκρινιστικές ερωτήσεις και 
απαντήσεις στα νέα μέτρα που εξήγγειλε ο 
πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης στη 
ΔΕΘ το Σάββατο (7.9.2024) για τις 12 αυξήσεις 
αποδοχών και 12 μειώσεις φόρων, δημοσίευ-
σε το υπουργείο Οικονομικών. Το υπουργείο 
Οικονομικών επανέρχεται με τις ερωταπαντή-
σεις μία ημέρα μετά από την εξειδίκευση των 
νέων μέτρων από τον υπουργό Κωστή Χατζη-
δάκη, και τους υφυπουργούς Χρίστο Δήμα και 
Θάνο Πετραλιά. Ειδικότερα, αποσαφηνίζει 
λεπτομέρειες της κυβερνητικής στρατηγικής 
σε σχέση με την αύξηση μισθών και συντά-
ξεων του Δημοσίου και ποιοι θα ωφεληθούν.  
Ακόμη ζητήματα σχετικά με το πόσο ανταπο-
κρίνονται τα μέτρα στο κόστος ζωής και στην 
ακρίβεια, για τους ευάλωτους, τους ενστό-
λους και τους γιατρούς, καθώς και την πολι-
τική στόχευση για μείωση των φορολογικών 
βαρών. Αναλυτικά οι ερωταπαντήσεις του 
ΥΠΟΙΚ αναφέρουν: 1. Οι αυξήσεις σε μισθούς 
και συντάξεις του Δημοσίου ανταποκρίνονται 
στη θετική πορεία της οικονομίας που παρου-
σιάζετε; Ή θα μπορούσαν να είναι μεγαλύ-
τερες; Καταρχάς δεν πρέπει να ξεχνάμε από 
που ερχόμαστε: η χώρα πέρασε μια δεκαετή 
οικονομική κρίση με τις γνωστές συνέπειες. Η 
πρόοδος στο έλλειμμα, το χρέος, την ανεργία, 
τα εισοδήματα, την ανάπτυξη είναι πράγματι 
μεγάλη, αλλά μεγάλη είναι και η απόσταση 
που πρέπει ακόμη να καλύψουμε. Δεύτερον, 
οι αυξήσεις στις συντάξεις και τους μισθούς 
στο Δημόσιο τομέα που ανακοινώθηκαν δεν 
θα έπρεπε να υποτιμώνται. Θα έχουμε αύξη-
ση 2,2-2,5 % στις συντάξεις το 2025 η οποία 
μαζί με τις νέες συνταξιοδοτήσεις φθάνει στο 
1 δισ. ευρώ, έκτακτη ενίσχυση για τους συ-
νταξιούχους με προσωπική διαφορά, ύψους 
100 εκατ. ευρώ, και οριζόντια αύξηση στους 
μισθούς του Δημοσίου η οποία το 2025 θα 
ξεπεράσει τα 100 εκατ. και ως το 2027 θα 
φθάσει στα 500 εκατ. Το συνολικό ύψος των 
παρεμβάσεων για ενίσχυση εισοδημάτων 
και μείωση φόρων για το 2025 ξεπερνά το 

1,4 δισ. ευρώ. Τρίτον, υπάρχουν οι νέοι 
δημοσιονομικοί κανόνες τους οποίους 
οφείλουμε να σεβαστούμε, όπως ισχύει 
και για όλες τις χώρες της ΕΕ. Και τέταρ-
το ακόμη και αν δεν υπήρχαν οι κανόνες 
υπάρχουν πάντοτε οι αγορές. Σε περί-
πτωση που υπερβούμε τις δυνατότητες 
μας, αντί για αναβαθμίσεις και μείωση 
των επιτοκίων δανεισμού του Ελληνικού 
Δημοσίου που βλέπουμε τώρα, θα επι-
στρέψουμε σε εποχές που κανένας λογι-

κός άνθρωπος δεν θέλει να ξαναζήσει. Θύμα 
σε αυτήν την περίπτωση θα ήταν πρώτοι οι 
ευάλωτοι. 2. Μόνο οι συνταξιούχοι χωρίς 
προσωπική διαφορά θα είναι εκείνοι που θα 
δουν αυξήσεις στις συντάξεις τους; Η Κυβέρ-
νηση αυτή, από τις αρχές του 2023, έχει αυ-
ξήσει ήδη δυο φορές τις συντάξεις (συνολική 
αύξηση της τάξεως του 11%). Από 1.1.2025 οι 
συντάξεις θα αυξηθούν μια ακόμη φορά, με 
τη φόρμουλα που λαμβάνει υπόψη τον πλη-
θωρισμό και την αύξηση του ΑΕΠ, σε ποσοστό 
που εκτιμάται ότι θα κυμανθεί μεταξύ 2,2 και 
2,5 %. Την ίδια ώρα, η Κυβέρνηση προσπαθεί 
και βρίσκει τρόπους στο να στηριχθούν και 
οι συνταξιούχοι με προσωπική διαφορά. Για 
αυτό και πέρυσι κατεβλήθη το έκτακτο επίδο-
μα κοινωνικής αλληλεγγύης, το οποίο πρόκει-
ται να καταβληθεί και φέτος σε 700.000 συ-
νταξιούχους. Οι συνταξιούχοι με προσωπική 
διαφορά θα λάβουν το Δεκέμβριο έκτακτη 
οικονομική ενίσχυση 100-200 ευρώ ως εξής: 
για όσους λαμβάνουν άθροισμα κύριων συ-
ντάξεων έως 700 ευρώ, θα δοθεί ενίσχυση 
200 ευρώ, για όσους λαμβάνουν άθροισμα 
κύριων συντάξεων από 700,1 έως 1100 ευρώ, 
θα δοθεί ενίσχυση 150 ευρώ, για όσους λαμ-
βάνουν άθροισμα κύριων συντάξεων από 
1100,1 έως 1600 ευρώ, θα δοθεί ενίσχυση 
100 ευρώ. Η Κυβέρνηση δεν διστάζει στο να 
φορολογήσει ακόμη και εκτάκτως τις μεγάλες 
επιχειρήσεις, όπως έκανε φέτος με τα διυλι-
στήρια, προκειμένου να βρεθούν πόροι για 
να στηριχθούν τόσο οι χαμηλοσυνταξιούχοι 
όσο και υπόλοιποι ευάλωτοι συμπολίτες μας. 
3. Με ποιον τρόπο ωφελούνται οι δημόσιοι 
υπάλληλοι από τα μέτρα που εξαγγέλθηκαν 
στην ΔΕΘ; Οι δημόσιοι υπάλληλοι ωφελού-
νται διπλά από τις ανακοινώσεις του Πρωθυ-
πουργού στην ΔΕΘ. Καταρχάς, προβλέπεται 
οριζόντια αύξηση των μισθών με γνώμονα 
την αντίστοιχη αύξηση του κατώτατου μισθού 
στον ιδιωτικό τομέα που θα ισχύσει το επό-
μενο έτος, ούτως ώστε ο εισαγωγικός μισθός 

στο Δημόσιο (σήμερα 850 ευρώ) να μην υπο-
λείπεται του κατώτατου μισθού στον ιδιωτι-
κό τομέα (που είναι σήμερα 830 ευρώ αλλά 
με την αύξηση το 2025 αναμένεται να ξεπε-
ράσει τον εισαγωγικό μισθό στο Δημόσιο). 
Το ύψος της αύξησης που θα δοθεί από 1ης 
Απριλίου 2025 στο Δημόσιο εξαρτάται από 
την αντίστοιχη αύξηση που θα προσδιοριστεί 
μέσω της διαδικασίας διαβούλευσης για τον 
κατώτατο μισθό στον ιδιωτικό τομέα. Υπενθυ-
μίζεται ότι ο στόχος για τον κατώτατο μισθό 
είναι να ανέλθει σε 950 ευρώ τον Απρίλιο του 
2027. Έτσι, όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι θα 
λάβουν σταδιακά έως το 2027 οριζόντια αύ-
ξηση ύψους 100 ευρώ μικτά συνολικά, ώστε 
ο εισαγωγικός από τα 850 ευρώ σήμερα να 
ανέλθει στα 950 ευρώ και με αντίστοιχη αύ-
ξηση στους υψηλότερους μισθούς. Υπενθυ-
μίζεται επίσης η διεύρυνση του επιδόματος 
επίτευξης στόχων σε περισσότερους φορείς 
του Δημόσιου τομέα. Πράγμα που θα είναι 
επίσης μια σημαντική ενίσχυση για όσους δη-
μόσιους υπαλλήλους το λάβουν με βάση τη 
σχετική αξιολόγηση. Παράλληλα, οι δημόσιοι 
υπάλληλοι θα δουν αύξηση στις αποδοχές 
τους και μέσω της μείωσης των ασφαλιστι-
κών τους εισφορών καθώς από 1-1-2025 μει-
ώνονται κατά 1 μονάδα, από 0,5% που ήταν 
ο αρχικός προγραμματισμός. 4. Οι αυξήσεις 
και οι μειώσεις φόρων που ανακοινώθηκαν 
για τους ιδιωτικούς υπαλλήλους καλύπτουν 
την άνοδο του κόστους ζωής; Η κυβέρνηση 
υλοποίησε μια σειρά από πρωτοβουλίες με 
τις οποίες οι αποδοχές όχι μόνο όσων αμεί-
βονται με τον κατώτατο μισθό αλλά και των 
μισθωτών που βρίσκονται στη μέση της κλί-
μακας, αυξάνονται με ρυθμό υψηλότερο του 
πληθωρισμού. Από το 2019, υπενθυμίζεται, 
μειώθηκε η φορολογία εισοδήματος, αυξή-
θηκε το αφορολόγητο για τα παιδιά, καταρ-
γήθηκε η εισφορά κοινωνικής αλληλεγγύης 
και μειώθηκαν οι ασφαλιστικές εισφορές οι 
οποίες από 1-1-2025 περιορίζονται περαιτέ-
ρω κατά 1% (όπως και για τους υπαλλήλους 
του δημοσίου τομέα). Με τη μείωση αυτή, 
οι ασφαλιστικές εισφορές φθάνουν στον ευ-
ρωπαϊκό μέσο όρο. Σε επίπεδο ονομαστικών 
αποδοχών, ο κατώτατος μισθός από 650 ευρώ 
το 2019 αυξήθηκε στα 830 ευρώ τον Απρίλιο 
του 2024 και θα αυξηθεί περαιτέρω το 2025, 
με τη διαδικασία διαβούλευσης που ισχύει. 
Ο μέσος μισθός σύμφωνα με τα στοιχεία του 
ΕΡΓΑΝΗ από 1046 ευρώ το 2019, τώρα υπο-
λογίζεται σε πάνω από 1300 ευρώ. 
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Σκάνδαλο Ασημακοπούλου! Ανοίγει ξανά ο φάκελος μετά την παραδοχή για γαλάζια «άνωθεν εντολή» από τον εμπλεκόμε-
νο Νίκο Θεοδωρόπουλο. Η απόφαση της ανεξάρτητης αρχής που «καίει» την ΝΔ.
Επανέρχεται στο προσκήνιο, μέσω της ΑΠΔΠΧ 
η πολύκροτη υπόθεση που αφορά το σκάν-
δαλο της διαρροής e-mail αποδήμων.  Στον 
απόηχο των προστίμων που επιβλήθηκαν 
στο υπουργείο Εσωτερικών και την Άννα Μι-
σέλ Ασημακοπούλου τον περασμένο Μάιο, 
έρχονται συμπληρωματικά στοιχεία μέσω 
του Νίκου Θεοδωρόπουλου, ο οποίος «τόσο 
προφορικά κατά την ακρόαση όσο και με το 
υπόμνημά του αναφέρει, μεταξύ άλλων, ότι 
το σύνολο των ενεργειών του έγινε προς επί-
τευξη των σκοπών που είχαν τεθεί από την 
Νέα Δημοκρατία, αφού έλαβε οδηγίες για να 
προβεί στις συγκεκριμένες ενέργειες», όπως 
αναφέρεται χαρακτηριστικά στην απόφα-
ση 22/2024 της ΑΠΔΠΧ. Παράλληλα, επιση-
μαίνει ότι «δεν γνωρίζει, ούτε όφειλε εκ της 
θέσεως του να γνωρίζει πώς λήφθηκαν από 
την ΝΔ οι επίμαχοι εκλογικοί κατάλογοι». Σε 
άλλο σημείο της απόφασης της Αρχής Προ-
στασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
σημειώνεται πως: «Στις 31-07-2024 και μετά 
την πάροδο της προθεσμίας υποβολής υπο-
μνημάτων και εγγράφων ο κ. Θεοδωρόπου-
λος προσκόμισε με το υπ’ αρ. Γ/ΕΙΣ/6299/31-
07-2024 συμπληρωματικό του έγγραφο, την 

από 31-07-2024 υπεύθυνη δήλωση της κας Β, 
κομματικού στελέχους της ΝΔ και …, ψηφια-
κά υπογεγραμμένη μέσω gov.gr. με την οποία 
δηλώνεται, ανάμεσα σε άλλα ότι «[…] ο Νίκος 
Θεοδωρόπουλος απέστειλε το εν λόγω αρ-
χείο εκλογικών καταλόγων εκλογέων εξωτερι-
κού στην Εκπρόσωπο Τύπου της Ευρωομάδας 
της ΝΔ, κα Άννα Μισέλ Ασημακοπούλου, κα-
τόπιν άνωθεν κομματικής εντολής και κατεύ-
θυνσης, στο πλαίσιο των καθηκόντων του ως 
Γραμματέας Αποδήμων» Πλην του Νίκου Θε-
οδωρόπουλου, τέως Γραμματέα Αποδήμων, 
η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα κάλεσε ξανά σε ακρόαση τη ΝΔ, 
τον Μιχάλη Σταυριανουδάκη, πρώην Γ.Γ του 
υπουργείου Εξωτερικών, όσο και τον Μένιο 
Κορομηλά, τότε Οργανωτικό Γραμματέα Αυ-
τοδιοίκησης και Διαχείρισης Κρίσεων της ΝΔ. 
Η ΑΠΔΠΧ σημειώνει στο σκεπτικό της ότι από 
το περιεχόμενο των νέων στοιχείων, «προκύ-
πτει η ανάγκη περαιτέρω διερεύνησης των σε 
αυτά προβαλλόμενων ισχυρισμών, εν όψει 
των αντικρουόμενων ισχυρισμών των ελεγ-
χομένων σχετικά με το εάν η εξεταζόμενη 
επεξεργασία προσωπικών δεδομένων έλαβε 
χώρα προς επίτευξη σκοπών και μέσων που 

καθορίσθηκαν από την ΝΔ διά στελεχών της 
στο πλαίσιο άσκησης των αρμοδιοτήτων τους 
ή από τα τελευταία ως φυσικά πρόσωπα αυ-
τοτελώς για δικούς τους σκοπούς». Η Αρχή 
αποφάσισε να αναβάλει την έκδοση της από-
φασης προκειμένου να τεθούν υπόψη τα νέα 
στοιχεία που προσκόμισε ο τέως γραμματέας. 
Σημειώνεται ότι τον Ιούλιο, ο τέως Γραμματέ-
ας Αποδήμων της ΝΔ, Νίκος Θεοδωρόπουλος, 
είχε μιλήσει δημοσίως για αποκαλύψεις. Σε 
ανάρτησή του, έγραφε μεταξύ άλλων πως 
παρά τα αντίθετα δημοσιεύματα που τον 
παρουσίαζαν ως «κομιστή» αυτό δεν έχει κα-
μία βάση. Ο ίδιος υπογράμμισε πως ανέμενε 
πρώτα την απόφαση της Αρχής και στη συνέ-
χεια «θα απαντηθούν όλα με τον τρόπο που 
πρέπει». Χαρακτηριστική ήταν και η πρώτη 
φράση στην ανάρτησή το Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Αιγάλεω: Λήστεψαν έμπορο χρυσού – Τον πυροβόλησαν στα πόδια

Παρά τις αναζητήσεις στην περιοχή οι ληστές 
δεν εντοπίστηκαν. Καρτέρι σε έναν έμπορο 

χρυσού έστησαν άγνωστοι το πρωί της Τρίτης 
(10/9) στην περιοχή του Αιγάλεω. Ήταν γύρω 
στις 11 όταν οι δράστες πυροβόλησαν στα πό-
δια τον 39χρονο και τον τραυμάτισαν. Στη συ-
νέχεια, σύμφωνα με τα όσα είπε στην αστυ-
νομία, του αρπάξαν μια τσάντα που περιείχε 
ποσότητα χρυσού. Έπειτα οι δράστες επιβιβά-

στηκαν σε ένα αυτοκίνητο και εξαφανίστηκαν 
στα στενά της περιοχής που βρίσκεται μια 
ανάσα από γνωστό πολυκατάστημα στη λεω-
φόρο Θηβών. Ο 39χρονος έμπορος μεταφέρ-
θηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Θριάσιο 
νοσοκομείο ενώ παρά τις αναζητήσεις στην 
περιοχή οι ληστές δεν εντοπίστηκαν.

Αυτός είναι ο γιατρός - εμπρηστής! Συνελήφθη γνωστός ορθοπαιδικός που μαζί με την σύντροφο του έβαζαν φωτιές 
στην Νέα Μάκρη. Αναζητείται ο 17χρονος γιος της 50χρονης ως συνεργός. Τους «καίνε» τα βίντεο από την περιοχή.

Στη σύλληψη ενός 61χρονου ορθοπεδικού και 
της 50χρονης συντρόφου του προχώρησαν 
οι αρμόδιες Αρχές, ενώ αναζητείται ακόμη 
ένας ανήλικος, ως υπαίτιους πρόκλησης πυρ-
καγιών από πρόθεση και κατ’ εξακολούθηση 
στην περιοχή της Νέας Μάκρης. Ο 61χρονος 
ορθοπαιδικός με τα αρχικά ΑΠ είναι ενεργός 
στα sosial media της περιοχής, ενώ ανέβαζε 
φωτογραφίες με φωτογραφίες από ακαθάρι-

στα οικόπεδα και ήταν μέλος ομάδας καταγ-
γελιών του δήμου Μαραθώνα. Όπως έγινε 
γνωστό από την Πυροσβεστική, το ζευγάρι 
συνελήφθη τη Δευτέρα, 2 Σεπτεμβρίου, από 
Αξιωματικούς της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης 
Εγκληματών Εμπρησμού ως υπαίτιοι πρό-
κλησης πυρκαγιών σε ξηρά χόρτα, από πρό-
θεση και κατ’ εξακολούθηση, καθώς και για 
δύο απόπειρες εμπρησμών, ενώ αναζητείται 
ακόμη ο 17χρονος γιος της 50χρονης. Ο νεα-
ρός φέρεται να έβαλε φωτιές κοντά στο σπί-
τι όπου διέμενε η οικογένεια. Την ίδια ώρα, 
βιντεοληπτικό υλικό που έχουν στη διάθεσή 

τους οι διωκτικές αρχές, δείχνει τον 61χρονο 
γιατρό κάθε φορά που εκδηλωνόταν φωτιά, 
να μετακινεί το όχημά του, το οποίο ήταν 
σταθμευμένο έξω από το σπίτι του, προκει-
μένου να μην καταστραφεί. Ταυτόχρονα, 
από μαρτυρίες και καταθέσεις γειτόνων έχει 
αναγνωριστεί ο 16χρονος καθώς τον έχουν 
δει να βάζει φωτιά σε ξερά χόρτα. Ο ανήλικος 
αναζητήθηκε αλλά δεν εντοπίστηκε, ενώ η 
υπόθεση είναι στα χέρια της ανακρίτριας της 
Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών. Και οι δύο 
ενήλικες αρνούνται τις κατηγορίες. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Συνεχίστηκε σήμερα η δίκη του Γιάννου Παπαντωνίου! Οι μίζες στον υπουργό από την εταιρεία «Thales Nderland BV» και η πρόταση - 
«φωτιά» του εισαγγελέα έδρας Αλέξανδρου Σπηλιώτη για την ενοχή των κατηγορουμένων. Ο νεκρός Μπεκατώρος από περίεργο τροχαίο 
και η αγόρευση του συνηγόρου του Ελληνικού δημοσίου.

Πριν λίγο ολοκληρώθηκε η επανέναρξη της 
ακροαματικής διαδικασίας στην δίκη Παπα-
ντωνίου. Με την αγόρευση του εκπροσώ-
που του Δημοσίου που παρίσταται στη δίκη 
προς υποστήριξη της κατηγορίας, συνεχίστη-
κε σήμερα Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου, ενώπιον 
του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων, η 
δίκη με κατηγορούμενους τον πρώην υπουρ-
γό Άμυνας του ΠΑΣΟΚ Γιάννο Παπαντωνίου, 
τη σύζυγό του Σταυρούλα Κουράκου και τον 
φίλο τους Ανδρέα Μπάρδη. Πρόκειται για 
την πολύκροτη υπόθεση της μίζας που κατά 
το κατηγορητήριο φέρεται να δόθηκε για την 
αναβάθμιση των έξι φρεγατών του πολεμι-
κού ναυτικού. Ο εισαγγελέας της έδρας Αλέ-
ξανδρος Σπηλιώτης έχει εισηγηθεί την ενοχή 
των κατηγορουμένων για το αδίκημα της νο-
μιμοποίησης εσόδων από παράνομη δραστη-
ριότητα (ξέπλυμα βρόμικου χρήματος) για το 
ποσό των 2,5 εκατ. ευρώ που εντοπίστηκαν 
σε λογαριασμούς του ζεύγους Παπαντωνίου 
σε τράπεζες του εξωτερικού. Κατά τον εισαγ-
γελέα Σπηλιώτη τα χρήματα αυτά αποτελούν 
προϊόν δωροδοκίας του Γ. Παπαντωνίου από 
την Thales Nederland BV για την ανάθεση το 
2003 του εκσυγχρονισμού έξι φρεγατών στη 
γαλλική εταιρεία. Συγκεκριμένα κατά την 
αγόρευσή του ο πάρεδρος του Νομικού Συμ-
βουλίου του Κράτους, Χρήστος Πουλάκος, 
υποστήριξε ότι για τους κατηγορούμενους 
στοιχειοθετείται το αδίκημα του ξεπλύματος 
βρώμικου χρήματος (νομιμοποίηση εσόδων 
από εγκληματικές δραστηριότητες). «Υπάρ-
χουν πρόδηλα τα στοιχεία που καλύπτουν 
ακόμη και τις πιο αυστηρές προϋποθέσεις 
του ξεπλύματος» ανέφερε ο κ. Πουλάκος και 
τόνισε πως «το ξέπλυμα πραγματοποιήθηκε 
σε τρεις χώρες, την Ελλάδα, Ελβετία και το 
Λίχνενσταϊν». Πρόκειται για χώρες στις οποί-
ες διακινήθηκαν χρήματα τους ζεύγους Πα-
ναντωνίου, κάποια εκ των οποίων μέσω των 

τραπεζικών λογαριασμών του Ανδρέα Μπάρ-
δη. Μάλιστα ο κ. Πουλάκος επισήμανε πως «η 
τέλεση του αδικήματος του ξεπλύματος βρώ-
μικου χρήματος είναι αναμφισβήτητη από το 
ζεύγος Παπαντωνίου». Επίσης ο κ. Πουλάκος 
στάθηκε ιδιαίτερα και στο ρόλο του επίσης 
κατηγορούμενου για το ίδιο αδίκημα Ανδρέα 
Μπάρδη. O κατηγορούμενος είχε παραδε-
χτεί στην απολογία του ενώπιον των ανακρι-
τικών αρχών, ότι το 2002 και το 2003 έβγαλε 
στην Ελβετία 2,5 εκατ. ευρώ για λογαριασμό 
του πρώην υπουργού, υποστηρίζοντας όμως 
σε ό,τι αφορά τον ίδιο πως δεν γνώριζε την 
προέλευση των χρημάτων. Ωστόσο, ο κ. Που-
λάκος κατά την αγόρευσή του, υποστήριξε 
επικαλούμενος τα στοιχεία της δικογραφίας, 
πως ο Γιάννος Παπαντωνίου έδινε λεφτά στον 
κ. Μπάρδη σε «χοντρά χαρτονομίσματα». Ο 
τελευταίος τα κρατούσε στο σπίτι του και στη 
συνέχεια τα «έσπαγε» σε μικρότερα ποσά και 
τα κατέθετε λίγα λίγα στην τράπεζα ώστε να 
μην ενεργοποιηθεί τραπεζικό alert. Σύμφωνα 
πάντα με έκθεση δύο πραγματογνωμόνων 
που αποτελούν αντικείμενο της δικογραφίας 
και ανεγνώσθησαν ενώπιον του Δικαστηρίου, 
ο Μπάρδης λάμβανε κατά διαστήματα από 
τον Παπαντωνίου χρήματα σε «φακέλους 
Α4». Τα χρήματα αυτά κατατίθεντο αρχικά 
σε λογαριασμούς που τηρούσε (ο Μπάρδης) 
στην ελληνική Eurobank μέσω «έμπιστων 
υπαλλήλων των εταιρειών του». Στη συνέχεια 
όμως, «με τη διενέργεια αλλεπάλληλων, συ-
νεχών και σύνθετων τραπεζικών κινήσεων τα 
μετέφερε σε λογαριασμούς που τηρούσε στις 
ελβετικές τράπεζες EFG BANK και UBS AG». 
Στόχος της μεταφοράς ήταν να «καταλήξουν 
τα χρήματα στον πραγματικό δικαιούχο». Δη-
λαδή στο ζεύγος Κουράκου – Παπαντωνίου. 
O κ. Πουλάκος έκανε επίσης λόγο και για σει-
ρά «ψευδών δηλώσεων ενώπιον τραπεζικών 
υπαλλήλων με σκοπό αφενός την απόκρυψη 

του πραγματικού δικαιούχου και 
αφετέρου να προσδίδεται νομι-
μοφάνεια».Σημειώνεται ότι οι 
κατηγορούμενοι στις απολογίες 
τους έχουν αρνηθεί τις κατηγορί-
ες. Επιπλέον ο πάρεδρος του ΝΣΚ, 
τόνισε πως ο κ. Μπάρδης είχε 
δεχτεί εμβάσματα στους τραπε-
ζικούς του λογαριασμούς από τον 
Χαράλαμπο Μπεκατώρο. Πρόκει-
ται για τον πάλαι ποτέ αντιπρό-

σωπο της Thales Netherland στην Ελλάδα που 
με πρωτοβουλία του είχε μεταφέρει από τις 
24 Οκτωβρίου 2001 έως τις 30 Ιουλίου 2002 
το ποσό των 2.654.500 ευρώ προς τον Γιάννο 
Παπαντωνίου για λογαριασμό της ολλανδι-
κής εταιρείας. Ο Μπεκατώρος είχε ανασυρθεί 
νεκρός από το αμάξι του, στις 18 Ιανουαρίου 
2012, λόγω αυτοκινητιστικού δυστυχήματος 
στην Αττική Οδό. Τότε κάποια ΜΜΕ έκαναν 
λόγο για «περίεργο δυστύχημα», το οποίο 
έγινε υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες Ο κ. Που-
λάκος αναρωτήθηκε πως γίνεται «ο Μπεκα-
τώρος να γνωρίζει τραπεζικούς λογαριασμούς 
του Μπάρδη» και να λαμβάνει χρήματα, δί-
χως να κάνει το λιγότερο μια δήλωση επιφύ-
λαξης; Στο σημείο αυτό αντέδρασε ο συνήγο-
ρος του κ. Μπαρδη λέγοντας ότι δεν υπάρχει 
ούτε ένα έμβασμα από το Μπεκατώρο σε 
Μπάρδη. «Εάν ο κ Μπαρδης είχε την παρα-
μικρή του αμφιβολία για τα λεφτά που του 
έδινε ο Μπεκατώρος , oυδεποτε θα έπαιρνε 
μέτρα προφύλαξης» ανέφερε ο κ. Πουλάκος 
και υποστήριξε πως «για αυτό το λόγο (ο 
Μπάρδης) πήγαινε μια φορά το μήνα στην 
Ελβετία και έκανε προσωπικές συναντήσεις 
με υπαλλήλους τραπεζών όταν γεννήθηκαν 
σε αυτούς υποψίες ξεπλύματος βρώμικου 
χρήματος». Οι τραπεζικοί λογαριασμοί και η 
ροή του χρήματος Σημειώνεται ότι ο κ. Που-
λάκος ανέφερε όλους τους τραπεζικούς λογα-
ριασμούς του ζεύγους Παπαντωνίου και του 
κ. Μπάρδη που έχουν εντοπιστεί, μέσω των 
οποίων έγινε η ροή της μίζας των 2,5 εκατ. 
ευρώ. Όλα αυτά τα περιγράφουν ξεκάθαρα 
εκθέσεις ειδικών επιστημόνων που συντά-
χθηκαν τον Ιούνιο του 2019 για λογαριασμό 
των ανακριτικών αρχών». Όπως σημείωσε ο 
πάρεδρος του ΝΣΚ, «βασική ημερομηνία είναι 
η 20η Σεπτεμβρίου του 2022» όταν υπεγράφη 
η σύμβαση με την Thales. Σύμφωνα με τον κ. 
Πουλάκο, την ίδια μέρα η κα Κουράκου άνοιξε 
τραπεζικό λογαριασμό στην Ελβετία. Η δίκη 
συνεχίζεται την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου με 
τις αγορεύσεις των συνηγόρων υπεράσπισης 
των κατηγορουμένων. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com
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Εκλογές ΠΑΣΟΚ: Προβάδισμα Δούκα σε νέα δημοσκόπηση – 
Δεύτερος ο Ανδρουλάκης

Τα τρία σενάρια του δεύτερου γύρου στην 
δημοσκόπηση της Interview Μπροστά με 
6,5 μονάδες για την προεδρία του ΠΑΣΟΚ, 
βρίσκεται σε νέα δημοσκόπηση ο Χάρης 
Δούκας, έναντι του Νίκου Ανδρουλάκη. Συ-
γκεκριμένα, στη δημοσκόπηση της εταιρείας 
Interview που διενεργήθηκε για λογαρια-
σμό της «Political» στην πρόθεση ψήφου 
του πρώτου γύρου και στο ερώτημα «Σε 
περίπτωση εσωκομματικών εκλογών στο 
ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ για εκλογή προέδρου, εσείς 
ποιον θα ψηφίζατε;», τα αποτελέσματα 

έχουν ως εξής: Ο Χάρης Δούκας έρχεται 
πρώτος με ποσοστό 27,6%. Δεύτερος ο Νί-
κος Ανδρουλάκης με 21,1%. Τρίτη η Άννα Δι-
αμαντοπούλου με 18,6% και ακολουθούν ο 
Παύλος Γερουλάνος με 16,5%, ο Μιχάλης Κα-
τρίνης με 11%, και η Νάντια Γιαννακοπούλου 
2,2%. Κλείσιμο Τα 3 σενάρια για τον δεύτερο 
γύρο 1ο σενάριο – Μάχη Ανδρουλάκη – Δού-
κα: Στο ερώτημα «Στην περίπτωση δεύτε-
ρου γύρου, μεταξύ Ανδρουλάκη και Δούκα, 
εσείς ποιον θα ψηφίζατε για πρόεδρο;», οι 
ερωτηθέντες δίνουν προβάδισμα στον Χάρη 
Δούκα με ποσοστό 44,4%, με τον Νίκο Αν-
δρουλάκη να βρίσκεται δέκα μονάδες πίσω 
στο 33,5%, ενώ ένα ποσοστό 13,5% δηλώ-
νουν αναποφάσιστοι. 2ο σενάριο – Μάχη 
Ανδρουλάκη – Γερουλάνου: Και σε αυτό το 

σενάριο, η έρευνα της Interview δείχνει ότι ο 
σημερινός πρόεδρος χάνει και από τον Παύ-
λο Γερουλάνο, ο οποίος πιάνει το αρκετά με-
γάλο ποσοστό του 45,2% αφήνοντας πίσω 
τον Νίκο Ανδρουλάκη στο 28,6%, με τους 
αναποφάσιστους στο 12,9%. 3ο σενάριο – 
Μάχη Ανδρουλάκη – Διαμαντοπούλου: Στο 
σενάριο που η πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ 
καταφέρει να περάσει στον δεύτερο γύρο, 
ο Νίκος Ανδρουλάκης δείχνει να την κερδί-
ζει. Στο ερώτημα «Μεταξύ Ανδρουλάκη και 
Διαμαντοπούλου, εσείς ποιον θα ψηφίζατε 
για πρόεδρο;», οι ερωτηθέντες δίνουν προ-
βάδισμα στον Νίκο Ανδρουλάκη με ποσοστό 
41,9% έναντι 26,3% στην Άννα Διαμαντοπού-
λου και τους αναποφάσιστους να κινούνται 
στο 12,8%.

Αρχίζει το πάρτι με τα 118 εκατ. ευρώ! Η ψηφιοποίηση των ιατρικών αρχείων του ΕΣΥ και οι 8 εταιρείες με τις κοινοπραξί-
ες που έφτιαξαν και θα μοιραστούν το ζεστό χρήμα. Όλα τα αρχεία από 127 δημόσια νοσοκομεία που θα μπουν σε ένα CD.

Το… χάος με τα παραπεμπτικά των εξετάσε-
ων, τα αποτελέσματά τους, τις ιατρικές δια-
γνώσεις, τις απεικονιστικές εξετάσεις, τις καρ-
τέλες των ασθενών και άλλα έγγραφα, που 

φυλάσσονται σε 127 δημόσια νοσοκομεία τα 
τελευταία πέντε χρόνια, καλούνται να οργα-
νώσουν 8 εταιρείες και κοινοπραξίες, όπως 
ανακοίνωσε η Κοινωνία της Πληροφορίας.
Πιο συγκεκριμένα οι εταιρείες αυτές θα μοι-
ραστούν 118 εκατ. ευρώ, προκειμένου να 
εκτελέσουν το έργο, που αφορά στην ψηφι-
οποίηση μια σειράς περίπου 200 εκατομμυρί-
ων αρχείων, για λογαριασμό του Υπουργείου 
Υγείας. Οι εταιρείες, που ανέλαβαν τα 8 επι-
μέρους έργα, είναι οι VODAFONE, ΙΝΤΡΑΚΑΤ, 
ΟΤΕ, Uni Systems, Κοινοπραξία ΓΚΛΟΜΠΙΤΕΛ, 
NETCOMPANY -INTRASOFT – QUALCO, NOVA 

– PROFILE και ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ. Η ψηφιοποίηση 
των ιατρικών αρχείων του ΕΣΥ δεν είναι απλή 
υπόθεση και υπολογίζεται να πάρει 19 μήνες 
μέχρι να ολοκληρωθεί. Το εν λόγω έργο βρί-
σκεται εντός της Συμφωνίας – Πλαισίου για 
το Έργο: «Ψηφιοποίηση Αρχείων του Δημό-
σιου Συστήματος Υγείας», του Εθνικού Σχεδί-
ου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 
2.0». Η αξία του ανέρχεται στα 14.725.000 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (2.850.000 
ευρώ) για κάθε έναν από τους 8 αντισυμβαλ-
λόμενους. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Με τέτοια χάλια δεν έχετε το δικαίωμα να είστε κομπάρσος κ. Υπουργέ
Όταν η δημόσια εικόνα του Λιμενικού Σώμα-
τος είναι από δραματική έως επικίνδυνη κ. 
Στυλιανίδη δεν μπορείτε να αστειεύεστε και 
να χαριεντίζεστε με τις λέξεις... Απεγνωσμένα 
ψάχνει για «ήρωες» ο Υπουργός Ναυτιλίας 
ο οποίος είναι αναμφισβήτητα το μέλος του 
Υπουργικού Συμβουλίου το οποίο εξ αρχής 
τηρεί απόλυτη σιγή ασυρμάτου. Ο κ. Στυλιανί-
δης κατά την ομιλία του στη σύναξη των στε-
λεχών του Λιμενικού Σώματος εξομολογείται 
και ομολογεί πως στο Υπουργείο Ναυτιλίας 
είναι κομπάρσος αφού οι πρωταγωνιστές εί-
ναι εκεί στο… Αρχιπέλαγος. Όμως οι μεγάλες 
κουβέντες αδυνατούν να καλύψουν τα κενά, 
κ. Στυλιανίδη. Καλή η ταπεινότητα αλλά καλύ-
τερη η αλήθεια. Αν όλα πήγαιναν ρολόι τότε 
ναι, θα ήταν απολύτως κατανοητό και αποδε-

κτό το να είσαστε κομπάρσος. Ίσως να ήταν 
και τιμητικό. Όταν όμως το Λιμενικό Σώμα 
είναι ξέφραγο αμπέλι, οι λιμενικές υποδομές 
ανύπαρκτες στο θερμό μέτωπο του Αιγαίου, 
το Σώμα είναι κατεστραμμένο με λιμεναρχεία 
όπου σκάφη είναι ακινητοποιημένα ενώ σε 
άλλα δεν υπάρχουν καν. Όταν στο Αρχιπέλα-
γος λόγω των ανωτέρω οι ναρκέμποροι και 
οι διακινητές μεταναστών αλωνίζουν, τότε 
κ. Υπουργέ, δεν έχετε το δικαίωμα να είστε 
κομπάρσος. Όταν η δημόσια εικόνα του Σώ-
ματος είναι από δραματική έως επικίνδυνη 
κ. Στυλιανίδη δεν έχετε κανένα δικαίωμα να 
αστειεύεστε και να χαριεντίζεστε με τις λέξεις. 
Η «ομολογία» σας ωστόσο προσλαμβάνει και 
επικές διαστάσεις από την στιγμή που φαίνε-
ται πως αντιλαμβάνεστε την πενιχρή συνει-

σφορά σας στην δημιουργία μίας αποτελε-
σματικής και ορθά διοικούμενης σύγχρονής 
Ακτοφυλακής. Αντιλαμβανόμαστε και εμείς 
πως με … «κομπάρσους» το Λιμενικό Σώμα 
δεν έχει καμία τύχη. Επειδή δεν έχουμε κοντή 
τη μνήμη ενθυμούμεθα όλοι το πέρασμά σας 
από το υπουργείο Πολιτική Προστασίας, την 
ενδεικτική αδυναμία σας να αντιμετωπίσετε 
τις καταστροφές και βεβαίως το πώς αναγκά-
στηκε ο πρωθυπουργός σας να σας μεταθέσει 
στον… Πειραιά.
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Ο «φαλακρός φασισμός» και η εντολή! Ο δημοσιογράφος - Youtuber Λ. Πάσχος καταγγέλλει τον Βελόπουλο ότι του 
έριξε το κανάλι επειδή του έκανε κριτική. «Αυτό δεν το τόλμησε ούτε ο Μητσοτάκης».

Επέστρεψε μετά από απουσία μερικών ημε-
ρών ο δημοσιογράφος - youtuber Λάμπρος 
Πάσχος με νέο κανάλι αφού όπως ο ίδιος 
καταγγέλλει ο Βελόπουλος χρησιμοποιώ-
ντας το πρόσχημα των πνευματικών δικαιω-
μάτων επειδή ο Λάμπρος Πάσχος χρησιμο-

ποιούσε πλάνα με την φωτογραφία του (!) 
τον έριξε από την πλατφόρμα του Youtuber. 
Η πραγματικότητα όμως είναι διαφορετική 
και όπως εξηγεί ο δημοσιογράφος κάποιοι 
εξυπηρετήθηκαν από αυτό! Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Αυτός είναι ο αντιδήμαρχος! Πλήρωσε από την τσέπη του ζεστά €75.000 για τα «κλεμμένα άλλων» που είχαν ρημάξει τον 
δήμο μαζί με τον δήμαρχο και την παρέα του. Το τεράστιο οικονομικό σκάνδαλο ΟΤΑ που συγκλόνισε την Ελλάδα για την 
υπεξαίρεση 17,9 εκατομμυρίων ευρώ.
Όσα θα σας περιγράψω τα εξομολογήθηκε ο 
ίδιος πριν λίγες μέρες για αυτό θα σας πω και 
το όνομα του αλλά και κάθε λεπτομέρεια.
Το «φυσάνε και δεν κρυώνει» εδώ και 20 χρό-
νια στο Δ Θεσσαλονίκης για το μεγάλο οικο-
νομικό σκάνδαλο της υπεξαίρεσης στα ταμεία 
επί εποχής Παπαγεωργόπουλου.  Η διαδικα-
σία ανάκτησης των υπεξαιρεθέντων είναι ιδι-
αίτερα μακρόσυρτη, τα ένδικα μέσα απαιτούν 
πολλά χρόνια έως ότου τελεσιδικήσουν, ενώ 
τα δυνητικά έσοδα γράφονται και ξαναγρά-
φονται σε προϋπολογισμούς. Ο Μιχάλης Ζορ-
πίδης, που διατέλεσε επί σειρά ετών δημο-
τικός σύμβουλος και αντιδήμαρχος. Σήμερα 
είναι πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελη-
τηρίου Θεσσαλονίκης (ετοιμάζεται να αποχω-
ρήσει) και κατά τη διάρκεια των εγκαινίων του 
περιπτέρου του ΕΕΘ στην 88η ΔΕΘ, στην τοπο-
θέτησή του, θυμήθηκε τα πέτρινα εκείνα χρό-
νια και τις… περιπέτειες που έζησε στον Δήμο 
Θεσσαλονίκης, Και εκεί έβγαλε μια είδηση! 
Αναφέρθηκε στον Δήμο με εμφανή πικρία… 

«Και στον δήμο έδωσα την ψυχή μου. Και 
έδωσα κι αυτά που έκλεψε κάποιος άλλος…», 
είπε.Αναφέρθηκε στην υπόθεση της υπεξαί-
ρεσης των 17,9 εκατ. ευρώ από τα ταμεία του 
Δήμου Θεσσαλονίκης. Αν και ο ίδιος αθωώ-
θηκε για το ποινικό σκέλος της υπόθεσης, το 
Ελεγκτικό Συνέδριο καταλόγισε σε όλους τους 
εμπλεκόμενους να πληρώσουν ένα χρημα-
τικό ποσό για τα χρήματα που έλειπαν από 
τα ταμεία του δήμου. Αρχικά, όπως είπε, το 
ποσό αυτό ξεπερνούσε τις 800.000 ευρώ για 
εντάλματα που είχε υπογράψει ο κ. Ζορπίδης, 
ως αντιδήμαρχος Οικονομικών. Ωστόσο, μετά 
από νομικές ενέργειες το ποσό μειώθηκε σε 
περίπου 75.000 ευρώ. Μετά την κοινοποίη-
ση της απόφασης του Ελεγκτικού Συνεδρί-
ου, ο κ. Ζορπίδης κατέβαλε τα χρήματα αυτά 
στον Δήμο Θεσσαλονίκης, περίπου πριν από 
ένα μήνα. Θυμίζουμε ότι για την υπόθεση 
που ακόμη έχει νομικές εκρεμμότητες, στον 
πρώην δήμαρχο Βασίλη Παπαγεωργόπουλο 
έχουν καταλογιστεί περίπου 59 εκατ. ευρώ. 

Κοντά 43,5 εκατ. είχαν καταλογιστεί σε βάρος 
του πρώην αντιδημάρχου της περιόδου εκεί-
νης Απόστολου Τσουρέκα, ο οποίος απεβίω-
σε λίγο μετά την ολοκλήρωση της ανάκρισης 
για την υπόθεση της υπεξαίρεσης.  Ποσό 34 
εκατομμυρίων ευρώ καταλογίστηκε σε πρώην 
διευθυντή της ταμειακής υπηρεσίας και κατη-
γορούμενο στη δίκη της υπεξαίρεσης, για τα 
έτη 1998-2003. Στον πρώην ταμία Παναγιώτη 
Σαξώνη, έχουν καταλογιστεί για την ίδια χρο-
νική περίοδο 16,7 εκατ. ευρώ. Μεταξύ των 
κατηγορουμένων ήταν και ο πρώην αντιδή-
μαρχος Οικονομικών Αναστάσιος Γερογιάν-
νης ο οποίος αθωώθηκε για την υπεξαίρεση.  
Ωστόσο, καταλογίστηκε σε βάρος του για τα 
έτη 1999-2002, το ποσό των 11,7 εκατ. ευρώ. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Το είχαμε γράψει πρώτοι πριν 11 μήνες! Οι «διαδρομές» που ψάχνει η κυρά Γιάννα για ΠτΔ, τα non paper που στέλνει σε 
ΜΜΕ και οι τηλεφωνικές συνεννοήσεις με μικρούς και μεγάλους πολιτικούς αρχηγούς για να την στηρίξουν. Σε έναν από 
αυτούς είχε προτείνει και το σπίτι της στο εξωτερικό (ένα από τα πολλά) για να φιλοξενεί την κόρη του που σπούδαζε.

Όσο ο χρόνος «κλείνει» και πλησιάζει η 
στιγμή της Προεδρικής εκλογής στις αρχές 
του νέου έτους, τόσο η ονοματολογία ανα-
πτύσσεται δραματικά, είτε λόγω σκοπιμο-
τήτων, είτε λόγω διαρροών! Κυρίαρχο παι-
χνίδι σε αυτά τα δημοσιεύματα έχει η κυρά 
Γιάννα Αγγελοπούλου. Όλη μέρα μέσα στην 
χλιδή είναι κουραστικό, πρέπει κάτι να βρει 
να κάνει!  Τουλάχιστον τώρα δεν υπάρχουν 
Ολυμπιακοί Αγώνες για να χρειαστεί 7 δις 
ευρώ για να ξοδέψει. Όλα αυτά και πολύ 
περισσότερα διάβασα στο επικό βιβλίο του 
Άρη Σπίνου «Τα άγνωστα μυστικά της Lady 
G» όπου όπως έχω μάθει έχει εξαντληθεί 
και η 9η έκδοση. Θυμάμαι ότι η κυρά Γιάννα 

είχε προσφύγει στην δικαιοσύνη για να μην 
εκδοθεί το βιβλίο αλλά τελικά η Θέμιδα δεν 
της έκανε το χατίρι. Το πρόσωπο της Σακε-
λαροπούλου είναι «καμένο» αφού το έχουν 
καταλάβει όλη στην κυβέρνηση αλλά και 
οι ζάμπλουτοι υποστηρικτές της. Εσχάτως 
μετά από επιλεκτικές διαρροές αναδείχθη-
κε από φιλοκυβερνητικά ΜΜΕ η «πληροφο-
ρία» ότι το Μαξίμου εξετάζει το ενδεχόμενο 
να προτείνει για Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
τον Νίκο Δένδια. Πάει και αυτό το σενάριο! 
Ο Δένδιας περιμένει να αναλάβει την ηγεσία 
της ΝΔ. Την ίδια ώρα, η Γιάννα Αγγελοπού-
λου φέρεται να επιδιώκει να αποσπάσει την 
συγκατάθεση Μητσοτάκη για την προεδρία, 
προσπαθώντας να χτίσει – ανεπιτυχώς- νέο 
προφίλ, της απλής γυναίκας της διπλανής 
πόρτας που δήθεν συχνάζει στα ταβερνά-
κια της γειτονιάς και άλλες τέτοιες ιστορίες 
για μικρά παιδιά! Την φιλοδοξία της αυτή 
την είχαμε αποκαλύψει πρώτοι στο edolio5 
πριν από 11 μήνες! Παριστάνει μέχρι και την 
ερωτευμένη που χεράκι - χεράκι γυρίζει στα 
σοκάκια με τον Θόδωρο! Οι συνήθειες όμως 
δεν κόβονται γιατί τα σοκάκια δεν είναι του 

Κερατσινίου αλλά της Μυκόνου. Μια τυχόν 
υποψηφιότητα της Γιάννας είναι βέβαιον 
ότι θα προκαλούσε τεράστιο αρνητικό αντί-
κτυπο στην βάση της κοινωνίας, όχι μόνο 
της Νεοδημοκρατικής, καθώς η επιλογή της 
«ισχυρής κυρίας» των Ολυμπιακών αγώ-
νων του 2004, της σπατάλης των 7 δις, που 
αποτέλεσαν προπομπό για την δεκαετία 
των μνημονίων και της οικονομικής κρίσης, 
μιας εκπροσώπου της κακώς εννοούμενης 
πλουτοκρατίας, δήθεν παραδοσιακής αλλά 
εξόχως νεοπλουτίστικης μέσω τέτοιων συ-
μπεριφορών, προσβάλει στον μέγιστο βαθ-
μό τον μέσο Έλληνα πολίτη! Η Γιάννα έχει 
αρχίσει και τα τηλέφωνα με όλους τους πο-
λιτικούς αρχηγούς μικρούς μεγάλους. Ένας 
από αυτούς (μικρός) είχε και πρόταση μάλι-
στα για να μείνει η μοναχοκόρη του σε ένα 
από τα σπίτια που διέθετε στο εξωτερικό, 
όσο σπούδαζε εκεί!  Η αλήθεια είναι ότι δεν 
ξέρω αν τελικά η πρόταση ήταν δελεαστική. 
Αυτό που ξέρω είναι ότι ο πολιτικός αρχη-
γός που την δέχτηκε βλέπει 2ευρω στην γω-
νία και ρίχνει βουτιά!Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com

Εκτός Αστυνομίας η 22χρονη δόκιμος που ανήκε στη συμμορία της Πολυτεχνειούπολης
Είχε συλληφθεί για συμμετοχή στη συμμο-
ρία που διακινούσε ναρκωτικά και έκανε 
ληστείες... Διπλή ποινή επιβλήθηκε στη δό-
κιμη αστυνομικό, η οποία τον Σεπτέμβριο 
του 2022 είχε συλληφθεί για συμμετοχή στη 
συμμορία που διακινούσε ναρκωτικά και 
έκανε ληστείες με ορμητήριο την Πολυτε-

χνειούπολη στου Ζωγράφου. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, στην 22χρονη δόκιμη αστυφύ-
λακα επιβλήθηκε φυλάκιση 18 μηνών – με 
αναστολή -, αλλά και απόταξη από το σώμα 
της ΕΛ.ΑΣ. Η 22χρονη είχε τεθεί ήδη σε δι-
αθεσιμότητα από τα τέλη Σεπτεμβρίου όταν 
και είχε συλληφθεί για την υπόθεση αυτή

61χρονος βρέθηκε μαχαιρωμένος στη μέση του δρόμου – Συνελήφθη 73χρονος συγγενής του
Συναγερμός σήμανε την Τρίτη στο Περιστέ-
ρι, όπου ένας 61χρονος άνδρας βρέθηκε 
μαχαιρωμένος στη μέση του δρόμου. Το 
θύμα που φέρει τραύμα στην ωμοπλάτη 
από μαχαίρι, εντοπίστηκε στο Περιστέρι 
από ομάδα ΔΙΑΣ και έχει μεταφερθεί στο 
νοσοκομείο, όπου νοσηλεύεται σε κρίσιμη 

κατάσταση. Όπως αναφέρουν οι πληροφο-
ρίες, λίγο πιο κάτω από το σημείο, όπου 
βρέθηκε ο βαριά τραυματίας, συνελήφθη 
ένας 73χρονος, που φέρεται να είναι ο δρά-
στης της επίθεσης. Σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες, ο 73χρονος φέρεται να έχει 
συγγενική σχέση με το θύμα.
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Ο «επαγγελματίας» πολιτευτής της ΝΔ στον Πειραιά και οι τοκογλυφίες που κάνει! Οι πλειστηριασμοί που αρπάζει με τον 
μεσίτη «Μιχαλάκη» ή γύπα και ο τόκος της μαφίας του 7% που δανείζει χρεοκοπημένους συναδέλφους του για να τους 
πάρει ότι έχουν και δεν έχουν.

Φαίνεται ότι το φαινόμενο της αγάπης που 
έχουν με τους πλειστηριασμούς τα στελέχη 
της ΝΔ δεν αρχίζει και τελειώνει μόνο στον 
Πάτση. Τους τελευταίους μήνες, μετά από μια 
μακρά δημοσιογραφική έρευνα για τοκογλύ-
φους που δραστηριοποιούνται στην Αθήνα 
έχω πέσει πολλές φορές πάνω σε έναν πολι-
τευτή της ΝΔ στον Πειραιά που του αρέσει 
να ασχολείται με αριθμούς. Μιλάμε για πολύ 
μαύρο χρήμα που ασπρίζει με αγορές ακινή-
των (Real Estate) για τις οποίες χρησιμοποιεί 
τον γνωστό στην πιάτσα «Μιχαλάκη» ή γύπα 
όπου κατά τον νόμο παριστάνει τον μεσίτη. 

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα eauction που χει-
ρίζεται τους πλειστηριασμούς βγάζει φωτιές 
όταν ο πολιτευτής τους «χτυπάει». Ένα παρα-
λιακό ακίνητο, επί της ακτής Θεμιστοκλέους 
το πήρε περίπου €200.000 ενώ η σημερινή 
του αξία ξεπερνά τις 800.000 ευρώ! Το δια-
μέρισμα άνηκε σε στέλεχος του ΠΑΣΟΚ και 
πρώην παράγοντα της αυτοδιοίκησης.  Η αγο-
ρά μιας βίλας στην Εκάλη με 260.000 ευρώ, 
ενώ η αξία της ξεπερνά τα €3 εκατ. αποτε-
λεί ένα ακόμη απόκτημα του! Την ίδια τύχη 
είχαν και τα γραφεία πέριξ του δημαρχείου 
του Πειραιά που ανήκαν σε π. δικηγόρο που 
του έχει αφαιρεθεί οριστικά η άδεια. Ακόμη 
και στο νεοκλασικό του άλλοτε κραταιού Άκη 
Γλου προσπάθησε να βάλει χέρι. Να φαντα-
στεί κανείς όμως ότι τα 2 αδέλφια Γλου ήταν 
χρηματοδότες του πολιτευτή πριν μερικά 
χρόνια όταν αυτός ήταν... ατσίγαρος! Μιλάμε 
ότι είναι τόσο αδίστακτος! Μαθαίνω ότι κυρί-
αρχο ρόλο στους πλειστηριασμούς παίζει και 
μια συμβολαιογράφος που μετά την τέλεση 

της πράξεως παίρνει το 10% της πραγματι-
κής αξίας. Ο μεσίτης ή γύπας φαίνεται ότι 
αποτελεί πλέον συνέταιρο του αφού πλέον 
έχουν τελειώσει οι «μπροστινοί» που χρησι-
μοποιούσε ο εύσωμος πολιτευτής. Κάποιες 
πληροφορίες επιμένουν να λένε, ότι αν κά-
ποιος πάει μια βόλτα από το Λουξεμβούργο 
θα βρει πάνω από 10 εκατ. ευρώ στο όνομα 
του! Η υπόθεση αυτή είναι πολύ σοβαρή και 
τα ονόματα που έχουν φτάσει στο edolio5 
ως εμπλεκόμενα στην παρέα, του «εύσω-
μου» είναι ιδιαιτέρως επώνυμα με κυρίαρχο 
ρόλο στα πολιτικά δρόμενα της χώρας. Ένα 
πουλάκι μου είπε ότι εξαιτίας μιας συνδικα-
λιστικής ιδιότητας που διαθέτει ο πολιτευ-
τής έχει πρόσβαση σε μια τράπεζα πληροφο-
ριών με οικονομικά δεδομένα επιχειρήσεων. 
Βλέποντας ποιοι πονάνε οικονομικά τους 
πλησιάζει και τους δανείζει με τόκο μαφίας 
που φτάνει και το 7% τον μήνα. Θα τα ξανά 
πούμε!Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Έρχεται με αξιώσεις για την διεκδίκηση του επαγγελματικού επιμελητηρίου Αθηνών! O «κουρασμένος» χωρίς καμία 
προοπτική Χατζηθεοδοσίου που δεν μπορεί πλέον να προσφέρει τίποτα και οι εκλογές του Νοεμβρίου που δείχνουν ότι 
στέλνουν στην θέση του προέδρου τον Γιώργο Φουφόπουλο.
Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες του 
edolio5 τις επόμενες ημέρες θα ανακοινωθεί 
η υποψηφιότητα του κ. Γιώργου Φουφόπου-
λου για την προεδρία του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών. Να υπενθυμίσου-
με πως οι εκλογές στα επιμελητήρια θα δι-
εξαχθούν εντός του ερχόμενου Νοεμβρίου 
2024. Ο κ. Φουφόπουλος αποτελεί μία ελ-
πίδα ανανέωσης αλλα και αναβάθμισης του 
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών και 
σίγουρα έχει να προσφέρει πολλά. Ποιος 
είναι ο Γιώργος Φουφόπουλος Ο Επιθεω-
ρητής κ. Γιώργος Φουφόπουλος γεννήθηκε 
στον Πειραιά στις 9 Ιανουαρίου 1957 από 
τον Δημήτρη και την Κυριακή, το γένος Γα-
βρά. Η οικογένεια τους κατάγεται από την 
Κωνσταντινούπολη και το Μυστρά από την 
πλευρά της μητέρας του και από οικογένεια 
οπλαρχηγών από την πλευρά του πατέρα 
του. Ο κ. Φουφόπουλος αποφοίτησε από το 
τμήμα Στατιστικής και Διοίκησης Επιχειρή-
σεων του Πανεπιστημίου Πειραιά και ειδι-
κεύθηκε στη Μηχανογραφημένη Λογιστική 
και Φοροτεχνική Οργάνωση Επιχειρήσεων, 
στο ΕΛΚΕΠΑ. Μετά από επιτυχημένη πο-

ρεία στο χώρο των διαφημιστικών εταιριών 
και ως οικονομικός σύμβουλος επιχειρήσε-
ων υπέγραψε το 1985 σύμβαση ασφαλιστι-
κού συμβούλου με την Εθνική Ασφαλιστική. 
Το 1987 γίνεται πράκτορας ασφαλίσεων και 
το 1991 αναλαμβάνει τη θέση Διευθυντή 
Γραφείου Παραγωγής στην Εθνική Ασφα-
λιστική. Η ίδρυση της Επιθεώρησης Φου-
φόπουλου το 1998 άλλαξε όλο το μοντέλο 
επιτυχίας της εταιρίας καθώς πέτυχε πα-
ραγωγή που άγγιζε το ένα δισεκατομμύριο 
δρχ. Δίδαξε τις πωλήσεις σε μαθήματα και 
σεμινάρια στο ΕΙΑΣ (Ελληνικό Ινστιτούτο 
Ασφαλειών), στον ΟΤΕ, σε σχολές επιμόρ-
φωσης καθώς και σε επιχειρήσεις. Με τα 
νέα συστήματα που εφάρμοσε πέτυχε την 
αύξηση της παραγωγικότητας της Επιθεώ-
ρησης και της Εταιρίας γενικότερα, καθώς 
εισήγαγε ένα νέο μοντέλο επιχειρηματικής 
ανάπτυξης και αλλαγής μεγεθών στο πεδίο 
των ασφαλίσεων. Ως Επιθεωρητής σήμερα, 
έχει την ευθύνη πέντε γραφείων πωλήσεων 
με περισσότερους από 200 συνεργάτες και 
ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης που αγγίζει ή και 
ξεπερνά το 100%. Έχει κάνει πολλές δημοσι-

εύσεις σε οικονομικές και πολιτικές εφημε-
ρίδες και περιοδικά. Έχει εξειδικευθεί στη 
διοργάνωση εκθέσεων και λειτουργία πε-
ριπτέρων με χρηματοοικονομικά προϊόντα. 
Η Επιθεώρηση του, τα γραφεία, οι συνερ-
γάτες του και ο ίδιος βραβεύονται συνεχώς 
επί 15 χρόνια για τις επιδόσεις τους από 
την Εθνική Ασφαλιστική, ενώ από το 2004 
η Επιθεώρηση του παραμένει η Πρώτη ανά-
μεσα στις δεκατρείς επιθεωρήσεις της εται-
ρίας. Αμέτρητοι είναι οι ασφαλιστικοί σύμ-
βουλοι και οι μάνατζερ που έχει αναδείξει. 
Είναι ισόβιο μέλος της Limra International. 
Ο κ. Φουφόπουλος είναι παντρεμένος με τη 
Δήμητρα Δρακούλη, και έχουν δύο γιους, 
τον Δημήτρη και τον Ανδρέα. Μιλά Αγγλικά 
και αγαπά τη θάλασσα και τον αθλητισμό. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Παραπομπή Λύτρα για ξυλοδαρμό της Πολυζωγοπούλου αλλά για πλημμέλημα ζητεί ο εισαγγελέας
Προτείνει αποφυλάκιση με όρους. Να κα-
θίσει στο σκαμνί του ποινικού δικαστηρίου 
ο Απόστολος Λύτρας και να δικαστεί για 
το πλημμέλημα της σωματικής βλάβης και 
όχι για το κακούργημα της βαριάς σκοπού-
μενης σωματικής βλάβης όπως είχε αρχικά 
διωχθεί, ζητεί ο αρμόδιος εισαγγελέας από 
το δικαστικό συμβούλιο. Μάλιστα με την 
πρόταση του εισαγγελέας ζητεί να αντικα-
τασταθεί η προσωρινή κράτηση του προ-
φυλακισμένου δικηγόρου με τους περιορι-
στικούς όρους της απομάκρυνσης από την 
οικογενειακή εστία, της απαγόρευσης προ-

σέγγισης και συναναστροφής με το θύμα, 
της συμμετοχής του σε ειδικό θεραπευτι-
κό πρόγραμμα και της εμφάνισής του δυο 
φορές το μήνα στο αστυνομικό τμήμα της 

περιοχής του. Υπενθυμίζεται ότι ο γνωστός 
δικηγόρος είχε οδηγηθεί στην φυλακή τον 
περασμένο Ιούνιο μετά τον άγριο ξυλοδαρ-
μό της συζύγου του επίσης δικηγόρου Σο-
φίας Πολυζωγοπούλου. Μετά την απολογία 
του είχε αφεθεί ελεύθερος με όρους όμως 
λίγο αργότερα προφυλακιστηκε για παρα-
βίαση περιοριστικού όρου. Μένει πλέον η 
εισαγγελική πρόταση να επικυρωθεί ώστε 
να κριθεί αν κατηγoρούμενος δικηγόρος 
θα δικαστεί για πλημμέλημα και όχι για κα-
κούργημα αλλά και για τον εάν θα αποφυ-
λακίσει με όρους.

Ηράκλειο: Βιασμό από τον 25χρονο πατριό της κατήγγειλε μια 13χρονη - Συνελήφθη και η μητέρα

Με εντολή του εισαγγελέα Ηρακλείου, τα 
άλλα δύο ανήλικα παιδιά της οικογένειας 

δόθηκαν προσωρινά σε συγγενικά πρόσω-
πα Εφιαλτικές στιγμές καταγγέλλει ότι έζησε 
μία ανήλικη κοπέλα στο Ηράκλειο της Κρή-
της από τον 25χρονο πατριό της. Σύμφωνα 
με πληροφορίες του patris.gr, το ανήλικο κο-
ρίτσι πέρασε το κατώφλι του Αστυνομικού 
Μεγάρου Ηρακλείου και κατήγγειλε στους 
αστυνομικούς του Τμήματος Ανηλίκων τα 
όσα φρικτά έζησε μέσα στο ίδιο της το σπί-
τι. Το βράδυ όπως κατήγγειλε ο 25χρονος 
πατριός της από τη Συρία πήγε στο δωμά-
τιο της και άρχισε να ασελγεί σε βάρος της. 
Μάλιστα οι περιγραφές της, σύμφωνα με 
τις ίδιες πηγές ενημέρωσης, σόκαραν και 

τους ίδιους τους αστυνομικούς. Ο πατριός 
συνελήφθη για τις αποτρόπαιες πράξεις 
του, ενώ συνελήφθη και η μητέρα, καθώς 
φέρεται να την χτύπησε και να την απείλη-
σε όταν εκείνη της εκμυστηρεύτηκε τα όσα 
βίωσε από τον άνθρωπο που παντρεύτηκε. 
Κλείσιμ Το 13χρονο κορίτσι ζήτησε βοήθεια 
από φιλικό της πρόσωπο που μαζί πήγαν 
στο Αστυνομικό Μέγαρο για να καταγγείλει 
το περιστατικό Στην οικογένεια υπάρχουν 
δύο ακόμη ανήλικα παιδιά και σύμφωνα με 
το patris.gr, με εντολή του εισαγγελέα Ηρα-
κλείου δόθηκαν προσωρινά σε συγγενικά 
πρόσωπα.

Λιβαδειά: «Η μισή μου πλευρά ήταν έξω», διηγείται η 38χρονη, η οποία πιάστηκε στην πόρτα του τρένου

Η ίδια μιλά στο protothema.gr και για την 
απαξιωτική συμπεριφορά του μηχανοδη-
γού όταν κάποιος από τους επιβάτες του 
ζήτησε να διακόψει το δρομολόγιο για να 
καλέσει την Αστυνομία Τις δραματικές στιγ-
μές που έζησε το βράδυ του Σαββάτου ενώ 
το τρένο την έσερνε για 50 μέτρα κατά μή-
κος της πλατφόρμας περιγράφει η 38χρονη, 
η οποία εγκλωβίστηκε από τις πόρτες της 
αμαξοστοιχίας 520 την ώρα που προσπα-
θούσε να αποβιβαστεί στο σταθμό της Λι-
βαδειάς. Η 38χρονη, μητέρα τριών παιδιών, 
από τα οποία μόνο το ένα κατέβηκε από 

το τρένο, μιλά στο protothema.gr και κά-
νει λόγο για μια εγκληματική συμπεριφορά 
που θα μπορούσε να της έχει κοστίσει τη 
ζωή. Όπως λέει, το τρένο ξεκίνησε την πο-
ρεία του χωρίς να κλείσει η πόρτα και χωρίς 
κανένας υπάλληλος να αντιληφθεί πως η 
γυναίκα «κρέμεται» στον αέρα. «Κατέβαι-
νε και άλλος κόσμος, εγώ ήμουν σχεδόν τε-
λευταία. Ετοιμάζομαι να κατέβω, δεν ήταν 
κάποιος εκεί να πατήσει το πράσινο κουμπί 
και το πάτησα εγώ. Κατεβάζω πρώτα την 
μικρή μου, 8 χρόνων και μόλις πάω να κα-
τέβω και εγώ ξεκίνησε το τρένο χωρίς να 
κλείσει η πόρτα. Πρώτα ξεκίνησε το τρένο 
και μετά έκλεισε η πόρτα. Η μισή μου πλευ-
ρά ήταν έξω και η άλλη μισή ήμουν μέσα», 
ανέφερε η γυναίκα. «Το τρένο συνέχιζε και 
έφευγε για κανένα δεκάλεπτο. Φώναζα εγώ 
«βοήθεια», φώναζε ο κόσμος έξω αλλά δεν 
άκουγαν. Είχε πάρει ταχύτητα το τρένο και 
πήγαινε, εγώ ήμουν στον αέρα. Η πόρτα 
άνοιγε και έκλεινε, μόνο το πόδι μου ήταν 

μέσα», εξηγεί η 38χρονη επιβάτης η οποία 
εκείνη την ώρα έβλεπε το 8χρονο κορίτσι 
της να τρέχει πίσω από το τρένο και να φω-
νάζει. Η μικρή μου ήταν έξω, είχε μείνει έξω 
και φώναζε ‘μαμά’. Δεν μπορούσε να με 
πιάσει και έτρεχε πίσω από το τρένο», λέει 
η 38χρονη. Κλείσιμο «Φώναζε ο κόσμος, 
άκουσαν τις φωνές και σταμάτησε το τρένο. 
Αλλιώς θα με είχε πάρει μαζί του και θα είχα 
πέσει. Είχε ταχύτητα και ήμασταν 10 λεπτά 
έτσι», συνεχίζει. Παράλληλα, η ίδια μιλά και 
για την απαξιωτική συμπεριφορά του μηχα-
νοδηγού όταν κάποιος από τους επιβάτες 
του ζήτησε να διακόψει το δρομολόγιο για 
να καλέσει την Αστυνομία. «Δεν πήγα εγώ 
καν να βρω τον οδηγό. Εγώ πήγα στο παιδί 
μου να δω αν είναι καλά. Πήγε κάποιος άλ-
λος επιβάτης που είχε πάρει και την Αστυ-
νομία. «Περίμενε, έχω καλέσει Αστυνομία», 
του είπε και τον έβρισε ο οδηγός, «βιάζο-
μαι, έχω δρομολόγιο», του έλεγε», αναφέ-
ρει η 38χρονη.
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Έρχονται συλλήψεις! Το παραδικαστικό και τα πλαστά ποινικά μητρώα. Κύκλωμα επίορκων υπαλλήλων που υπηρετούν σε 
δικαστικές υπηρεσίες σε συνεργασία με ιδιώτες και δικηγόρους θησαυρίζουν επί χρόνια. Η «χαμένη» δικογραφία γνωστού 
εφοπλιστή ιεράς οικογένειας, η κόρη πανίσχυρου πλοιοκτήτη και το €1 εκατ.
Πριν από λίγες μέρες σας ενημέρωσα για 
την δράση ενός παραδικαστικού κυκλώμα-
τος που δυστυχώς ζει και βασιλεύει ακόμη 
και σήμερα παρά το γεγονός ότι το έχουν 
πάρει χαμπάρι οι αρχές!  Η περιβόητη δικο-
γραφία πασίγνωστου εφοπλιστή που χάθη-
κε μέρος της την ώρα που ήταν σε εξέλιξη η 
δίκη του και στο τέλος οδήγησε στην αθώ-
ωση του στο Εφετείο ενώ πρωτόδικα είχε 
καταδικαστεί για απάτη σε 5 χρόνια, είχε 
αποτελέσει έργο για την διερεύνηση των 
προσώπων που συμμετείχαν στην εξαφάνι-
ση της, από την εισαγγελέα Βαρδάκη. Το πό-

ρισμα της δεν έβγαλε ευθύνες σε κανέναν 
αλλά η επιμονή κάποιων βάζει την υπόθεση 
ξανά στην αρχή της και γίνεται νέος πειθαρ-
χικός έλεγχος.  Πάμε όμως σε ακόμα χειρό-
τερα πράγματα: Τούτη την ώρα διερευνώ-
νται 8 πρόσωπα - υπάλληλοι του Εφετείου 
Αθηνών και όχι μόνο - που σε συνεργασία 
με ιδιώτες και δικηγόρους εκδίδουν μέχρι 
και πλαστές δικαστικές αποφάσεις όπως και 
πλαστά ποινικά μητρώα.Τις επόμενες μέρες 
θα γίνουν συγκλονιστικές αποκαλύψεις που 
θα φτάνουν μέχρι και σε γραφεία εφοπλι-
στών με τις θυγατέρες τους και πασίγνω-

στων επιχειρηματιών! Όπως μαθαίνω για 
πλαστά έγγραφα κόρη πλοιοκτήτη πλήρω-
σε 1 εκατ. ευρώ.Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Φωτιά και λαύρα ο youtuber Ελευθέριος Χατζηιερεμίας για τον «πατριώτη της Κονόμας»! Ο ανήλικος «Κωστάκης» που θα 
σέρνεται στα δικαστήρια κλαίγοντας και το «τέλος» του Βελόπουλου που ούτε ο ίδιος δεν φαντάζεται ποιο θα είναι.

Δεν θα μπορούσε ούτε ο Youtuber Ελευ-
θέριος Χατζηιερεμίας να μείνει απαθής 
απέναντι στο μίσος που έχει εξαπολύσει η 

«Ελληνική Λύση» σε οποιονδήποτε ασκεί 
κριτική στα έργα και τις ημέρες της, στο 
διαδίκτυο!  Με μια εκπομπή - «φωτιά» ο 
γνωστός Youtuber αναφέρει ονόματα και 
διευθύνσεις για την παρέα του Βελόπουλου 
που έχει αναλάβει αυτό τον ρόλο και φυσι-
κά ο δρόμος της δικαιοσύνης θα συναντη-
θεί μαζί της.  Το λυπηρό στην υπόθεση αυτή 
- της φίμωσης δημοσιογράφων - είναι και ο 
ρόλος του γνωστού «Κωστάκη» που χρησι-
μοποιεί η παρέα αυτή προκειμένου να βρί-
ζει χυδαία, κρυπτόμενη πίσω από το ανή-
λικο παιδί που του δίνει γλυφυτζούρια και 
καραμέλες και το χρησιμοποιεί ως δούρειο 

ίππο με ένα κανάλι στο youtuber που λέγε-
ται «Εθνική Φωνή».  Το edolio5 γνωρίζει, 
με απτά στοιχεία που δεν διαψεύδονται, 
ποιος ή ποια γράφει τα κείμενα στο κανά-
λι αυτό. Όταν όμως βρεθεί αντιμέτωπο το 
παιδάκι αυτό με τις βαρύτατες ευθύνες του 
τότε όλοι αυτοί που σήμερα το χαϊδεύουν 
θα κρύβονται όπως το έχουν κάνει στο πα-
ρελθόν με άλλους που βρέθηκαν αντιμέτω-
ποι με ποινικά κακουργηματικά αδικήματα. 
Σύμφωνα με πληροφορίες ήδη δημοσιο-
γράφοι έχουν κινηθεί σε βάρος του με μη-
νύσεις και αγωγές. Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.com

(Ν2) Ο «Μιχαλάκης» - μεσίτης και οι τοκογλύφοι της σπείρας! Ο εκβιασμός στην συμβολαιογράφο «Μαρίνα» και η εμπλο-
κή του Λάτση που του ζητούσαν 200.000 ευρώ για να μην ανεβάσουν το πλειστηρίασμα ενός ξενοδοχείου. Ο ρόλος του 
υπαλλήλου των τεχνικών υπηρεσιών.
Το τι έγινε στο email του edolio5 εξαιτίας ρε-
πορτάζ πριν λίγες μέρες για τον κοιλιόδουλο 
πολιτευτή της ΝΔ στον Πειραιά που μαζί με 
τον «Μιχαλάκη» τον μεσίτη και παρέα τοκο-
γλύφων έχουν ρημάξει όλους τους πλειστη-
ριασμούς δεν λέγεται. Πριν λίγο καιρό, μια 
συμβολαιογράφος εν ονόματι «Μαρίνα» 
είχε την ευθύνη πλειστηρίασης ενός πρώην 
ξενοδοχείου. Πρόκειται για ακίνητο που εί-
ναι όμορο με το εμβληματικό κτήριο Λάτση 
(πρώην ξενοδοχείο Απέργη) στο Κεφαλάρι 
που αποτελεί και τον χώρο πάρκινγκ του 
παράπλευρου κτηρίου Λάτση. Για το ακίνη-
το αυτό είχε εκδηλώσει όπως είναι φυσικό 
ο όμιλος Λάτση.  Ο «Μιχάλακης» το έπαιξε 
ως φιδίσια φυσιογνωμία που είναι σε 2 τα-
μπλό! Πρώτα, είπε στην συμβολαιογράφο 

ότι για το ακίνητο ενδιαφέρεται ένας φίλος 
του με πολλά λεφτά που θα το «χτυπήσει» 
όσο - όσο και άρα θα ανέβει η τιμή του 
ψηλά αλλά μπορεί να τον πείσει με 200.000 
ευρώ να αλλάξει γνώμη.  Της είπε ότι σέβε-
ται την οικογένεια Λάτση και θα κάνει ότι 
μπορεί για να μην πάρει το ακίνητο ο φίλος 
του. Όπως μαθαίνω σε αυτόν τον εκβιασμό 
- διότι περί αυτού πρόκειται - είχε και σύμ-
μαχο ένα στέλεχος του Ομίλου Λάτση που 
εργάζεται στις τεχνικές υπηρεσίες των Mall. 
Τελικά  ο Λάτσης δεν μάσησε και το ακί-
νητο χτυπήθηκε από την έναρξη της τιμής 
που ήταν €880.000 σε 1.650.713 ευρώ!  Ο 
Λάτσης τελικά πλήρωσε «καπέλο» 770.000 
ευρώ περίπου αφού δεν δέχτηκε να είναι 
θύμα εκβιασμού. Μου λένε όμως, ότι δύο 

εκβιαστές του δεν θα έχουν καλό τέλος. Τα 
λεφτά που χρησιμοποιεί η σπείρα για τους 
πλειστηριασμούς είναι ενός τοκογλύφου 
που θεωρείται κορυφαίος στην Ελλάδα.  
Όπως μαθαίνω, η παρέα έχει μετρητά στο 
εξωτερικό περισσότερα από 200 εκατομμύ-
ρια! Ο πολιτευτής της ΝΔ δεν θα έχει καλό 
τέλος. Η φυλακή τον περιμένει ορθάνοιχτη.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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ΑΕΚ: Συμφωνία με τη Μακάμπι Χάιφα για τον Πιερό - Έρχεται στην Ελλάδα ο 29χρονος επιθετικός

Οι πληροφορίες αναφέρουν πως η συμφωνία 
με τον ποδοσφαιριστή αφορά τριετές συμ-

βόλαιο. Ένα βήμα απ’ την ολοκλήρωση της 
μεταγραφής του Φραντζί Πιερό είναι πλέον η 
ΑΕΚ, με τους «κιτρινόμαυρους» να φτάνουν 
σε συμφωνία τόσο με τη Μακάμπι Χάιφα, 
όσο και με τον 29χρονο επιθετικό για τη «με-
τακόμισή» του στην Ελλάδα. Η ΑΕΚ κυνήγησε 
για μέρες την περίπτωση του 21χρονου Ιβορι-
ανού επιθετικού της Τσέλσι, Νταβίντ Ντατρό 
Φοφανά, όμως υπήρχαν πολλές δυσκολίες 
για να ολοκληρωθεί η συγκεκριμένη κίνηση 

κι έτσι στράφηκαν στις εναλλακτικές τους, με 
τον Πιερό να έρχεται σε πρώτο πλάνο και να 
«κλείνει» στους «κιτρινόμαυρους». Οι πληρο-
φορίες αναφέρουν πως η συμφωνία με τον 
ποδοσφαιριστή αφορά τριετές συμβόλαιο, με 
τον θηριώδη (1,94μ.) φορ -που κατέγραψε 26 
γκολ και 8 ασίστ σε 50 αγώνες την περασμέ-
νη σεζόν- να έρχεται άμεσα στην Ελλάδα για 
να αποτελέσει το alter ego του Λιβάι Γκαρσία 
στην επίθεση της ΑΕΚ.

Αστυνομικός απείλησε την εν διαστάσει σύζυγό του ότι θα τη διασύρει με βίντεο και φωτογραφίες
Ο 50χρονος άνδρας παραδόθηκε στις Αρχές 
και οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα - Κατασχέθη-
καν δύο όπλα που είχε στην κατοχή του - Οι 
κατηγορίες που αντιμετωπίζει Χειροπέδες σε 
συνάδελφό τους αναγκάστηκαν να περάσουν 
αστυνομικοί στην Αλεξανδρούπολη μετά την 
καταγγελία της εν διαστάσει συζύγου του. Η 
38χρονη το μεσημέρι της περασμένης Πα-
ρασκευής, 6 Σεπτεμβρίου, πήγε στο Γραφείο 
Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας ανα-
φέροντας ότι ο αστυνομικός, εν διαστάσει 
σύζυγός της, λίγες ώρες πριν, όχι μόνο την 

έβρισε, αλλά απείλησε ότι θα τη διαβάλλει 
με βίντεο και φωτογραφίες αν κινηθεί δικα-
στικά εναντίον του. Αμέσως μετά την καταγ-
γελία της κινήθηκαν όλες οι διαδικασίες για 
τη σύλληψη του 50χρονου αστυνομικού, ο 
οποίος προσήλθε αυτοβούλως στις Αρχές και 
στη συνέχεια οδηγήθηκε στις δικαστικές αρ-
χές. Μετά την απολογία του αφέθηκε ελεύ-
θερος με προφορική εντολή της Εισαγγελέα 
Υπηρεσίας. Οι Αρχές προχώρησαν, μετά την 
καταγγελία, στην αφαίρεση του υπηρεσιακού 
του όπλου, ενώ φέρεται να είναι και κάτοχος 

όπλου για κυνήγι, το οποίο και αυτό αφαιρέ-
θηκε. Η καταγγέλλουσα δεν επιθυμούσε την 
τοποθέτηση Panic Button, ενώ αρνήθηκε και 
τη μεταφορά σε ασφαλή δομή φιλοξενίας.

Μια Λιάπη στο Ψυχικό με καθήκοντα δερβέναγα στον δήμο! Ο σύζυγος γνωστός δικηγόρος, η μητέρα πρόεδρος Εφετών, 
ο «εξαφανισμένος» υπουργός - ξάδελφος και η κόρη του γαλάζιου πολιτευτή Μάκη.

Σήμερα είδα μια καραβάνα της αυτοδιοίκη-
σης από τον δήμο Φιλοθέης! Θα σας ενη-
μερώσω λοιπόν ότι ο δήμαρχος, Ψυχικού 
Φιλοθέης Χαράλαμπος Μπονάτσος τοποθέ-
τησε δίπλα του ως γενική γραμματέα την Δή-
μητρα Λιάπη.  Πρόκειται για μια υποψήφια 
δημοτική σύμβουλος στο Γαλάτσι, ενώ ήταν 

σύζυγος του δικηγόρου Άγγελου Δημοσθέ-
νους ο οποίος βεβαίως ήταν μέχρι πρότινος 
Γενικός Γραμματέας Ιθαγένειας στο υπουρ-
γείο Εσωτερικών. Η Λιάπη είναι από παλιά 
νεοδημοκρατική οικογένεια, όπως βεβαίως 
και ο πρώην σύζυγός της. Πρόκειται για την 
κόρη του πολιτευτή της ΝΔ και ειδικού γραμ-
ματέα αποκεντρωμένης διοίκησης Ηπείρου, 
Μάκη Λιάπη, ο οποίος είναι εξάδελφος του 
«εξαφανισμένου» πρώην υπουργού, Μιχά-
λη Λιάπη, ανιψιού του Κωνσταντίνου Καρα-
μανλή. Όσο για πρώην σύζυγό της, Άγγελο 
Δημοσθένους, είναι παλιός γνώριμος του 

Κυριάκου Μητσοτάκη κι έχει αρκετά χρόνια 
στη γραμματείας Ιθαγένειας. Η μητέρα του 
δε ήταν η πρόεδρος Εφετών, Βίβιαν Δημο-
σθένους, και ο πατέρας του, Δήμος Δημο-
σθένους, γνωστός δικηγόρος. Μακάρι να τα 
πάει καλά. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Ιδού η απόφαση και το «χαστούκι» από την δικαιοσύνη στον Κυριάκο Βελόπουλο! Ζητούσε με αγωγή (για να κονομήσει 
το κόμμα του) €4.500.000 (!) από τα πρώην μέλη του ΕΣΡ - με γελοίους ισχυρισμούς - και στο τέλος πλήρωσε και τα 
δικαστικά έξοδα αφού οι δικαστές γελούσαν με όσα ισχυριζόταν ο «πατριώτης της κονόμας».

Εάν η πολιτική αμετροέπεια και η «πατριωτι-
κή» ψευτομαγκιά μετριόντουσαν, η αλήθεια 
είναι ότι ο Βελόπουλος θα έπρεπε να έχει δύ-
ναμη να σηκώνει πολλούς τόνους.  Το edolio5 
σήμερα αποκαλύπτει τα παραμύθια που λέει 
για το «κυνήγι» που του κάνουν τα ΜΜΕ χω-
ρίς βέβαια να έχει πει άχνα μέχρι σήμερα για 
τον τρόπο που προσπάθησε να κερδίσει το 
κόμμα του 4,5 εκατ. ευρώ από τα πρώην μέλη 
του ΕΣΡ, εξαιτίας αυτού του, κατ’ αυτόν, «κυ-
νήγι». Ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή 
γιατί η αλήθεια είναι μια.  Στις 14/1/2022 ο 
Βελόπουλος κατέθεσε αγωγή κατά των πρώην 
μελών του ΕΣΡ 1) Αθανάσιου Κουτρουμάνου 
2) Ευτέρπης Κουτσαμάνη (σημερινής προέ-
δρου) 3) Καλλιόπης Διαμαντάκου 4) Νικόλαου 
Κιάου 5) Γεώργιου Πλείου 6) Ευαγγελίας Μή-
τρου 7) Γεώργιου Σαρειδάκη 8) Σωκράτη Τσι-
χλιά και Βασίλη Καραποστόλη . Στην αγωγή 
του ο Βελόπουλος ισχυριζόταν ότι είναι απο-
κλεισμένος από τα κανάλια και την ευθύνη για 
αυτό την έχουν τα μέλη του ΕΣΡ. Αντί να κάνει 
αγωγές στους τηλεοπτικούς σταθμούς ή όπου 
νόμιζε ότι δεν εφαρμόζουν τον νόμο της πο-
λυφωνίας διάλεξε τον εύκολο αλλά πολιτικά 

γελοίο τρόπο που όπως αποδείχθηκε ήταν και 
νομικά αφήγημα Δευτέρας Λυκείου με μονα-
δικό σκοπό να εισπράξει χρήματα.  Το χειρότε-
ρο όλων όμως είναι ότι κάποιος δεν είπε στον 
Βελόπουλο ότι στο σπίτι του κρεμασμένου δεν 
μιλάνε για σκοινί. Μήπως όμως του το είπε 
κάποιος προκειμένου να μην εκτεθεί ο ίδιος 
και το κόμμα του αλλά αυτός είχε στο μυαλό 
του τα 4,5 εκατ. ευρώ; Την ώρα που ο ίδιος ως 
αφανής κουμανταδόρος του Alert όπως απο-
κάλυψε με ρεπορτάζ ο π. στενός συνεργάτης 
του Άρης Σπίνος ελέγχει από το Α μέχρι το Ω 
το δελτίο ειδήσεων του σταθμού (με SMS που 
στέλνει την ώρα της εκπομπής) παραπονιέται 
ότι κάποιοι - έτσι γενικά και αόριστα - ελέγ-
χουν τα άλλα κανάλια και του εμποδίζουν την 
πρόσβαση στον δημόσιο λόγο.  Βέβαια όλοι 
γνωρίζουν ότι η αγωγή είναι δικονομικό δικαί-
ωμα που αποσκοπεί στην είσπραξη χρημάτων 
και όχι στην ποινική τιμωρία των ενδεχόμε-
νων υπαιτίων για μια πράξη. Ο Βελόπουλος 
στόχευε, σκεπτόμενος με μέγιστη πολιτική 
ανοησία να εισπράξει 4.500.000 ευρώ από 
τα 8 μέλη του ΕΣΡ! Έτσι και αλλιώς το δημό-
σιο θα πλήρωνε! Το κόμμα του δηλαδή θα 
έπαιρνε ένα τεράστιο χρηματικό ποσό που θα 
έβγαινε από το δημόσιο προϋπολογισμό. Δεν 
έκανε μήνυση αλλά μόνο αγωγή. Με απλά λό-
για αν έπαιρνε όσα ζητούσε με την αγωγή του  
τότε δεν πειράζει που τα κανάλια δεν τον προ-
έβαλαν όσο αυτός ήθελε.  Όπως μπορείτε να 
διαβάσετε στην απόφαση των 7 σελίδων που 
δημοσιεύει το edolio5 οι ισχυρισμοί του είναι 
παντελώς αστήριχτοι και άνευ ουσίας.  Στις 

24/7/23 το δικαστήριο του Πολυμελούς Πρω-
τοδικείου Αθηνών με την υπ’ αριθμό απόφα-
ση 2858/2023 και υπό τον πρόεδρο Πρωτοδι-
κών Φραγκίσκο Βόσσο απέρριψε όπως ήταν 
φυσικό την αστεία αγωγή Βελόπουλου και δι-
έταξε να πληρώσει 8.500 ευρώ ως δικαστικά 
έξοδα σε κάθε έναν ξεχωριστά από τα 9 μέλη 
που είχε ενάγει. Για όλα αυτά φυσικά ο Βελό-
πουλος μέχρι σήμερα δεν έχει βγάλει άχνα. Το 
δημόσιο ενδιαφέρον της υπόθεσης που αφο-
ρά έναν πολιτικό αρχηγό και την διεκδίκηση 
του από μια κρατική αρχή χρήματα ύψους 4,5 
εκατ. ευρώ αποτελεί θέμα εύλογου δημοσιο-
γραφικού ενδιαφέροντος. Τώρα όμως αρχί-
ζουν τα ερωτήματα που πρέπει να απαντήσει 
άμεσα πριν έρθουν οι απαντήσεις από άλλη 
«πόρτα».  Υπάρχει πρώην μέλος του ΕΣΡ που 
του χάρισε τις 8.500 ευρώ ; Το μέλος αυτό για-
τί τα χάρισε στον Βελόπουλο ; Του περισσεύ-
ουν ; Συμμετέχει σήμερα στο νέο ΔΣ του ΕΣΡ 
το μέλος αυτό και με ποια ιδιότητα ; Το μέλος 
αυτό το ψήφισε η «Ελληνική Λύση» για την 
νέα σύνθεση του ΕΣΡ ; Σε ποιους πλήρωσε - 
αν πλήρωσε - και με τι τρόπο τις 8.5000 ευρώ 
ο Βελόπουλος ; Θα δώσει στην δημοσιότητα 
το ιδιωτικό συμφωνητικό που έχει υπογράψει 
για την καταβολή των χρημάτων και ποιους 
αφορά αυτό ; Φυσικά θα δημοσιεύσουμε την 
απάντηση του έστω και αν ο ίδιος την στεί-
λει με SMS στο νέο «προπαγανδιστή» του 
δελτίου ειδήσεων Παπακυριακόπουλου που 
«έκλεψε» την θέση του συναδέλφου του Αν-
δρέα Καψαμπέλη. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com
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Έως το τέλος του έτους τα δωρεάν απογευματινά χειρουργεία – Τι συζήτησαν σε σύσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου
Στο τραπέζι της σύσκεψης οι εφημερίες και 
η λειτουργία των τμημάτων επειγόντων πε-
ριστατικών. Σύσκεψη για τους μεταρρυθ-
μιστικούς στόχους της ερχόμενης τριετίας 
για το εθνικό σύστημα υγείας, πραγματο-
ποιήθηκε το πρωί της Τρίτης στο Μέγαρο 
Μαξίμου υπό τον πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη. Κατά τη διάρκεια της σύσκε-
ψης συζητήθηκε η υλοποίηση του προ-
γράμματος για τη δωρεάν τέλεση 37.500 
απογευματινών χειρουργείων, με πόρους 
του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότη-
τας. Έμφαση θα δοθεί στους πολίτες που 
βρίσκονται για μεγαλύτερο χρονικό διάστη-
μα σε αναμονή, στο πλαίσιο της ευρύτερης 
στρατηγικής για τη συστηματική μείωση 
των εκκρεμών χειρουργείων στα δημόσια 
νοσοκομεία, η οποία παρακολουθείται πλέ-
ον μέσω της ενιαίας ψηφιακής λίστας χει-
ρουργείων. Κλείσιμο.  Εξετάστηκε επίσης η 
πορεία εκτέλεσης των έργων αναβάθμισης 
τμημάτων επειγόντων περιστατικών και άλ-
λων εγκαταστάσεων στις δομές του ΕΣΥ, σε 
συνδυασμό με βέλτιστες πρακτικές για την 
υποδοχή και κατανομή περιστατικών, με 
στόχο την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέ-
τηση των πολιτών. Τι συζήτησαν σε σύσκε-
ψη στο Μέγαρο Μαξίμου: Από το Νοέμβριο 
τα δωρεάν απογευματινά χειρουργεία Συ-
ζητήθηκαν ακόμη ο σχεδιασμός για την πε-
ραιτέρω ενίσχυση του ΕΣΥ με προσωπικό, 
το χρονοδιάγραμμα ψηφιοποίησης περισ-
σότερων υπηρεσιών στον τομέα της υγείας, 
ώστε να καταστεί πιο εύκολη η επικοινωνία 

των ασθενών με τους γιατρούς, και έγινε 
ανασκόπηση των επιδόσεων του ΕΚΑΒ και 
των αεροδιακομιδών κατά τους καλοκαιρι-
νούς μήνες. Στο τέλος της σύσκεψης ο πρω-
θυπουργός έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
«Ολοκληρώσαμε την τακτική σύσκεψη με 
την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας προκει-
μένου να εξειδικεύσουμε τις προτεραιότη-
τές μας για τους επόμενους μήνες. Θέλω να 
υπενθυμίσω την πολύ σημαντική ανακοίνω-
ση της αυτοτελούς φορολόγησης των εφη-
μεριών των γιατρών του ΕΣΥ, που θα ενι-
σχύσει σημαντικά το εισόδημά τους από τη 
στιγμή υλοποίησης του μέτρου. Ένα μέτρο 
το οποίο, εξάλλου, αποτελούσε πάγιο αίτη-
μα των γιατρών του ΕΣΥ. Οι προτεραιότητες 
για τους επόμενους μήνες κινούνται στην 
όσο το δυνατόν πιο γρήγορη υλοποίηση 
του εμβληματικού προγράμματος των δω-
ρεάν απογευματινών χειρουργείων. Αναμέ-
νουμε την τελική έγκριση της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, έτσι ώστε το πρόγραμμα αυτό 
να ξεκινήσει άμεσα. Θα ωφελήσει πάνω 
από 30.000 συμπολίτες μας και σκοπός μας 
είναι μέσω αυτού του προγράμματος να 
μειώσουμε σημαντικά τις λίστες αναμονής 
ως προς τα χειρουργεία, ξεκινώντας από τα 
παλαιότερα περιστατικά και πηγαίνοντας 
προς τα πιο καινούρια. Μας απασχόλησε, 
επίσης, για ακόμη μία φορά, το ζήτημα της 
διαχείρισης των περιστατικών στα τμήματα 
επειγόντων περιστατικών των νοσοκομεί-
ων. Εντός του επόμενου διαστήματος θα 
υπάρχουν συγκεκριμένες ανακοινώσεις σε 

αυτή την κατεύθυνση. Γνωρίζουμε ότι τα 
τμήματα επειγόντων περιστατικών αποτε-
λούν μία εστία δυσαρέσκειας και πολλές 
φορές αδικούν και τη συνολική εικόνα του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας. Δεν θα στα-
θώ στην αναμόρφωση των ΤΕΠ, η οποία 
δρομολογείται από το Ταμείο Ανάκαμψης. 
Αναμένονται και άλλες πρωτοβουλίες ενί-
σχυσης σε προσωπικό, ειδικά όσον αφορά 
στους τραυματιοφορείς, και ενδεχομένως 
προτάσεις για μία καλύτερη διαχείριση 
των εφημεριών της Αττικής. Ο σκοπός μας 
είναι πάντα οι συμπολίτες μας να περιμέ-
νουν λιγότερο στα τμήματα επειγόντων 
περιστατικών, με λιγότερη ταλαιπωρία, με 
περισσότερη αξιοπρέπεια και τελικά να εξυ-
πηρετούνται καλύτερα. Πιστεύω ότι πολύ 
σύντομα θα μπορούμε να προχωρήσουμε 
σε συγκεκριμένες ανακοινώσεις άμεσης πα-
ρέμβασης σε αυτόν τον κρίσιμο τομέα λει-
τουργίας του ΕΣΥ». Στη σύσκεψη συμμετεί-
χαν ο Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, 
οι Υπουργοί Επικρατείας Μάκης Βορίδης και 
Άκης Σκέρτσος, η Αναπληρώτρια Υπουργός 
Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη, οι Υφυπουργοί 
Υγείας Δημήτρης Βαρτζόπουλος και Μάριος 
Θεμιστοκλέους, και ο Υφυπουργός παρά τω 
Πρωθυπουργώ Θανάσης Κοντογεώργης.

Κραυγές και ουρλιαχτά στην Εισαγγελία του Βόλου από 21χρονο που έβρισε και απείλησε την μητέρα του
«Άνω κάτω» έκανε χθες το μεσημέρι ένας 
21χρονος τα δικαστήρια του Βόλου με τις 
κραυγές και τα ουρλιαχτά του, γιατί βρέ-
θηκε 24 ώρες υπό κράτηση, μέχρι να περά-
σει την πόρτα του εισαγγελέα. Ήταν κατη-
γορούμενος για ενδοοικογενειακή απειλή 
και προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας σε 
βάρος της μητέρας του. Ο νεαρός, το βρά-
δυ της Κυριακής, εξαπέλυσε ένα «μπαράζ» 

απειλών και χυδαίων εκφράσεων προς την 
μητέρα του. Απειλούσε να την “καθαρίσει 
και την έβριζε. Εκείνη, έντρομη καθώς ο γιος 
της έχει βεβαρημένο ψυχιατρικό ιστορικό, 
κάλεσε την αστυνομία. Ο 21χρονος, ο οποί-
ος είναι χρήστης ναρκωτικών, είχε σταλεί 
από τον Εισαγγελέα σε ψυχιατρική κλινική 
για ακούσια νοσηλεία αλλά δεν ακολούθη-
σε το τις υποδείξεις των γιατρών, που δεν 

μπόρεσαν να τον κρατήσουν περισσότερο 
από δέκα ημέρες. Εντός του δικαστηρίου, 
ο κατηγορούμενος ούρλιαζε και φώναζε ζη-
τώντας να του αφαιρέσουν τις χειροπέδες. 
Ο νεαρός αναμένεται να δικαστεί σήμερα 
στις 12:30 το μεσημέρι, ενώπιον του Αυ-
τόφωρου Μονομελούς Πλημμελειοδικείου 
Βόλου.
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Την έδιωξαν από την ΕΛΑΣ! Ο 30χρονος Αλβανός «Έσκο» της Πολυτεχνειούπολης και οι τρεις αδίστακτες συμμορίες. Η 
απαγωγή του γιού του δημοσιογράφου Μάκη Παπαδάτου, οι ληστείες στους φοιτητές, οι 32 συλλήψεις και η επίσκεψη 
- μακελειό που ετοίμαζαν στο ΑΤ Ζωγράφου. Πως η αστυφύλακας - βαθύ λαρύγγι «κάρφωνε» στις συμμορίες τις εφό-
δους που έκαναν οι συνάδελφοι της.
Διπλή ποινή επιβλήθηκε στη δόκιμη αστυ-
νομικό, η οποία τον Σεπτέμβριο του 2022 
είχε συλληφθεί για συμμετοχή στη συμμο-
ρία που διακινούσε ναρκωτικά και έκανε λη-
στείες με ορμητήριο την Πολυτεχνειούπολη 
στου Ζωγράφου. Σύμφωνα με πληροφορίες 
του edolio5, στην 22χρονη δόκιμη αστυφύ-
λακα επιβλήθηκε φυλάκιση 18 μηνών – με 
αναστολή -, αλλά και απόταξη από το σώμα 
της ΕΛ.ΑΣ. Η 22χρονη είχε τεθεί ήδη σε δια-
θεσιμότητα από τα τέλη Σεπτεμβρίου όταν 
και είχε συλληφθεί για την υπόθεση αυτή. 
Το μίσος για την αστυνομία από τον 30χρο-
νο σκληρό Αλβανό κακοποιό ήταν άνευ 
προηγουμένου. Όπως αποκάλυψαν αστυ-
νομικές πηγές την ώρα της επιχείρησης της 
ΕΛΑΣ στις φοιτητικές εστίες κατά την εξάρ-
θρωση των συμμοριών, πραγματοποιήθηκε 
και μια δεύτερη επιχείρηση στο οίκημα στο 
οποίο διέμενε ο 30χρονος Αλβανός. Σε αυτή 
την επιχείρηση οι αστυνομικοί συνέλαβαν 
τη μητέρα του, τη σύζυγό του και το ενός 
έτους παιδί τους. Τότε ο «Έσκο» φέρεται να 
πήγε στο Αστυνομικό Τμήμα Ζωγράφου και 
εκεί να απείλησε και να εξύβρισε αστυνο-
μικούς. Στη συνέχεια ο 30χρονος κακοποιός 
πήγε στην Πολυτεχνειούπολη για να πάρει 
όπλα και εκεί «έπεσε πάνω» στην ανθυ-
παστυνόμο που επιχειρούσε μαζί με συ-
ναδέλφους της την οποία αναγνώρισε από 
το αλεξίσφαιρο γιλέκο. Σε εκείνη τη στιγμή 
ήταν που τυφλωμένος από το μένος κατά 
των αστυνομικών επιτέθηκε στην ανθυπα-
στυνόμο με κατσαβίδι με την αστυνομικό 
να τον πυροβολεί στα πόδια. Τα μέλη των 
τριών συμμοριών είχαν τέτοιο θράσος ώστε 
να κάνουν face control με όπλα για το ποιος 
μπαίνει και βγαίνει στην Πολυτεχνειούπολη 
απειλώντας ακόμα και φοιτητές. Οι 32 συλ-

ληφθέντες από αυτή την αστυνομική επι-
χείρηση φαίνεται, δε, ότι είχαν κάνει «τσι-
φλίκι» τους τις φοιτητικές εστίες με εννέα 
εξ αυτών να μένουν μόνιμα σε αυτές και 12 
από αυτούς να χρησιμοποιούν περιστασια-
κά τους χώρους «διαλέγοντας» ποια δωμά-
τια ήθελαν και ληστεύοντας τους φοιτητές 
που έμεναν σε αυτά πριν να καταλάβουν 
τον χώρο. Τα μέλη της συμμορίας χρησιμο-
ποιούσαν διακτυακές εφαρμογές και κω-
δικούς στις συνομιλίες τους προκειμένου 
οι αστυνομικοί να μην εντοπίζουν τα ίχνη 
τους. Για πρώτη φορά, μάλιστα, οι αστυνο-
μικοί άκουσαν κακοποιούς να χαρακτηρί-
ζουν «mall» την καλής ποιότητας κάνναβη, 
με την κοκαΐνη να χαρακτηρίζεται «λευκή 
κυρία» και τους άνδρες της ΕΛΑΣ «μαύ-
ροι» ή «σκυλιά». Κυρίαρχο ρόλο στη δρά-
ση των συμμοριών είχε ο 30χρονος «Έσκο», 
ο οποίος, όπως εκτιμούν οι αστυνομικοί, 
είχε δημιουργήσει έναν μύθο γύρω από το 
όνομά του προκειμένου με τον τρόπο αυτό 
να στρατολογεί νέα μέλη. Από τα μέλη της 
συμμορίας, δε, που διακινούσε ναρκωτικά, 
τα περισσότερα είχαν εμπλοκή σε περιστα-
τικά οπαδικής βίας. Ειδικά για την 22χρονη 
δόκιμη αστυνομικό, που τέθηκε οριστικά 
εκτός ΕΛΑΣ οι αστυνομικοί διαπίστωσαν 
ότι στο πρόσφατο παρελθόν δύο επιχειρή-
σεις για την Πολυτεχνειούπολη που είχαν 
οργανωθεί ακυρώθηκαν γιατί η νεαρή είχε 
ενημερώσει τους κακοποιούς ότι επίκειται 
έρευνα της ΕΛΑΣ με αποτέλεσμα αυτοί να 
εξαφανίζονται. Η 22χρονη φαίνεται ότι αξι-
οποιούσε το γεγονός ότι έκανε την πρακτική 
της στο ΑΤ Ζωγράφου το οποίο και ενημε-
ρωνόταν για τις επικείμενες επιχειρήσεις. 
Ανάμεσα στους συλληφθέντες υπάρχουν 
και δύο κακοποιοί οι οποίοι το 2011 ήταν 

μέλη συμμορίας που έκανε σκληρές λη-
στείες στα νότια προάστια και είχαν κατη-
γορηθεί για σεξουαλικές παρενοχλήσεις και 
βιασμό. Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, ο 
«Έσκο» κατηγορείται για την απαγωγή του 
ανήλικου γιου του δημοσιογράφου Μάκη 
Παπαδάτου τον Μάιο του 2019. Μάλιστα, 
μαζί με τους συνεργούς του κρατούσε όμη-
ρο το παιδί μέσα στις φοιτητικές εστίες της 
Πανεπιστημιούπολης. Η απαγωγή έγινε 
στις 11 Μαΐου 2019. Ο 30χρονος με τους 
συνεργούς του απήγαγαν τον 17χρονο από 
την περιοχή του Ζωγράφου την ώρα που 
επέστρεφε στο σπίτι του στο Παγκράτι. Τον 
ακινητοποίησαν, του φόρεσαν κουκούλα, 
τον πέταξαν μέσα σε ένα αυτοκίνητο και τον 
μετέφεραν στην Πανεπιστημιούπολη. Τον 
κράτησαν όμηρο για πολλές ώρες και αφού 
του έκλεψαν τα κλειδιά του σπιτιού του πή-
γαν εκεί για να κάνουν πλιάτσικο. Στο σπίτι 
βρίσκονταν οι γονείς του 17χρονου και ο μι-
κρότερος αδελφός του. Ο δημοσιογράφος 
Μάκης Παπαδάτος, προσπαθώντας να προ-
στατέψει την οικογένειά του συνεπλάκη με 
τους ληστές, με αποτέλεσμα να τον χτυ-
πήσουν και να τον τραυματίσουν ελαφρά 
με μαχαίρι. Οχτώ μήνες μετά η αστυνομία 
κατάφερε να συλλάβει έναν από τους δρά-
στες, ενώ οι υπόλοιποι παρέμεναν άφαντοι. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Αναλυτικά τα 12 μέτρα για αυξήσεις αποδο-
χών και οι επερχόμενες μειώσεις φόρων και 
εισφορών - Δείτε πίνακες Αυξήσεις αποδο-
χών συνολικού κόστους 243 εκατ. ευρώ για 
το 2024 και 550 εκατ. ευρώ για το 2025, κα-
θώς και μειώσεις φόρων-εισφορών συνολι-
κoύ κόστους 900 εκατ. ευρώ περιλαμβάνουν 
τα νέα μέτρα της κυβέρνησης για το 2025 
και το Δεκέμβριο 2024, όπως παρουσιάστη-
καν από τον υπουργός Οικονομικών, Κωστή 
Χατζηδάκη και τους υφυπουργούς Χρίστο 
Δήμα και Θάνο Πετραλιά κατά τη σημερινή 
εξειδίκευση των μέτρων που ανακοινώθη-
καν στη ΔΕΘ από τον πρωθυπουργό Κυριά-
κο Μητσοτάκη. Οι δράσεις αυτές παρουσιά-
ζονται συνοπτικά στους παρακάτω πίνακες: 
Αυξήσεις αποδοχών Κλείσιμο Μειώσεις 
φόρων-εισφορών Ειδικότερα οι παρεμβά-
σεις ενίσχυση του διαθέσιμου εισοδήματος 
για το 2025 αναλύονται ως εξής: Α. Αύξηση 
αποδοχών 1. Αύξηση συντάξεων με βάση 
τον πληθωρισμό και το ΑΕΠ. Η αύξηση εκτι-
μάται από 2,2% έως 2,5% με εκτιμώμενο κό-
στος περί τα 400 εκατ. ευρώ. 2. Έκτακτη οι-
κονομική ενίσχυση ευρώ σε συνταξιούχους 
με προσωπική διαφορά. Τον Δεκέμβριο θα 
καταβληθεί έκτακτη οικονομική ενίσχυση σε 
670.000 περίπου συνταξιούχους με συντά-
ξεις έως 1.600 ευρώ, που έχουν προσωπική 
διαφορά (άνω των 10 ευρώ). Πιο συγκεκρι-
μένα: • για όσους λαμβάνουν άθροισμα 

κύριων συντάξεων έως 700 ευρώ, θα δοθεί 
ενίσχυση 200 ευρώ, • για όσους λαμβάνουν 
άθροισμα κύριων συντάξεων από 700,1 έως 
1100 ευρώ, θα δοθεί ενίσχυση 150 ευρώ, • 
για όσους λαμβάνουν άθροισμα κύριων συ-
ντάξεων από 1100,1 έως 1600 ευρώ, θα δο-
θεί ενίσχυση 100 ευρώ. 3. Oριζόντια αύξηση 
των μισθών στο Δημόσιο ώστε ο εισαγωγι-
κός να μην υπολείπεται του επιπέδου του 
κατώτατου μισθού. Το ύψος της αύξησης 
του κατώτατου μισθού, σύμφωνα με την 
προβλεπόμενη διαδικασία, θα προσδιορίσει 
την αύξηση των μισθών στο Δημόσιο που θα 
εφαρμοστεί από 1ης Απριλίου 2025. Ο κα-
τώτατος μισθός στον ιδιωτικό τομέα ανέρχε-
ται σήμερα σε 830 ευρώ και στόχος είναι να 
ανέλθει σε 950 ευρώ τον Απρίλιο του 2027, 
που σημαίνει ότι η μέση ετήσια αύξηση με 
βάση το στόχο για 950 ευρώ το 2027, ανέρ-
χεται σε περίπου 40 ευρώ. Ο εισαγωγικός 
μισθός στο Δημόσιο, σήμερα ανέρχεται στα 
850 ευρώ. Προκειμένου να μην υπολείπεται 
του νέου κατώτατου μισθού, θα ακολουθή-
σουν αναλογικές οριζόντιες αυξήσεις στο μι-
σθολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων (όπως 
έγινε και με τα 70 ευρώ το 2024). Έτσι όλοι 
οι δημόσιοι υπάλληλοι θα λάβουν σταδιακά 
έως το 2027 οριζόντια αύξηση ύψους 100 
ευρώ μικτά συνολικά, ώστε ο εισαγωγικός 
να ανέλθει στα 950 ευρώ. Στο σενάριο αύ-
ξησης του κατώτατου μισθού 40 ευρώ ετη-

σίως έως το 2027 και σε περίπτωση που ο 
κατώτατος το 2025 προσδιοριστεί σε 870 
ευρώ, οι μισθοί των δημοσίων υπαλλήλων 
θα αυξηθούν οριζόντια κατά 20 ευρώ (μι-
κτά) μηνιαίως από 1η Απριλίου 2025 με κα-
θαρό κόστος για τους 8 μήνες 72 εκατ. ευρώ 
(μικτό κόστος 119 εκατ. ευρώ), ενώ για το 
2026 αναμένεται αύξηση της τάξης των 40 
ευρώ μηνιαίως και επιπλέον 40 ευρώ το 
2027. Μεγαλύτερες ή μικρότερες αυξήσεις 
του κατώτατου, θα αυξάνουν ή θα μειώνουν 
αναλογικά και τις μεταβολές για το μισθολό-
γιο του δημοσίου. Το συνολικό κόστος μέχρι 
το 2027 είναι 500 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων 
πάνω από 100 εκατ. ευρώ για το 2025. 4. Δι-
εύρυνση του επιδόματος επίτευξης στόχων, 
με κόστος 40 εκατ. ευρώ. 5. Αύξηση του φοι-
τητικού στεγαστικού επιδόματος για τα Πε-
ριφερειακά Πανεπιστήμια από τα 1.500 στα 
2.000 ευρώ ετησίως και 2.500 σε περίπτωση 
συγκατοίκησης, από το τρέχον σχολικό έτος. 
6. Αύξηση κατά 20% της αποζημίωσης των 
νυχτερινών των ένστολων (αστυνομία, πυ-
ροσβεστικό σώμα, λιμενικό, ένοπλες δυνά-
μεις) από 1/1/2025.

Τι φέρνει το 2025 για μισθούς, συντάξεις, φόρους, στεγαστική πολιτική και επιδόματα – Όλα τα μέτρα
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Νέα εισαγγελική έρευνα για τον Γιάννη Βαρδινογιάννη! Πώς το μέλος της «Αγίας οικογένειας» κατηγορήθηκε με άλλους 2 για υπεξαίρε-
ση 5,5 εκατ. ευρώ. Η χαμένη δικογραφία, οι επίορκοι υπάλληλοι του Εφετείου που δεν βρέθηκαν ποτέ, η κατάθεση του Άρη Σπίνου και η 
διάταξη της εισαγγελίας Εφετών που ζητάει να βγει το πόρισμα από το αρχείο.
Πριν λίγες μέρες, στις 30 Αυγούστου σας 
είχα περιγράψει ότι αρχίζει πάλι εισαγγε-
λική έρευνα για μια πολύκροτη «χαμένη» 
δικογραφία. Έπειτα από μια σκανδαλωδώς 
πολυετή δικαστική διαδικασία, που από μα-
κριά «μύριζε» ότι κάτι δεν πάει καλά λίγο 
πριν την παραγραφή τελικά απαλλάχτηκε σε 
δεύτερο βαθμό (κατά πλειοψηφία 3-2) για 
το κακούργημα της υπεξαίρεσης εκατομμυ-
ρίων ευρώ από τα ταμεία της εταιρείας που 
διεύθυνε ενώ πρωτόδικα είχε καταδικαστεί 
σε πολυετή φυλάκιση. Η εμπλοκή εφορια-
κών, οι δεκάδες παιδαριώδεις δικαιολογίες 
που είχαν αποτέλεσμα η υπόθεση να λιμνά-
ζει για 20 χρόνια (!) μέχρι την εκδίκαση της,  
οι καταγγελίες για ευνοϊκή μεταχείριση από 
δικαστικούς και η απόπειρα καταστροφής 
της δικογραφίας διά της πολτοποίησης λίγο 
προτού ξεκινήσει τελικά η ακροαματική δι-
αδικασία, ούτε λίγο ούτε πολύ αναδεικνύ-
ουν τη ζέση που υπήρξε να «καθαρίσει» 
ο βασικός πρωταγωνιστής από τη ζοφερή 
αυτή υπόθεση. Η δικαστική έρευνα για την 
πολτοποίηση της δικογραφίας ξεκίνησε από 
δημοσιεύματα που υπέγραφε ο δημοσιο-
γράφος Άρης Σπίνος όπου κατέθεσε τόσο 
σε ποινικό επίπεδο όσο και στην διερεύνη-
ση από την εισαγγελία Εφετών για τις ευ-
θύνες υπαλλήλων στα πλαίσια πειθαρχικού 
έλεγχου. O Ι. Βαρδινογιάννης του Σήφη, 
που κάποιοι τον χαρακτηρίζουν ως «μαύρο 
πρόβατο» της γνωστής εφοπλιστικής οικο-
γένειας, κατηγορήθηκε για υπεξαίρεση 5,5 
εκατ. ευρώ από τα ταμεία της εταιρείας 
εξόρυξης ορυκτού πλούτου Ελλάδας ΕΛΜΙΝ 
ΑΕ, την οποία διεύθυνε. Τα ποσά φέρεται 
να είχαν υπεξαιρεθεί το 2003 και το 2004, 
ενώ μήνυση υποβλήθηκε το 2007. Η Εισαγ-
γελία Πρωτοδικών άσκησε ποινική δίωξη 
για κακουργήματα, τρία χρόνια μετά, κατά 
του Ι. Βαρδινογιάννη του Σήφη και δύο συ-
νεργατών του. Η ελληνική Δικαιοσύνη όμως 
χρειάστηκε 20 ολόκληρα χρόνια μετά τη φε-
ρόμενη τέλεση των κακουργημάτων για να 
αποφανθεί εντέλει για την απαλλαγή του 
κατηγορουμένου. Ενδεικτικό είναι ότι έπει-
τα από επίμονες οχλήσεις των συνηγόρων 
του μηνυτή η ανακριτική διαδικασία ξεκί-
νησε τον Οκτώβριο του 2015. Η πρωτόδικη 
καταδίκη Οι τρεις κατηγορούμενοι παρα-
πέμφθηκαν σε δίκη το 2017. Η πρώτη δι-
κάσιμος έγινε τον Μάρτιο του 2018. Η υπό-

θεση πήρε οχτώ αναβολές και άλλες οχτώ 
διακοπές, μέχρι να ξεκινήσει ξανά το 2022. 
Πρωτόδικα επιβλήθηκε στον εφοπλιστή κά-
θειρξη έξι ετών με αναστολή μέχρι την εκδί-
καση της υπόθεσης σε δεύτερο βαθμό. Με 
ένα πρωτοφανές σκεπτικό τού αναγνωρί-
στηκε το ελαφρυντικό της μακράς διάρκει-
ας της δίκης, με αποτέλεσμα η ποινή του να 
μην μπορεί να ξεπεράσει την εξαετία. Ενα 
χρόνο αργότερα το Πενταμελές Εφετείο Κα-
κουργημάτων Αθήνας αθώωσε τον εφοπλι-
στή σε μια δίκη-παρωδία.  Μόλις λίγο καιρό 
προτού ξεκινήσει η αποδεικτική διαδικασία 
ένας μακρυχέρης υπάλληλος του εφετείου, 
όπως καταγγέλθηκε στο edolio5 από άγνω-
στο πληροφοριοδότη πιάστηκε στα πράσα 
τη στιγμή που θα την κατέστρεφε διά πα-
ντός. Ένας άλλος υπάλληλος που αναζήτησε 
τη συγκεκριμένη δικογραφία προκειμένου 
να προσθέσει τα ποινικά μητρώα των κα-
τηγορουμένων ήταν η αιτία να αποφευχθεί 
η καταστροφή της. Τα αδικήματα της υπό-
θεσης βρίσκονταν ένα βήμα πριν από την 
παραγραφή κι αν η δικογραφία πήγαινε για 
πολτοποίηση θα ήταν αδύνατον να επανα-
συσταθεί. Για την απόπειρα καταστροφής 
του αποδεικτικού υλικού είχε κατατεθεί 
μήνυση κατά παντός υπευθύνου για «…εμ-
φανείς εγκληματικές πράξεις διαπλοκής και 
διαφθοράς, στην οποία έχει εμπλακεί σειρά 
δημοσίων υπαλλήλων…» η οποία αρχειο-
θετήθηκε. Τον Φλεβάρη του 2024 όμως, με 
διάταξή του ο εισαγγελέας εφετών αποδέ-
χτηκε την προσφυγή του μηνυτή κατά της 
σκανδαλώδους αρχειοθέτησης, ζητώντας 
εκ νέου διερεύνηση, με το σκεπτικό πως 
δεν κλήθηκαν να καταθέσουν ουσιώδεις 
μάρτυρες, όπως η προϊσταμένη της Γραμ-
ματείας του Β΄ Τριμελούς Εφετείου Αθηνών 
αλλά και υπάλληλοι της γραμματείας. Για 
την υπόθεση έχει κληθεί εκ νέου να κατα-
θέσει ο δημοσιογράφος Άρης Σπίνος. Δύο 
ζεύγη ελεγκτών της 
Υπηρεσίας Ειδικών 
Ελέγχων (πρώην 
ΣΔΟΕ), οι οποίοι 
είχαν αναλάβει να 
διερευνήσουν πτυ-
χές του σκανδάλου 
της υπεξαίρεσης 
και αποδείχθηκε 
ότι επιχείρησαν να 

προσπορίσουν οικονομικό όφελος, απαλλά-
χτηκαν από την αρμόδια εισαγγελία.Οι δυο 
τους είχαν δεχτεί ότι οι εικονικές συναλλα-
γές εκατομμυρίων έγιναν με μετρητά, ενώ 
η νομοθεσία προβλέπει πως αναγνωρίζο-
νται συναλλαγές άνω των 3.000 ευρώ μόνο 
μέσω εμβάσματος ή τραπεζικής επιταγής. 
Σύμφωνα με την εισαγγελία τα αδικήματα 
που είχαν τελέσει ήταν πλημμεληματικού 
και όχι κακουργηματικού χαρακτήρα και 
επομένως είχαν παραγραφεί, παρά το γεγο-
νός ότι η απαλλακτική διάταξη αποδεχόταν 
ότι είχαν άμεσο δόλο να προσπορίσουν οι-
κονομικό όφελος στους τρεις κατηγορούμε-
νους.  Έπραξαν το αδίκημα αλλά... πέρασαν 
τα χρόνια και παραγράφηκε! Η εισαγγελική 
έρευνα δεν αξιολόγησε καν πόρισμα της 
Οικονομικής Αστυνομίας, μέσω της οποίας 
αποκαλύφτηκε η προσπάθεια συγκάλυψης 
της απάτης με μαύρο χρήμα. Οι δύο εφο-
ριακοί όμως είχαν επίσης βεβαιώσει ότι 
ποσά τελών χαρτοσήμου ύψους 200.000 
ευρώ που οφείλονταν στο ελληνικό δημό-
σιο με αφορμή την υπεξαίρεση-μαμούθ 
είχαν δήθεν πληρωθεί, πράγμα το οποίο 
δεν ίσχυε. Εντυπωσιακή είναι η αλχημεία 
που έγινε ώστε να κριθεί πως το ποσό που 
απώλεσε το δημόσιο ανερχόταν σε 119.964 
ευρώ. Το όριο ώστε η απιστία σε βάρος του 
δημοσίου να θεωρείται κακούργημα ανέρ-
χεται στις 120.000 ευρώ. Με άλλα λόγια, η 
πράξη των δύο ελεγκτών χαρακτηρίστηκε 
πλημμέλημα και όχι κακούργημα μόλις για 
36 ευρώ! Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Έρευνα μέρος 2: Ο Μούργος της ΤΕΧΑΝ που χορεύει πάνω στα εκατομμύρια και η σιωπή των ΜΜΕ που μπουκώνονται από διαφημίσεις του! 
Δεκάδες ΟΤΑ αγόρασαν τα περίφημα «Σπιτάκια Ανακύκλωσης» με €300.000 ενώ πουλιόντουσαν και 66.000 ευρώ. Το πόρισμα - «φωτιά» των 102 
σελίδων και η παρέμβαση της ευρωπαϊκής εισαγγελίας για ποινικές ευθύνες.
Απίστευτες αποκαλύψεις περιέχει το πόρι-
σμα της Επιτροπής Δημοσιονομικού Ελέγχου 
(ΕΔΕΛ) για τα λεγόμενα «Σπιτάκια Ανακύκλω-
σης» που προμηθεύτηκαν τα προηγούμενα 
χρόνια Δήμοι και Περιφέρειες.  Τα έργα και τις 
ημέρες του Μούργου της ΤΕΧΑΝ έχουν απα-
σχολήσει το edolio5 και επειδή δεν ανήκουμε 
στους πρόθυμους της σιωπής η καταιγίδα των 
αποκαλύψεων συνεχίζεται... Όπως αναφέρε-
ται στα έγγραφα του πορίσματος «όπως δι-
απίστωσε ο έλεγχος της ΕΔΕΛ, οι ΤΕΧΑΝ και 
ENVIPCO θα καταθέσουν σε διαγωνισμό, υπο-
τίθεται, ανταγωνιστικές προσφορές και έτσι 
θα δικαιολογηθεί το κόστος των 300.000 ευρώ 
για κάθε ένα «σπιτάκι» που θα αγοράζεται με 
ευρωπαϊκή χρηματοδότηση. Και αυτό, την 
ώρα που από έρευνα της ΕΔΕΛ διαπιστώθη-
κε ότι υπήρχε άλλη εταιρεία που προμήθευε 
αντίστοιχη εγκατάσταση έως και με σχεδόν το 
1/5 του κόστους (66.000 ευρώ)»!!!! Παράλ-
ληλα ενώ περιφέρειες και δήμοι προμηθεύ-
τηκαν δεκάδες τέτοια σπιτάκια ως «Πολυκέ-
ντρα Ανακύκλωσης» για την χωριστή συλλογή 

μετάλλων, πλαστικών γυαλιού και χαρτιού, η 
ΕΔΕΛ αναφέρει ότι τα «σπιτάκια» αφορούν 
υλικά συσκευασίας και αυτό σημαίνει πως η 
προμήθειά τους θα έπρεπε να γίνει με βάση 
την «ευθύνη του παραγωγού» και μέσω των 
συστημάτων που έχουν δημιουργηθεί για αυ-
τόν τον σκοπό.  Ένα από αυτά τα συστήματα 
είναι η «Ανταποδοτική Ανακύκλωση» που το-
ποθετούσε εδώ και μια 20ετία τέτοια «σπιτά-
κια» σε προφανή συνεργασία με τις εταιρείες 
ΤΕΧΑΝ και ENVIPCO. Ενα άλλο είναι οι «μπλε 
κάδοι» της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης 
Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) που υπάρχουν επίσης 
τοποθετημένοι με δικά της έξοδα σε χιλιάδες 
σημεία της επικράτειας. Όπως αναφέρεται 
στο δημοσίευμα, η ΕΔΕΛ επέβαλε ποινή επι-
στροφής 3 εκατομμυρίων ευρώ, με τη μορ-
φή δημοσιονομικής διόρθωσης, στον φορέα 
που διαχειρίζεται τα σκουπίδια της Αττικής 
(ΕΔΣΝΑ) μετά από την διαπίστωση πλήθους 
παραβάσεων σε συγχρηματοδοτούμενες 
προμήθειες και φωτογραφικές διαδικασίες 
προκειμένου να επιλεγούν τα «Σπιτάκια Ανα-

κύκλωσης», της εταιρείας ΤΕΧΑΝ. Παράλληλα 
το πόρισμα της ΕΔΕΛ διαπίστωσε πλήθος πα-
ραβάσεων όχι μόνο στις προμήθειες του ΕΔ-
ΣΝΑ αλλά και σε εκείνες δύο ακόμη φορέων: 
του φορέα διαχείρισης απορριμμάτων (ΦΟΔ-
ΣΑ) της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του 
φορέα της Κρήτης ΕΣΔΑΚ (Ενιαίος Σύνδεσμος 
Διαχείρισης Απορριμμάτων Κρήτης). Στους 
δύο αυτούς φορείς, όμως, η ΕΔΕΛ δέχεται ότι 
δεν υπήρξαν εκταμιεύσεις για τις συγκεκριμέ-
νες προμήθειες οπότε δεν επιβάλλει, προς το 
παρόν, δημοσιονομική διόρθωση. Σύμφωνα 
με πληροφορίες του edolio5 η ευρωπαϊκή ει-
σαγγελία ύστερα από αναφορά διερευνά την 
υπόθεση αναζητώντας ποινικές ευθύνες. Δια-
βάστε όλο το πόρισμα - «φωτιά» Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Δεν ασκεί έφεση η εισαγγελία Εφετών! Αμετάκλητα αθώοι οι κατηγορούμενοι για την δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ. 
Η πρωτόδικη απόφαση ήταν ορθή και οι δικαστές με τους ενόρκους δεν έσφαλαν στην κρίση τους. 
Απορρίφθηκε το αίτημα της οικογένειας για επανάληψη της δίκης.
Δεν ασκείται έφεση για την απαλλαχτική από-
φαση που είχε εκδώσει μέσα στο καλοκαίρι το 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Αθηνών για τα δύο 
αδέρφια, 41 και 49 ετών που είχαν κατηγορη-
θεί ως οι φυσικοί αυτουργοί της δολοφονίας 
του δημοσιογράφου Γιώργου Καραϊβάζ. Η 
εισαγγελία εφετών απέρριψε το αίτημα με-
λών της οικογένειας να ασκηθεί έφεση επί 
της απαλλαχτικής απόφασης και η υπόθεση 
να δικαστεί εκ νέου σε δεύτερο βαθμό. Το 
αίτημα είχαν υποβάλλει την προηγούμενη 
εβδομάδα η μητέρα και η αδερφή του αδικο-
χαμένου δημοσιογράφου μέσω των συνηγό-
ρων τους. Επί της ουσίας αυτό σημαίνει πως 
η εισαγγελία εφετών έκρινε πως η πρωτόδικη 

απαλλαγή ήταν σωστή και κατά συνέπεια το 
δικαστήριο δεν έσφαλε στην κρίση του και 
αξιολόγησε σωστά τα στοιχεία. Υπενθυμίζε-
ται πως η πρόταση της εισαγγελέα της έδρας 
ήταν καταδικαστική για τα δύο αδέλφια, πρό-
ταση που ωστόσο δεν αποδέχτηκαν λαϊκοί 
και τακτικοί δικαστές, αθωώνοντας τους δύο 
κατηγορούμενους. Για τον μεγαλύτερο από 
τα δύο αδέλφια η έδρα αποφάσισε την αθω-
ότητά του κατά πλειοψηφία 5-2 λόγω αμφι-
βολιών. Μειοψήφησαν ο πρόεδρος και μία εκ 
των τακτικών δικαστών της έδρας, οι οποίοι 
είχαν την άποψη ότι πρέπει κατ’ επιτρεπτή 
μεταβολή της κατηγορίας να κηρυχθεί ένοχος 
για άμεση συνέργεια σε ανθρωποκτονία και 

οπλοφορία και αθώος και οπλοχρησία. Αυτό 
σημαίνει εν προκειμένω ότι ακόμα και οι δύο 
δικαστές που μειοψήφησαν έκριναν ότι δεν 
ήταν αυτός που τράβηξε την σκανδάλη, δεν 
ήταν δηλαδή ο φυσικός αυτουργός της δολο-
φονίας αλλά εμπλεκόμενος σε αυτήν. Για τον 
μικρότερο από τα δύο αδέλφια το δικαστήριο 
έκρινε πως είναι αθώος κατά πλειοψηφία 6-1. 
Σε αυτή την περίπτωση μειοψήφησε μόνο μια 
εκ των τακτικών δικαστών. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Πως εκβίαζαν τους καταστηματάρχες σε Μύκονο και Παραλιακή

Αποκαλυπτικό βίντεο και διάλογοι για το «τι-
μολόγιο» της συμμορίας των εκβιαστών - Πως 
λειτουργούσαν ο «Τόνυ», ο «Βέλγος» και οι 
εισπράκτορες - Κατάθεση «βόμβα» θύματος: 
«Ήρθαν στο μαγαζί μου οι φουσκωτοί και μου 
ζήτησαν 8.000 ευρώ»  Ένα αποκαλυπτικό βί-
ντεο από τη δράση της συμμορίας των εκβια-
στών της Μυκόνου και της Παραλιακής, στην 
οποία εμφανίζεται μέλος της συμμορίας να 
παίρνει χρήματα από καταστηματάρχη για 
υπηρεσίες… «προστασίας», φέρνει σήμερα 
στη δημοσιότητα η «Ζούγκλα». Στο βίντεο που 
μπορείτε να παρακολουθήσετε, διακρίνεται 
μέλος της συμμορίας να μπαίνει σε κατάστη-
μα και να λέει κάτι στον καταστηματάρχη, ζη-
τώντας του προφανώς ένα συγκεκριμένο 
ποσό, που είχε συμφωνήσει μαζί του για την 
«προστασία». Στη συνέχεια ο καταστηματάρ-
χης ανοίγει το συρτάρι της ταμειακής και βγά-
ζει ένα πάκο πενηντάρικα, τα οποία δίνει στο 
μέλος της συμμορίας εκβιαστών. Μετά, αφού 
μιλάνε για λίγη ώρα, το μέλος της συμμορίας 
αποχωρεί με τα χρήματα. Δείτε το βίντεο και 
φωτογραφίες: Κατάθεση – «βόμβα»: «Ήρθαν 
στο μαγαζί μου οι φουσκωτοί και μου ζήτησαν 
8.000 ευρώ» Θύματα του κυκλώματος των 
μπράβων, που δρούσε τους τελευταίους μή-
νες στη Μύκονο, περιέγραψαν στις αρχές τα 
όσα έζησαν με τους εκβιασμούς. Με το έτσι 
θέλω απαιτούσαν κάθε μήνα χρήματα για… 
προστασία. Οι επιχειρηματίες – ιδιοκτήτες μι-
κρών επιχειρήσεων με πελάτες κυρίως οικογέ-
νειες – ζούσαν σε καθεστώς τρόμου. Η «Ζού-
γκλα» αποκαλύπτει την κατάθεση 
επιχειρηματία θύματος του κυκλώματος: «Τέ-
λος Ιουνίου ήρθαν στο μαγαζί μου νομίζω πέ-
ντε άτομα ,μπορεί να ήταν και περισσότερα. 
Αυτοί ήταν φουσκωτοί, με τρομακτική φυσιο-
γνωμία και φαίνονταν ότι κάποιο πρόβλημα 
υπήρχε .Με ρώτησε αν θα μπορούσαν να κά-
τσουν για φαγητό. Μόλις τελείωσαν ήρθε ένας 
από αυτούς και με έπιασε να μου μιλήσει. 
Μου είπε ότι τον έλεγαν «Τόνι «ότι είναι σε 
πολλά μαγαζιά, κατάλαβες τι είμαστε, αν χρει-
αστείς κάτι είμαστε εδώ. Κατάλαβα ότι ήταν 
μπράβοι και είχαν έρθει για να μου πάρουν 
χρήματα για προστασία, ήταν κάτι πρωτόγνω-
ρο για μένα. Μου είπαν ότι συνήθως ζητάνε 

12.000- -15.000 ευρώ για τη σεζόν αλλά επει-
δή είχαν μάθει ότι είχα το κατάστημα ήταν σο-
βαρή επιχείρηση μου είπε ότι έπρεπε να δίνω 
8.000 ευρώ. Μου είπαν ότι γνωρίζουν και το 
μαγαζί στην Αθήνα, στη Γλυφάδα και ότι για να 
μην ξαναέρχονταν εδώ θα πέρναγαν να τα 
παίρνουν από την Αθήνα.» Οι μπράβοι, είχαν 
δε το θράσος να ρωτήσουν τον επιχειρηματία 
αν ξέρει τον διπλανό ιδιοκτήτη του καταστή-
ματος προκειμένου να ζητήσουν και από εκεί 
χρήματα. «Φοβάμαι ζητώ από την Πολιτεία να 
σταματήσει αυτό που γίνεται « Ένα άλλο θύμα 
τους ξεκίνησε την κατάθεσή του λέγοντας : 
«Φοβάμαι και ζητώ από την Πολιτεία να στα-
ματήσει αυτό που γίνεται σε βάρος μου. Μου 
είπε ότι δεν έχει καμία σχέση τι μαγαζί έχω και 
τι πουλάω γιατί θα πάνε παντού, ενώ μου εξή-
γησε ότι αν δεν είναι αυτοί μπορεί να έρθει 
κάποιος άλλος πιο μικρός σε δύναμη να μου 
πουλήσει προστασία. Έλεγε ότι είναι μία μεγά-
λη ομάδα που έρχονται από την Αθήνα και κά-
νουν πλέον κουμάντο στη Μύκονο ,ότι κάποια 
πράγματα έχουν αποφασιστεί ήδη και ότι δεν 
θα είμαι το μοναδικό μαγαζί στην πλατεία που 
θα πληρώσει προστασία .Εκείνος μου είπε ότι 
η τιμή θα ήταν 5.000 ευρώ για τη σεζόν. Όταν 
άκουσα την τιμή σηκώθηκα από την καρέκλα 
και του είπα ότι το μαγαζί είναι ασφαλισμένο, 
να μου δώσει λίγο χρόνο να βγάλω τους πελά-
τες και να του βάλει φωτιά γιατί εδώ αυτά τα 
λεφτά δεν είχα να του τα δώσω. Προσπάθησε 
ο Τόνι (σ.σ αρχηγός ) να με ηρεμήσει και μου 
έλεγε να καθίσω κάτω και να συζητήσουμε την 
τιμή .Με ρώτησε πόσα μπορώ να δίνω και του 
απάντησα ότι ιδανικά δεν μπορώ να δώσω τί-
ποτα ,αλλά αφού δεν μπορώ να το αποφύγω 
μπορώ να δίνω χίλια πεντακόσια με χίλια 
οχτακόσια τη σεζόν και συγκεκριμένα τριακό-
σια ευρώ το μήνα .Ο Τόνι μου είπε ότι αυτό δεν 
γίνεται και πρέπει να το ξεχάσω και θα πρέπει 
να μιλήσει με τον «μεγάλο « γιατί και ο ίδιος 
μεροκάματο παίρνει .» Τελικά η τιμή έκλεισε 
στα 2.500 ευρώ για τη σεζόν .Ο Τόνι του έλεγε 
: «Μου είπε ότι δεν 
χρειάζεται να αγχώνο-
μαι για τίποτα ,δεν θα 
με ενοχλήσει κανείς 
και οτιδήποτε συμβεί 
ότι ώρα και αν είναι να 
τον πάρω τηλέφωνο 
και θα εμφανιστεί η 
ομάδα .Η βάση τους εί-
ναι στην Αθήνα αλλά 
έχουν κόσμο στο νησί 

και ότι ώρα και να γίνει κάτι τον παίρνω τηλέ-
φωνο και έρχονται για βοήθεια ακόμα και με 
αεροπλάνο .» Τελικά ήρθε η αστυνομία και 
τους πέρασε χειροπέδες με τον αρχηγό και τον 
υπαρχηγό να έχουν πάρει ήδη το δρόμο για τη 
φυλακή. Οι αποκαλυπτικοί διάλογοι για τους 
εκβιασμού Εν τω μεταξύ στο φως της δημοσι-
ότητας έρχονται νέα στοιχεία για τη δράση του 
κυκλώματος, ενώ έχει ήδη προφυλακιστεί ο 
φερόμενος ως αρχηγός των Εκβιαστών της 
Μυκόνου και της Παραλιακής, με το παρα-
τσούκλι «Τόνυ», ο οποίος σύμφωνα με την 
αστυνομία δρούσε μαζί τον «Βέλγο» αλλά και 
τους υπόλοιπους εισπράκτορες Δείτε ένα από-
σπασμα από τον διάλογο μεταξύ της ιδιοκτή-
τριας ενός καταστήματος, μιας υπαλλήλου 
του καταστήματος και ενός εισπράκτορα του 
κυκλώματος: • «Ιδιοκτήτρια»: «Ρε φίλε να σου 
πω, θυμάσαι την ημέρα που ήρθαν οι μπρά-
βοι; • «υπάλληλος»: Ναι. • «ιδιοκτήτρια»: Τί 
ήταν; Τέσσερις του μήνα; ή πέντε Ιουνίου; • 
«υπάλληλος»: Δε θυμάμαι ημερομηνία, γιατί; 
• «Ιδιοκτήτρια»: Έχω την εντύπωση… θυμάσαι 
που με είδες μια μέρα έκλαιγα; • «υπάλλη-
λος»: Ναι, ναι. • «ιδιοκτήτρια»: Και είχα φρι-
κάρει με αυτούς. Έχω την εντύπωση ρε φίλε 
ότι τους είδα στο… πανηγύρι τώρα στα εννιά-
μερα και λέω… επειδή είσαι μόνο εσύ παρατη-
ρητικός… ήρθαν στον (σ.σ αναφέρεται σε όνο-
μα) κάτω; • «υπάλληλος»: Δεν τους έχω 
ξαναδεί από τότε. • «ιδιοκτήτρια»: Από τότε 
δεν έχουν ξανάρθει; • «υπάλληλος»: Όχι, και 
τώρα μεταξύ μας, αυτοί πρέπει να παίρνουν 
τώρα από τη Γλυφάδα, τα έχει αναλάβει ο 
αδερφός του (σ.σ αναφέρεται σε όνομα) Όχι ο 
(σ.σ αναφέρεται σε όνομα). • «ιδιοκτήτρια»: 
Εδώ δεν έρχονται κάθε τέλος του μήνα; • 
«υπάλληλος»: Όχι, όχι. Πρέπει να τα παίρνου-
νε από τη Γλυφάδα. • «ιδιοκτήτρια»: Εμένα 
έρχονται κάθε μήνα. • «υπάλληλος»: Έρχονται 
εδώ και τα παίρνουνε;  • «ιδιοκτήτρια»: Ναι 
ρε, εν ψυχρώ. Μέσα μπαίνουνε στο μαγαζί και 
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ανοίγουν το ταμείο… μου λέει «φέρε». Αλλά 
προχθές, μετά το πανηγύρι, είδα κάτι…• 
«ΑΓΝΩΣΤΟΣ»: Είχατε συζήτηση; Ενοχλώ; • 
«ιδιοκτήτρια»: Ναι. Είδα κάτι σ@@@@@@ς, 
κάτι γομάρια και λέω ο μόνος που είναι από 
κάτω παρατηρητικός, οι άλλοι δεν παρατη-
ρούνε, θα ‘ναι μόνο ο (σ.σ αναφέρεται σε όνο-
μα). • «υπάλληλος»: Κοίτα, δεν τους πρόσεξα, 
στο πανηγύρι γιατί έτρεχα σαν τον Μέσι, αλλά 
σίγουρα μπορεί να έχουνε σκάσει.• «ιδιοκτή-
τρια»: Είναι αυτά τα γομάρια, τα… με τα τατ-
τού, τα… • «υπάλληλος»: Εγώ πήγα στον 
μπάρμπα του (σ.σ αναφέρεται σε όνομα) και 
του το ‘πα, (ακατάληπτο) του λέω σηκώσαν 
στον Πλατύ Γιαλό και πήγαν σε ένα μαγαζί που 
πουλάει κρέπες και αυτά, μου λέει «άντε ρε», 
μου λέει… «σίγουρα;» μου λέει «να πήγαν…», 
μου λέει, «σε σας, ναι, γιατί παίζει να πήγαν σε 
σας» λέει «γιατί έχετε και το μαγαζί στη Γλυ-
φάδα;» του έκανε τρομερή εντύπωση. Του 
λέω «σε σας έχουνε έρθει;» μου λέει «αν έρ-
θουνε σε μένα» μου λέει «θα πρέπει να φύγω 
από το νησί» χα χα χα. • «ιδιοκτήτρια»: Α… 
ντάξει, ο (σ.σ αναφέρεται σε όνομα) είναι ο 
(σ.σ αναφέρεται σε όνομα) • «υπάλληλος»: 
Ναι. • «ιδιοκτήτρια»: Τελείως, αλλά ο (σ.σ 
αναφέρεται σε όνομα) έχει και πλάτες ρε φίλε. 
• «υπάλληλος»: Ναι ρε. • «ιδιοκτήτρια»: Τι να 
λέμε. • «υπάλληλος»: «Από τη ντροπή θα πρέ-
πει να φύγω από το νησί» μου ‘κανε σε εμένα, 
χα χα. • «ιδιοκτήτρια»: Μπορεί να ακουμπή-
σει κανένας (σ.σ αναφέρεται σε όνομα) τώρα 
κι εσύ; • «υπάλληλος»: Του είπα ότι ήρθανε σε 
σας, του το είπα, το συζήταγα μαζί του. • «ιδι-
οκτήτρια»: Μ@@@@α… και λέω, λες τώρα 
που μας είδανε εδώ… με κόσμο, εσάς, εμάς, 
να μας ζητήσουν περισσότερα;• «υπάλλη-
λος»: Όχι ρε, δε νομίζω, Άνω Μέρα είναι. • 
«ιδιοκτήτρια»: Ήθελα να ρωτήσω και τον (σ.σ 
αναφέρεται σε όνομα) άμα έρθει ο (σ.σ ανα-
φέρεται σε όνομα) θα του πω, μήπως τους 
είδε ξανά αυτούς; Ντάξει, εμένα μου ‘ρχονται 
κάθε μήνα, μου παίρνουν το φακελάκι και 

φεύγουν. • «υπάλληλος»: Μεγάλο ποσό αν 
επιτρέπεται; • «ιδιοκτήτρια»: Εμάς μας είπανε 
πέντε χιλιάρικα. • «υπάλληλος»: Το μήνα; • 
«ιδιοκτήτρια»: Τη σεζόν ρε. • «υπάλληλος»: 
Α… • «ιδιοκτήτρια»: Ο (σ.σ αναφέρεται σε 
όνομα) μας είχε πει… και στον (σ.σ αναφέρε-
ται σε όνομα) βασικά το είχε πει, νομίζω ότι 
είχανε κλείσει στα δώδεκα. • «υπάλληλος»: Τη 
σεζόν; • «ιδιοκτήτρια»: Ναι, τώρα τι να σου πω 
ρε φίλε. Αλλά λέω μόνο με αυτόν μπορώ να… 
μόνο με σένα, γιατί θυμάμαι που είχες πάρει 
τον πατέρα σου τηλέφωνο. • «υπάλληλος»: 
Άκου, τραγικό, εσένα δε σου (ακατάληπτο) ένα 
χιλιάρικο τον μήνα, άμα βάλεις πέντε μήνες 
σεζόν. • «ιδιοκτήτρια»: Ναι. • «υπάλληλος»: 
Ένα μισθό, εντάξει, κομπλέ είσαι, να ξέρεις, 
(ακατάληπτο) κομπλέ είσαι (ακατάληπτο). • 
«ιδιοκτήτρια»: Ναι ρε, αλλά εντάξει, είναι και 
αμαρτία από το Θεό να τα δίνεις, γιατί να τα 
δίνεις; • «υπάλληλος»: Γιατί να τα δίνεις; ναι 
ναι, εννοείται και χίλια και πεντακόσια γιατί να 
τα δίνεις; • «ιδιοκτήτρια»: Γιατί; Αλλά σου λέω 
προχθές είδα κάτι σ@@@@@@@ς και μου 
λέει και η (σ.σ αναφέρεται σε όνομα) «ηρέμη-
σε ρε θεία, όλους τους βλέπεις…»• «υπάλλη-
λος»: Όχι ρε δε θα σου ζητήσουν πιο πολλά. • 
«ιδιοκτήτρια»: Εγώ πλέον… • «υπάλληλος»: 
Πες τους όχι ρε, δε στα δίνω, κάψτο, τι θα μου 
κάνεις; Επειδή μιλάτε με τους μπάτσους εσείς, 
το αναφέρατε; • «ιδιοκτήτρια»: Καλά, οι μπά-
τσοι που είχαν έρθει τότε, είχανε έρθει για τις 
ζημιές που έκαναν για το σχολείο. • «υπάλλη-
λος»: Το αναφέρατε; • «ιδιοκτήτρια»: Τι να 
αναφέρουμε ρε φίλε, αφού είπανε ότι… μη 
τυχόν και το πείτε στην αστυνομία. Πού ξέρω 
εγώ με ποιον μιλάω και τι… • «υπάλληλος»: 
Ναι καλά κάνεις. • «ιδιοκτήτρια»: Αυτοί έχουν 
αφτιά παντού να πούμε. • «υπάλληλος»: Ναι 
ρε, και μπορεί να παίρνουν και αυτοί ρε… που 
ήρθαν εδώ… άστο ρε. • «ιδιοκτήτρια»: Άρα ο 
(σ.σ αναφέρεται σε όνομα) δε δίνει φακελάκι 
από εδώ, δε μπαίνουν μέσα στο μαγαζί του. • 
«υπάλληλος»: Όχι, όχι. • «ιδιοκτήτρια»: Αυτός 

είναι ο τυχερός • «υπάλληλος»: Τα 
‘χουνε… είμαι σίγουρος ότι τα ‘χουνε 
βρει κάπως, ώστε να τα… ε…. με τα… 
παίρνουν λεφτά από Γλυφάδα. • «ιδι-
οκτήτρια»: Ντάξει καλύτερα, να μη 
φαίνεται μες στον κόσμο, εμένα δη-
λαδή που μου ‘ρχονται τέλος του 
μήνα… • «υπάλληλος»: Έρχονται δη-
λαδή όλοι μαζί; • «ιδιοκτήτρια»: Δεν 
έρχονται, δύο έρχονται. Μία ένας, μία 
δύο. Την τελευταία φορά ήρθανε δύο. 
Αλλά εντάξει, χ@@@@@ι, άμα δεν 

είσαι συνεπής, δε ξέρεις τι περιμένεις, τί να 
λέμε. • «υπάλληλος»: Νταβατζιλίκι ε; χα χα. • 
«ιδιοκτήτρια»: Έτσι δεν είναι; • «υπάλληλος»: 
Πα να γ@@@ ρε, τα κ@@@@@, τα 
γ@@@@. • «ιδιοκτήτρια»: Αμ δεν είναι 
κ@@@&; Εύκολο χρήμα, ενώ εμείς που δου-
λεύουμε… Εν τω μεταξύ, δε… ε… που βγαίνου-
με στη Χώρα και αυτά, δεν τους έχει… εγώ δε 
τους έχω δει, να δεις μια φάτσα να πεις «Α, 
κάτι μου θυμίζει αυτός» και προχθές δεν ήταν 
αυτοί που έρχονται και μου παίρνουν τα λε-
φτά. Είδα σ@@@@@@@@α. • «υπάλλη-
λος»: Ρε συ, όλο το νησί μες τους μπράβους 
είναι και στους σεκιουριτάδες, ασφάλειες, 
μπορεί να ήταν σ@@@@@@@@ς από άλλα 
μαγαζιά και να ήρθανε… κάτι τέτοιο… • «ιδιο-
κτήτρια»: Ναι… • «υπάλληλος»: Γιατί στη Μι-
κρή Βενετία δε τους βλέπεις όλους έξω; και… 
στη Μικρή Βενετία είναι. • «ιδιοκτήτρια»: Τέ-
λος πάντων, ας έχουν Θεό και Παναγιά. • 
«υπάλληλος»: Ντάξει, θα περάσει τώρα, θα 
φύγουνε αυτοί. • «ιδιοκτήτρια»: Καλά, τώρα 
το βάλαμε το αγγούρι στο κ@@@@ μας φιλα-
ράκι… θα το δίνουμε. • «υπάλληλος»: Και ‘γω 
στη θέση σου θα τα έδινα επί τόπου μαζεμένα 
άιντε, πάρτε τα μην ξανάρθετε. Να μην τους 
έχεις εδώ και να τους βλέπεις κιόλας, δώσ’ τα 
μία και καλή να μην ξανάρθουνε. Πάρτε τα όλα 
μαζί… βέβαια και αυτοί δε ξέρεις πως (ακατά-
ληπτο) πάρτε τα όλα μαζί… • «ιδιοκτήτρια»: 
Ναι ρε… • «υπάλληλος»: Θα πουν, αυτή βγά-
ζει λεφτά, τα δώσε επί τόπου τα πέντε, πού τα 
βρήκε; Άστο… είναι, άμα το πιάσεις, αυτό εί-
ναι η προπαίδεια του μηδέν εγκεφαλικά, δεν 
έχουνε μυαλό, δε ξέρεις πως τα σκέφτονται 
όλα. • «ιδιοκτήτρια»: Αλλά δεν έχουν ξανάρ-
θει στο μαγαζί πάλι… • «υπάλληλος»: Όχι, όχι. 
Σε άλλο σημείο της δικογραφίας αποτυπώνο-
νται τα εξής. Όπως αναφέρεται: «Η εν λόγω 
ηχητική καταγραφή, η οποία στη συνέχεια 
απομαγνητοφωνήθηκε ως ακολούθως, έλαβε 
χώρα κατά το χρονικό διάστημα από 20:51:00 
ώρα έως 20:52:44 ώρα της 04-09-2024 στην 
Άνω Μερά Μυκόνου μεταξύ του ενός εισπρά-
κτορα και ενός καταστηματάρχη: • «ιδιοκτή-
της»: Έλα φίλε, είμαι στο μαγαζί, πού είσαι; • 
«εισπράκτορας»: (ακατάληπτο). • «ιδιοκτή-
της»: Έλα αγόρι σε π… σε έψαχνα ρε… μίλαγα 
με έναν μηχανικό για μία δουλειά… • «ει-
σπράκτορας»: Δε πειράζει. • «ιδιοκτήτης»: 
Και μπούρου-μπούρου, μπούρου-μπούρου, 
ξεχάστηκα, κοιτάω το ρολόι… λέω «εντάξει» 
και τώρα με παίρνει τηλέφωνο πάλι «να κά-
νουμε και εκείνο να κάνουμε και τ’ άλλο να 
κάνουμε και τούτο», «ω να σου γ@@@» λέω, 
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«κάτσε γιατί έχω ραντεβού». Και δε σε… στη 
φωνή δε σε γνώρισα, λέω «ποιος είναι; άλλος 
είναι; πού να δώσω τα λεφτά;», δε βγαίνουν 
που δε βγαίνουνε κάθε φορά. Λοιπόν, ένα, 
δύο, τρία, τέσσερα, πάρε πέντε τώρα γιατί στο 
τέλος θα μου κακοφανεί. Ένα, δύο, τρία, πέ-
ντε, ‘ντάξει; • «Ιδιοκτήτης»: Ναι. • «εισπρά-
κτορας»: Θα στείλω και μήνυμα εγώ στον Τόνι 
(σ.σ εννοεί τον Αλβανό αρχηγό) ότι τα πήρες. 
• «εισπράκτορας»: Όκευ, εννοείται, έγινε. • 
«ιδιοκτήτης»: Και καλό είναι να ‘ρχεται ένας, 
για να ξέρω και ‘γω που δίνω και τι κάνω ρε 
φίλε, γιατί στο τέλος… • «εισπράκτορας»: 

(ακατάληπτο) μαζί με το… ένα άλλο παιδί την 
άλλη φορά. • «ιδιοκτήτης»: Εσένα σε θυμά-
μαι, αυτό του ‘χω πει και από την αρχή «να 
έρχεται ένας» του λέω, γιατί μετά άμα σου πει 
ο άλλος «δε μου τα ‘δωσε», τώρα εγώ θα του 
στείλω μήνυμα κατευθείαν «έδωσα άλλα πε-
ντακόσια» για να ‘χω και ‘γω (ακατάληπτο) τι 
δίνω, τι κάνω, δεν είναι ψέματα κάτι.. • «ει-
σπράκτορας»: Εννοείται, όχι αλίμονο. • «ιδιο-
κτήτης»: Το θυμάμαι ότι είχες… και τη πρώτη 
και τη δεύτερη φορά. • «εισπράκτορας»: Όχι, 
τη πρώτη… έχω έρθει… μία μόνος μου… πάλι 
με τον (ακατάληπτο)… • «ιδιοκτήτης»: Μία 

μόνος σου και μία με ένα άλλο παιδί. • «ει-
σπράκτορας»: Ένα άλλο παιδί, μας είχες δώ-
σει πεντακοσάρικο. • «ιδιοκτήτης»: Πεντακο-
σάρικο και μία τέσσερα. • «εισπράκτορας»: 
(ακατάληπτο) και την πρώτη, πρώτη πρέπει 
να είχε έρθει ένα άλλο παιδί. • «ιδιοκτήτης»: 
Δε θυμάμαι, άλλο παιδί είχε έρθει τη πρώτη 
φορά ή όχι; Δε θυμάμαι… τώρα, καλά δεν έχει 
σημασία, το θέμα είναι ότι τώρα να είμαστε 
εντάξει, θα του στείλω και ένα μήνυμα τώρα 
να είμαστε κομπλέ, γιατί… • «εισπράκτορας»: 
Καλό βράδυ • «ιδιοκτήτης»: Έγινε, γεια.

Ξεκινά η μετά-Κασσελάκη εποχή στον ΣΥΡΙΖΑ: Το χρονοδιάγραμμα, 
οι ευθείες βολές Φάμελλου και οι προθέσεις της Ρένας Δούρου
Συνεδριάζει σήμερα στις 4 το απόγευμα η 
Πολιτική Γραμματεία του ΣΥΡΙΖΑ στον απόη-
χο της προχθεσινής επιτυχημένης πρότασης 
μομφής κατά του Στέφανου Κασσελάκη. Σκο-
πός της συνεδρίασης είναι η οργάνωση των 
λεπτομερειών της Κεντρικής Επιτροπής που 
θα πραγματοποιηθεί το μεθεπόμενο Σαββα-
τοκύριακο και θα οδηγήσει το κόμμα στο έκτα-
κτο Συνέδριο πριν τις εσωκομματικές κάλπες. 
Δεν αποκλείεται σήμερα να έχουμε και μια 
πρώτη εικόνα του χρονοδιαγράμματος. Το 
πιο πιθανό σενάριο είναι να γίνει το Συνέδριο 
στις αρχές Νοέμβρη και οι εκλογές μερικές 
εβδομάδες μετά. Επίσης, μένει να αποφασι-
στεί (αυτό θα γίνει πιθανότατα στην Κεντρική 
Επιτροπή) αν εκλεγούν νέοι σύνεδροι, ή αν 
θα είναι οι ίδιοι του Φεβρουαρίου.m«Η από-
φαση της Κεντρικής Επιτροπής είναι ένα σα-
φές μήνυμα για αλλαγή πορείας, μακριά από 
την εσωστρέφεια, τον διχασμό, τη λογική των 
εσωτερικών εχθρών και την παραπολιτική. 
Παράλληλα, είναι ένα ισχυρό σήμα για ενό-
τητα, συνθέσεις, εξωστρέφεια και παραγωγή 
πολιτικής. Συντεταγμένα και συλλογικά προ-
χωράμε στα επόμενα βήματα για την ανάταξη 
του κόμματος μας» ανέφερε η Όλγα Γεροβα-
σίλη. Το άδειασμα και τα «καραγκιοζιλίκια» Ο 
Στέφανος Κασσελάκης με την προχθεσινή του 
ομιλία στην Κεντρική Επιτροπή, όπου μίλη-
σε για «κουκούλες» στα μέλη του Οργάνου, 
έδειξε την πικρία και την ενόχλησή του από το 
αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, το οποίο τον 
κήρυξε έκπτωτο από την ηγεσία της αξιωματι-
κής αντιπολίτευσης. «Ο τρόπος που επιλέχτη-
κε τελικά, αυτός της μυστικής ψηφοφορίας, 
ήταν απόφαση του Σώματος, απολύτως σεβα-
στή. Και εκ των υστέρων δεν μπορεί να υπάρ-
ξει καμία αμφισβήτηση περί της διαδικασίας 
που ακολουθήθηκε. Ήταν μια άψογη και από-

λυτα δημοκρατική διαδικασία» είπε η Ράνια 
Σβίγκου, παίρνοντας σαφείς αποστάσεις από 
τον τέως πρόεδρο. «Δεν μπήκαν κουκούλες 
στα μέλη της Κεντρικής Επιτροπής με τη μυ-
στική ψηφοφορία. Βγήκε το φίμωτρο από τη 
συνείδησή τους με τη μυστική ψηφοφορία. 
Απελευθερώθηκε η συνείδηση των μελών και 
μπόρεσαν να ψηφίσουν χωρίς επιρροές, πιέ-
σεις, εκβιασμούς, τρομοκρατία, μπούλινγκ» 
είπε ο Γιάννης Ραγκούσης.nΕμφανώς εκνευ-
ρισμένος εμφανίστηκε ο Πέτρος Παππάς στο 
MEGA. Ο βουλευτής Κιλκίς του ΣΥΡΙΖΑ χαρα-
κτήρισε το κόμμα «αχταρμά» και είπε πως 
είναι «καραγκιοζιλίκια να ψηφίζουν οι μισοί 
στην κάλπη και οι άλλοι μέσω τηλεφώνου». 
Διαβάστε επίσης: ΣΥΡΙΖΑ: Έφυγε από τον 7ο 
όροφο της Κουμουνδούρου ο Κασσελάκης – 
Τα τρία σενάρια για την επόμενη μέρα. Πυρά 
από τον Φάμελλο Παίρνει το …όπλο του σιγά 
σιγά ο Σωκράτης Φάμελλος, ο οποίος φαίνε-
ται πως αργά ή γρήγορα θα ανακοινώσει την 
υποψηφιότητά του για την προεδρία. «Κανείς 
δεν μπορεί να αρνηθεί τον κατήφορο και τη 
συρρίκνωση του κόμματος. Υπάρχει απαξίω-
ση των οργανώσεων, υπάρχει αποστράτευ-
ση πολλών συντρόφων και συντροφισσών, 
υπάρχει μία απαξίωση στην κοινωνία από 
επιλογές του προέδρου» είπε στο Κόκκινο και 
συμπλήρωσε: «Οι προσωπικές διαδρομές και 
ο αρχηγισμός δεν αντιστοιχεί όχι απλά στον 
ΣΥΡΙΖΑ αλλά δεν κάνει καλό και στην κοινω-
νία […] Οφείλω να πω ότι η Κεντρική Επιτροπή 
αποφάσισε ότι πρέπει να αλλάξουμε σελίδα 
για να έχουμε και καλύτερο ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. και 
εξυπηρέτηση των αναγκών της κοινωνίας». 
Η Ρένα Δούρου Χθες το βράδυ κυκλοφόρησε 
έντονα η φήμη πως η Ρένα Δούρου θα είναι 
σίγουρα μία εκ των υποψήφιων προέδρων. Η 
αλήθεια είναι πως η ίδια ούτε επιβεβαιώνει, 

ούτε διαψεύδει ένα τέτοιο ενδεχόμενο. Το 
μόνο που διαψεύδει είναι τα δημοσιεύματα 
που υποστήριζαν πως …έστησε παγίδα στον 
Στέφανο Κασσελάκη και πως τον οδήγησε 
στην καθαίρεση. Από το περιβάλλον της, λένε 
πως δεν θα πρότεινε ποτέ τον εαυτό της για 
τη θέση του προέδρου. Τα πράγματα όμως 
μπορεί να είναι διαφορετικά αν την προτείνει 
ένας σημαντικός αριθμός μελών και στελεχών 
του ΣΥΡΙΖΑ… Οπότε, μπορούμε να πούμε πως 
τα πάντα είναι ανοιχτά. Άλλωστε φαίνεται ότι 
έχουμε αρκετές μέρες ακόμη πριν ολοκληρω-
θεί το παζλ των υποψηφιοτήτων. Μέχρι στιγ-
μής, άλλοι πιθανοί υποψήφιοι πρόεδροι είναι 
ο Παύλος Πολάκης, ο Νικόλας Φαραντούρης 
και ο Απόστολος Γκλέτσος, ενώ έχει αναπτυ-
χθεί και μια φημολογία για τον Νίκο Παππά, ο 
οποίος από χθες ετοιμάζεται πυρετωδώς για 
την εμφάνισή του στη ΔΕΘ.
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Στο εδώλιο την τρίτη 10/9 ξανά ο Γιάννος Παπαντωνίου και η «παρέα» του! Οι μίζες των εκατομμυρίων που «χόρευαν» 
στην αυλή του πρώην υπουργού Άμυνας, της συζύγου του Σταυρούλας Κουράκου και του «ταμία» Ανδρέα Μπάρδη. Την 
ενοχή τους έχει ζητήσει ο εισαγγελέας της έδρας Αλέξανδρος Σπηλιώτης για δωροδοκία.

Μπορεί η δίκη αυτή να μην βρίσκεται για 
ευνόητους λόγους στο επίκεντρο της δημο-
σιότητας όμως τα δικόγραφα που έχει στην 
διάθεση του το edolio5 μαρτυρούν τον χορό 
των εκατομμυρίων που έσερνε ο Γιάννος 
Παπαντωνίου. Στις 10 Σεπτεμβρίου αναμέ-
νεται να συνεχιστεί ενώπιον του Τριμελούς 
Εφετείου Κακουργημάτων Αθήνας η δίκη 
για την πολύκροτη υπόθεση της μίζας εκα-
τομμυρίων που κατά το κατηγορητήριο φέ-
ρεται να δόθηκε για την αναβάθμιση των 
έξι φρεγατών του πολεμικού ναυτικού, με 
κατηγορούμενους τον πρώην υπουργό 
Αμυνας του ΠΑΣΟΚ Γιάννο Παπαντωνίου, 
τη σύζυγό του Σταυρούλα Κουράκου και τον 
φίλο τους Ανδρέα Μπάρδη. Η εκδίκαση της 
υπόθεσης ξεκίνησε στα μέσα του περασμέ-
νου Γενάρη και σε πρόσφατη συνεδρίαση ο 
εισαγγελέας της έδρας Αλέξανδρος Σπηλιώ-
της εισηγήθηκε την ενοχή των κατηγορου-
μένων για το αδίκημα της νομιμοποίησης 
εσόδων από παράνομη δραστηριότητα (ξέ-
πλυμα βρόμικου χρήματος) για το ποσό των 
2,5 εκατ. ευρώ που εντοπίστηκαν σε λογα-
ριασμούς του ζεύγους Παπαντωνίου σε 
τράπεζες του εξωτερικού. Κατά τον εισαγ-
γελέα Σπηλιώτη τα χρήματα αυτά αποτε-
λούν προϊόν δωροδοκίας του Γ. Παπαντωνί-
ου από την Thales Nederland BV για την 
ανάθεση το 2003 του εκσυγχρονισμού έξι 
φρεγατών στη γαλλική εταιρεία. Στις 28 Νο-
εμβρίου 2012 οι εισαγγελείς Ευγενία Κυβέ-
λου και Ελένη Σίσκου, που εκείνη την περίο-
δο διενεργούσαν προκαταρκτική εξέταση, 
άνοιξαν τους λογαριασμούς όλων των με-
λών της οικογένειας Παπαντωνίου – Κουρά-
κου. Μεταξύ αυτών ήταν και τα παιδιά της 
Στ. Κουράκου από προηγούμενο γάμο, οι 
Αλέξανδρος και Στέφανος Ουσταμπασίδης. 

Από το άνοιγμα των λογαριασμών προέκυ-
ψε ότι το 2010 μεταφέρθηκε από τον λογα-
ριασμό της Κουράκου στην HSBC ποσό 
1.474.000 ευρώ προς τα δύο παιδιά της, σε 
λογαριασμούς τους στην Ελλάδα 
(Eurobank). Μάλιστα για τη μεταφορά πλη-
ρώθηκε 5% παρακράτηση ειδικού φόρου 
που αφορούσε τη νομιμοποίηση επαναπα-
τρισθέντων κεφαλαίων. Οταν ο Γ. Παπα-
ντωνίου αντιλήφθηκε ότι άνοιξαν οι λογα-
ριασμοί των παιδιών της συζύγου του και 
εμφανίστηκε έτσι η ροή των χρημάτων, άλ-
λαξε την αφήγηση περί συνωνυμίας στη 
λίστα Λαγκάρντ και προφασίστηκε ότι δεν 
γνώριζε τίποτε. Η έρευνα των δύο εισαγγε-
λέων απέδειξε ότι οι καταθέσεις στη λίστα 
Λαγκάρντ, οι οποίες τελικά κατέληξαν 
στους λογαριασμούς των παιδιών της συ-
ζύγου Παπαντωνίου, είχαν γίνει τον Μάιο 
και τον Αύγουστο του 2000 από λογαρια-
σμούς του Γεωργίου Κανδαλέπα, ο οποίος 
ήταν στενός συνεργάτης του Γ. Παπαντωνί-
ου στο υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών. Τόσο η σύζυγος του Παπα-
ντωνίου όσο και ο Κανδαλέπας κατέθεσαν 
στις εισαγγελείς ότι η Κουράκου έδινε τα 
ποσά αυτά στον σύμβουλο του υπουργού 
για να τα καταθέτει στην Ελβετία ώστε να 
εξασφαλίσει μελλοντικά τα παιδιά της και 
προέρχονταν από χρήματα που έδινε ο 
πρώην σύζυγός της Θεόδωρος Ουσταμπα-
σίδης. Ομως ο τελευταίος κατέθεσε ότι η 
πρώην σύζυγός του δεν είχε δυνατότητα 
αποταμίευσης, αφού όσα χρήματα έδινε 
πήγαιναν για συγκεκριμένα έξοδα των παι-
διών και επομένως δεν επαρκούσαν ώστε 
να συμπληρωθεί το υψηλό ποσό της συ-
γκεκριμένης κατάθεσης. Το ζεύγος Παπα-
ντωνίου οδηγήθηκε ενώπιον της Δικαιοσύ-
νης για το αδίκημα της ανακριβούς 
δήλωσης πόθεν έσχες. Με την υπ’ αριθμόν 
869/2016 απόφαση του Τριμελούς Εφετεί-
ου Κακουργημάτων, η οποία κατέστη στη 
συνέχεια αμετάκλητη από τον Αρειο Πάγο, 
το ζεύγος Παπαντωνίου κρίθηκε ένοχο για 
το αδίκημα της ανακριβούς δήλωσης πόθεν 
έσχες για το φορολογικό έτος 2008 (αυ-
τουργός ο Παπαντωνίου, συνεργός η Κου-
ράκου). Επίσης με απόφαση του Τριμελούς 
Εφετείου Αθηνών (5209 – 6187/2015) το 
ζεύγος Παπαντωνίου καταδικάστηκε σε 
τέσσερα έτη φυλάκισης για το ίδιο αδίκημα 

για το φορολογικό έτος 2010. Μια απόφα-
ση που επίσης κατέστη αμετάκλητη στη συ-
νέχεια με τη βούλα του Αρειου Πάγου. Σε 
όλες τις δίκες η πλευρά Παπαντωνίου προ-
έβαλλε τον ίδιο ισχυρισμό. Οτι τα χρήματα 
είναι νόμιμα και προέρχονται κυρίως από 
τα χρήματα που έδινε ο Ουσταμπασίδης 
στην Κουράκου για τα δύο τους παιδιά. Κάτι 
που δεν επιβεβαίωσε στην κατάθεσή του ο 
Ουσταμπασίδης. Επίσης η υπόθεση έχει 
παραπεμφθεί και στα Διοικητικά Δικαστή-
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ρια. Συγκεκριμένα με την υπ’ αριθμόν 
219/2020 απόφαση του Διοικητικού Εφε-
τείου Αθηνών, η οποία κατέστη αμετάκλη-
τη, κρίθηκε ότι έχει παραγραφεί ο καταλο-
γισμός των φόρων για τα φορολογικά έτη 
2001-2007. Οχι όμως και για τα έτη 2008-
2010. Σε ό,τι αφορά τη δίκη που είναι σε 
εξέλιξη ο Γ. Παπαντωνίου και η σύζυγός του 
διώκονται για το αδίκημα της νομιμοποίη-
σης εσόδων από εγκληματικές δραστηριό-
τητες σε βαθμό κακουργήματος, το οποίο 
αφορά μίζα 2.835.197 ελβετικών φράγκων 
που φέρεται να εισέπραξε ο Γ. Παπαντωνί-
ου από την Thales Nederland BV για την 
ανάθεση του εκσυγχρονισμού έξι φρεγα-
τών στη γαλλική εταιρεία το 2003. Με το 
ίδιο αδίκημα διώκεται και ο Ανδρ. Μπάρ-
δης ο οποίος έχει παραδεχτεί στην απολο-
γία του ότι το 2002 και το 2003 έβγαλε στην 
Ελβετία 2,5 εκατ. ευρώ για λογαριασμό του 
πρώην υπουργού, υποστηρίζοντας όμως σε 
ό,τι αφορά τον ίδιο πως δεν γνώριζε την 
προέλευση των χρημάτων. Μεταξύ των εγ-
γράφων που έχουν αναγνωστεί στο δικα-
στήριο και αποτελούν αντικείμενο της δικο-
γραφίας είναι και η έκθεση δύο ειδικών 
επιστημόνων που συντάχθηκε τον Ιούνιο 
του 2019 και διαβιβάστηκε στην ανακρίτρια 
διαφθοράς Ηλιάνα Ζαμανίκα και στον επί-
κουρο ανακριτή στην υπόθεση των εξοπλι-
στικών. Πρόκειται για δύο αξιωματικούς 
του πολεμικού ναυτικού, τους υποπλοιάρ-
χους Απόστολο Λιακόπουλο και Αντώνη 
Τσοπουρίδη, οι οποίοι ορίστηκαν πραγμα-
τογνώμονες «προς υποστήριξη του έργου 
των ανακριτών». Οι δύο πραγματογνώμο-
νες ήλεγξαν τα ευρήματα στους τραπεζι-
κούς λογαριασμούς των εμπλεκόμενων φυ-
σικών προσώπων (Παπαντωνίου, Κουράκου, 
Μπάρδη και Μπεκατώρου). Επίσης στο «μι-
κροσκόπιο» των ελεγκτών τέθηκαν οι τρα-
πεζικοί λογαριασμοί νομικών προσώπων 
στα οποία ως πραγματικοί δικαιούχοι εμ-
φανίζονταν οι κατηγορούμενοι είτε νομι-
κών προσώπων συμφερόντων τους σε Ελ-
λάδα, Ελβετία και Κύπρο. Στην έκθεση οι 
πραγματογνώμονες κατέγραψαν αναλυτικά 
τη ροή του χρήματος μέσων τραπεζικών λο-
γαριασμών που συνδέονται με τους κατη-
γορούμενους. Μεταξύ αυτών, τα χρήματα 
που διακινήθηκαν μέσω τραπεζικών λογα-
ριασμών που ανήκαν στον Ανδρ. Μπάρδη 
για λογαριασμό του Γ. Παπαντωνίου και της 
συζύγου του. Πρόκειται για περίπου 2,5 
εκατ. ευρώ τα οποία εμφανίζονται να έχουν 

διακινηθεί από τον Ιούλιο του 2002 έως και 
τον Οκτώβριο του 2003. Οπως υπογραμμί-
ζεται στην έκθεση «ο Ανδρέας Μπάρδης τη-
ρούσε και τηρεί τραπεζικούς λογαριασμούς 
σε ελληνικά και ελβετικά ιδρύματα». Μέσω 
των λογαριασμών αυτών «βοήθησε το Γιάν-
νο Παπαντωνίου να μεταφέρει χρηματικά 
ποσά που ο ίδιος είχε στην κατοχή του από 
την Ελλάδα στην Ελβετία, έτσι ώστε αυτά 
τελικά να καταλήξουν σε λογαριασμό με δι-
καιούχο τη Σταυρούλα Κουράκου στην τρά-
πεζα UBS BANK AG της Ελβετίας». Σύμφωνα 
πάντα με την έκθεση των δύο πραγματο-
γνωμόνων, ο Μπάρδης λάμβανε κατά δια-
στήματα από τον Παπαντωνίου χρήματα σε 
«φακέλους Α4». Τα χρήματα αυτά κατατί-
θεντο αρχικά σε λογαριασμούς που τηρού-
σε (ο Μπάρδης) στην ελληνική Eurobank 
μέσω «έμπιστων υπαλλήλων των εταιρειών 
του». Στη συνέχεια όμως, «με τη διενέργεια 
αλλεπάλληλων, συνεχών και σύνθετων τρα-
πεζικών κινήσεων τα μετέφερε σε λογαρια-
σμούς που τηρούσε στις ελβετικές τράπε-
ζες EFG BANK και UBS AG». Στόχος της 
μεταφοράς ήταν να «καταλήξουν τα χρήμα-
τα στον πραγματικό δικαιούχο». Δηλαδή 
στο ζεύγος Κουράκου – Παπαντωνίου. Συ-
γκεκριμένα, από τις 25 Οκτωβρίου 2002 
έως και τις 20 Οκτωβρίου 2003 κατατέθη-
καν σε τραπεζικό λογαριασμό του Μπάρδη 
στη Eurobank ποσά ύψους 2,004 εκατ. 
ευρώ.  Ο Γ. Παπαντωνίου του είχε παραδώ-
σει προηγουμένως χέρι με χέρι τα χρήματα. 
Το ύψος των ποσών κυμαινόταν από 50.000 
έως 120.000 ευρώ κάθε φορά. Στη συνέ-
χεια, όπως επισημαίνεται στην έκθεση, τα 
χρήματα «αφού ομαδοποιήθηκαν, ή κατα-
τμήθηκαν, ή αυτούσια, μεταφέρθηκαν στο 
ελβετικό τραπεζικό σύστημα». Σύμφωνα με 
όσα είχε υποστηρίξει στην απολογία του 
ενώπιον των ανακριτών ο Ανδρ. Μπάρδης 
«τόσο η μέθοδος που χρησιμοποιήθηκε για 
την αρχική κατάθεση των ποσών όσο και 
για τη μεταφορά τους στο ελβετικό τραπεζι-
κό σύστημα (κατάτμηση και ομαδοποίηση) 
έγινε μετά από σύσταση του Γιάννου Παπα-
ντωνίου». Σε άλλο τραπεζικό λογαριασμό 
του Μπάρδη στη Eurobank πιστώθηκαν 
χρήματα από τον Αύγουστο του 2002 έως 
και τον Απρίλιο του 2003. Στη συνέχεια τα 
χρήματα αυτά μεταφέρθηκαν σε δύο λογα-
ριασμούς στη UBS με δικαιούχο τον Μπάρ-
δη. Ωστόσο, όπως υπογραμμίζεται «τα χρη-
ματικά αυτά τα ποσά αργότερα κατέληξαν 
σε λογαριασμό με δικαιούχο τη Σταυρούλα 

Κουράκου». Στις 27 Ιουνίου 2002 συστάθη-
κε στην τράπεζα UBS AG της Ελβετίας τρα-
πεζικός λογαριασμός με διαχειριστή και δι-
καιούχο τον Ανδρ. Μπάρδη. Μέσω του 
λογαριασμού διακινήθηκαν «κεφάλαια» τα 
οποία προήλθαν από μεταφορές χρηματι-
κών ποσών από ελληνικούς και τραπεζικούς 
λογαριασμούς συμφερόντων Μπάρδη. Τα 
κεφάλαια αυτά τοποθετήθηκαν σε επενδυ-
τικά προϊόντα και στη συνέχεια κατέληξαν 
κατά κύριο λόγο σε λογαριασμό με δικαιού-
χο τη Στ. Κουράκου, καθώς και σε ακόμη 
έναν τραπεζικό λογαριασμό με δικαιούχους 
τον Ανδρ. Μπάρδη, τη σύζυγό του Ειρήνη 
και τη Στ. Κουράκου. Τρία και πλέον χρόνια 
μετά, συγκεκριμένα στις 14 Δεκεμβρίου 
2005, υπογράφηκε από το ζεύγος Μπάρδη 
ένα έγγραφο «ταυτοποίησης πραγματικού 
δικαιούχου». Σύμφωνα με αυτό ως πραγ-
ματική δικαιούχος οριζόταν η Στ. Κουράκου. 
Επίσης, σύμφωνα με την απολογία του 
Ανδρ. Μπάρδη, ο λογαριασμός αυτός ανοί-
χτηκε «καθ’ υπόδειξη του Γιάννου Παπα-
ντωνίου». Στόχος ήταν «να διέλθουν από 
αυτόν χρήματα που αρχικά του έδωσε ο 
ίδιος (δηλαδή ο Παπαντωνίου) και στη συ-
νέχεια να επενδυθούν σε ομόλογο». Μάλι-
στα το ομόλογο φέρεται να το είχε επιλέξει 
ο «ίδιος ο Παπαντωνίου». Σύμφωνα με τον 
εισαγγελέα της έδρας Αλ. Σπηλιώτη που 
πρότεινε την ενοχή των Παπαντωνίου, Κου-
ράκου και Μπάρδη, το ποσό των περίπου 
2,5 εκατ. ευρώ αποτελεί προϊόν δωροδοκί-
ας του Γ. Παπαντωνίου από την Thales 
Nederland BV για τον εκσυγχρονισμό έξι 
φρεγατών του πολεμικού ναυτικού. Να ση-
μειώσουμε ότι εν αναμονή της απόφασης 
του δικαστηρίου η υπόθεση έχει εξαφανι-
στεί από τα ΜΜΕ σε αντίθεση με άλλες μι-
κρότερης και πιο ασήμαντης εμβέλειας 
όπως η Κοινωνική Κουζίνα που παίζει από 
το πρωί μέχρι το βράδυ σε εκπομπές.Αυ-
τούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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To σχέδιο τριετίας του Μητσοτάκη όπως παρουσιάστηκε στη ΔΕΘ

Τα πολιτικά στοιχήματα των επόμενων 
1.000 ημερών - Τι είπε για οικονομία, υγεία, 
αύξηση μισθών και Πρόεδρο της Δημοκρα-
τίαςΜε ούτε ενάμιση χρόνο να έχει περάσει 
από τη σαρωτική εκλογική νίκη της ΝΔ στις 
εκλογές, η φετινή ΔΕΘ έμοιαζε αρκετά μα-
κρινή από το πανηγυρικό κλίμα στα ενδότε-
ρα της κυβέρνησης το 2023. Την ίδια ώρα, 
όμως, ο Κυριάκος Μητσοτάκης, ο οποίος 
κατά τεκμήριο είναι θιασώτης της «μεγά-
λης εικόνας» των πραγμάτων και γενικά ψύ-
χραιμος στην πολιτική σκακιέρα, επανήλθε 
για να θυμίσει ότι η κυβέρνηση έχει μια τρι-
ετία μπροστά της στο πολιτικό καλεντάρι. 
Οι 1000 μέρες που απομένουν ως την Άνοι-
ξη του 2027 και τις κάλπες που αναμένονται 
να στηθούν τότε αποτελούν για τον κ. Μη-
τσοτάκη μια ευκαιρία, προκειμένου να ξα-
ναπιάσει το νήμα από εκεί που μοιάζει να 
έμεινε στις ευρωεκλογές. Άλλωστε, με τον 
ΣΥΡΙΖΑ σε ρευστοποίηση και το ΠΑΣΟΚ σε 
αναζήτησή ηγεσίας, η ΝΔ, έστω και τσαλα-
κωμένη, φαντάζει η μόνη σταθερή πολιτική 
δύναμη. Το σχέδιο και η σύνταξη Ο κ. Μη-
τσοτάκης εμφανίστηκε τόσο στην ομιλία 
του στο Βελλίδειο όσο και στη συνέντευξη 
Τύπου της Κυριακής έχοντας ένα σχέδιο 
τριετίας μπροστά του. Μπορεί το κοινό του 

Σαββάτου να μην ήταν τόσο ενθουσιώδες 
και κυρίως «αθηναϊκό», όμως ο πρωθυ-
πουργός περιέγραψε προγραμματικούς 
άξονες πολιτικής. Οι περισσότερες κοινω-
νικές ομάδες είχαν λαμβάνειν από κάτι, με 
το «κοινωνικό» πακέτο να είναι στραμμένο 
περισσότερο στην ενίσχυση του εισοδήμα-
τος, στην ελάφρυνση των βαρών και στις 
λύσεις για το στεγαστικό. Κλείσιμο Ο κ. Μη-
τσοτάκης οριοθέτησε δύο κεντρικές προτε-
ραιότητες, επί των οποίων ο ίδιος είπε ότι 
θα ζητήσει από τους πολίτες να κριθεί. Εν 
αρχή είναι η αύξηση των μισθών, του μέσου 
μισθού στα 1.500 ευρώ και του κατώτατου 
μισθού στα 950 ευρώ, συνδυαστικά με τη 
μείωση της ανεργίας ως το 8%. Ο άλλος κε-
ντρικός στόχος είναι η αλλαγή εικόνας στο 
ΕΣΥ, με ενίσχυση του εισοδήματος των για-
τρών (η αυτοτελής φορολόγηση με 22% των 
εφημεριών ήταν πάγιο αίτημα των ιατρών), 
την κτιριακή αναβάθμιση των νοσοκομείων 
και των κέντρων υγείας, τις παρεμβάσεις 
στα επείγοντα, αλλά και τις προσλήψεις, 
τόσο ιατρών όσο και τραυματιοφορέων, για 
να μειωθούν οι χρόνοι αναμονής. Και, βε-
βαίως, η κυβέρνηση πρέπει να βρει τρόπο 
αυτά να γίνουν με γρήγορες διαδικασίες και 
να μην σκαλώσουν εκ νέου στις «μυλόπε-
τρες» του ΕΣΥ. Ο πρωθυπουργός, πάντως, 
δεν έδωσε την αίσθηση της… προετοιμα-
σίας για την επόμενη μέρα. «Είμαι πρωθυ-
πουργός και αρχηγός της Νέας Δημοκρατί-
ας και δεν έχω καμία πρόθεση να βγω στη 
σύνταξη», είπε με νόημα ο πρωθυπουργός, 
δίνοντας το μήνυμα ότι είναι παρών και για 
τις εκλογές του 2027. Άλλωστε, ποιο το νόη-
μα της τροφοδότησης σεναρίων, όταν στην 
αντιπολίτευση η κατάσταση παραμένει 
χυλώδης και δεν διαφαίνεται απειλή στον 
ορίζοντα για την εκλογική «πρωτιά» της 
ΝΔ; Η σταθερότητα Πιστός στο… ραντεβού 
με το 2027, ο κ. Μητσοτάκης εμφανίστηκε 
αισιόδοξος ότι η ΝΔ μπορεί να ανατρέψει 
τα πολιτικά δεδομένα, όταν ερωτήθηκε για 
το ενδεχόμενο παρέμβασης στον εκλογικό 
νόμο που θέτει ψηλά τον πήχη της αυτοδυ-
ναμίας για το πρώτο κόμμα. «Σε αυτούς οι 
οποίοι προβλέπουν ότι η αυτοδυναμία στις 
επόμενες εκλογές με τον υφιστάμενο εκλο-
γικό νόμο είναι άπιαστο όνειρο, θα συνι-
στούσα λίγη υπομονή και ίσως κάποιες χρή-
σιμες ιστορικές αναφορές στο τι έγινε την 
προηγούμενη τετραετία», είπε με νόημα ο 
κ. Μητσοτάκης. Ο ίδιος εμφανίστηκε αισι-

όδοξος ότι η ανατροπή μπορεί να γίνει εκ 
νέου, εφόσον η ΝΔ υλοποιήσει τις δεσμεύ-
σεις που είχε αναλάβει το 2023 και κριθεί 
γι’ αυτά. Ως θιασώτης της πολιτικής σταθε-
ρότητας, παρά το ότι δεν θέλει να μετακινεί 
το γήπεδο εν κινήσει, άφησε και ένα πα-
ράθυρο. «Το 2027 είναι πολύ μακριά. Ζού-
με σε ένα πολύ απρόοπτο περιβάλλον και, 
όπως σας είπα, είναι και λίγο αυτάρεσκο να 
μιλάω είτε για τον εαυτό μου είτε να κάνω 
προβλέψεις για το τι θα γίνει το 2027», είπε 
και ο νοών νοείτο. Αλλαγή εικόνας Μπορεί 
το 2027 να είναι μακριά, η αλλαγή εικόνας 
για την κυβέρνηση, όμως, είναι επείγουσα. 
Ο πρωθυπουργός εμφανίστηκε καθησυχα-
στικός για την ακρίβεια, εκτιμώντας ότι ο 
πληθωρισμός θα «κάτσει» στο 2% και τό-
νισε ότι η παρέμβαση με την παροχή τριε-
τούς φοροαπαλλαγής για τους ιδιοκτήτες 
που θα ανοίξουν κλειστά σπίτια, συνδυα-
στικά με ένα γενναίο πρόγραμμα άτοκων 
δανείων για ανακαινίσεις, θα οδηγήσουν 
στο να «πέσουν» σπίτια στην αγορά και 
άρα να μειωθούν οι τιμές των ενοικίων που 
«καίνε». Ο πρωθυπουργός επιμένει και θα 
επιμείνει στην εμπροσθοβαρή μείωση των 
ασφαλιστικών εισφορών κατά μια μονάδα, 
ως μέτρο τόνωσης του εισοδήματος, ενώ 
στάθηκε και στην κατάργηση του τέλους 
επιτηδεύματος. Λαμβάνειν έχουν και οι συ-
νταξιούχοι, με αυξήσεις, έκτακτο επίδομα, 
αν και έχει μείνει εκκρεμότητα που μένει 
να ξεκαθαριστεί για την πλήρη κατάργηση 
της εισφοράς αλληλεγγύης. Τα μέτρα είχαν 
σαφή στόχευση στην αλλαγή εικόνας, όλα 
όμως δοκιμάζονται στην πράξη. Και πλέ-
ον και τα κομματικά κλιμάκια της ΝΔ που 
θα βγουν στον δρόμο από την Τετάρτη, με 
αφετηρία την Κεντρική Μακεδονία, καλού-
νται να «επικοινωνήσουν» τις πρωθυπουρ-
γικές εξαγγελίες. Στην πράξη, επίσης, θα 
φανούν και οι προθέσεις του κ. Μητσοτάκη 
για την Προεδρία της Δημοκρατίας, μιας και 
θέλησε να κόψει μονομιάς τη σχετική συζή-
τηση που εκτιμά ότι «μειώνει» το κύρος της 
κ. Σακελλαρόπουλου. Κανείς στο Μαξίμου 
δεν πιστεύει σε ανανέωση της θητείας της, 
όμως, η συντήρηση του σεναρίου εκνευρί-
ζει τον πρωθυπουργό. Εξ ου και δεν μπήκε 
στην ουσία του να διαψεύσει την ονοματο-
λογία που περιλαμβάνει και τον υπουργό 
Άμυνας Νίκο Δένδια, καίτοι ιδιωτικά ανα-
φέρει ότι το σχετικό σενάριο δεν είναι στις 
προθέσεις του.
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Το ασφαλιστικό σύστημα αντιμέτωπο με το εκρηκτικό πρόβλημα της δημογραφικής γήρανσης

Γράφει 
ο Μένιος 
Φουρθιώτης
Εκ προοιμίου 
να τονίσουμε 
ότι η επίλυση 
του δημογρα-
φικού προβλή-
ματος απαιτεί 
γενναίες και 

άμεσες λύσεις κι όχι αναβλητικότητα και ήπια 
μέτρα που αδυνατούν να αντιστρέψουν μια 
κατ’ αρχήν μη αναστρέψιμη τάση δημογρα-
φικής γήρανσης[1]. Λ.χ. το επίδομα γέννησης 
κάθε παιδιού που ανέρχεται σε 2.000 ευρώ 
(άρθρο 29 ν. 5092/2024), μπροστά στο μέγε-
θος του προβλήματος, φαίνεται πολύ ισχνό. 
Απαιτείται εδώ και τώρα ένα νέο διαγενεα-
κό (κοινωνικό) συμβόλαιο. Η Ελλάδα, όπως 
κι άλλες χώρες κυρίως της Νότιας Ευρώπης, 
γερνάει με γοργούς ρυθμούς. Σύμφωνα με 
τον ΟΟΣΑ, η χώρα μας κατατάσσεται μεταξύ 
των χωρών με τους πιο γερασμένους πληθυ-
σμούς. Το πρόβλημα δεν είναι καινούργιο. 
Είναι γνωστό ήδη από τη δεκαετία του ΄90. 
Επανήλθε, όμως, με δυσμενέστερους όρους 
μετά την κρίση δημοσίου χρέους. Ως γνω-
στόν, η δημογραφική γήρανση οφείλεται συν-
δυαστικά στην αύξηση του μέσου όρου ζωής 
(του προσδόκιμου επιβίωσης) και στη μείωση 
της γονιμότητας. Η τάση θα είναι ανοδική τα 
επόμενα χρόνια. Ακόμη και με το πιο αισιό-
δοξο σενάριο ο πληθυσμός της Ελλάδας θα 
συνεχίσει να μειώνεται μέχρι το 2050 (σε 9,8 
εκατ. Κοτζαμάνης-Κοντογιάννης). Τα μεγέθη 
είναι γνωστά και αναμφισβήτητα. Ενδεικτι-
κά, ας επαναλάβουμε ότι το προσδόκιμο για 
τους άνδρες θα αυξηθεί από το 78,8 έτος της 
ηλικίας το 2022 στο 86,5 το 2070 και για τις 
γυναίκες από το 84,2 το 2022 στο 90,4 το 2070 
(European Commission). Ο δε δείκτης δημο-
γραφικής εξάρτησης από 39% το 2022 θα αυ-
ξηθεί σε 74.4% το 2050 και μετά θα μειωθεί 
το 2070, σταθεροποιούμενος στο 63%. Από 
το δείκτη δημογραφικής εξάρτησης (άτομα σε 
ηλικία εργασίας 15-64 προς άτομα άνω των 65 
ετών) συναρτάται η αναλογία εργαζομένων/
συνταξιούχων[2] που κυρίως ενδιαφέρει την 
κοινωνική ασφάλιση. Η μόνη ηλικιακή ομάδα 
που αυξάνεται και θα συνεχίσει να αυξάνεται, 
είναι εκείνη των 65 ετών και άνω. Πρόσθετο 
βάρος, εξάλλου, δημιουργείται από μια γή-
ρανση «μέσα στη γήρανση», αφού αυξάνουν 
οι 85 ετών και άνω (το 15% της ομάδας άνω 

των 65 ετών). Η ομάδα αυτή χρήζει μεγάλης 
φροντίδας. Δεν είναι αδιάφορο το μέγεθος 
των γενεών. Όταν η συνταξιοδότηση μιας γε-
νιάς baby boom συμπίπτει με την έλευση μιας 
λιγότερο πολυάριθμης γενεάς (papy boom), 
δημιουργείται μια ανισορροπία. Λ.χ. εκτιμά-
ται ότι η επόμενη επταετία (έως 2030) για το 
συνταξιοδοτικό σύστημα θα είναι κρίσιμη, 
αφού βγαίνουν στη σύνταξη οι baby boomers 
–κατά το χρονικό διάστημα 1955-1967, εί-
χαμε κατά μέσο όρο 156.000 γεννήσεις ανά 
έτος. Ενώ αρχικά η συνταξιοδοτική δαπάνη 
θα αυξηθεί μετά θα πέσει κάτω από το 14% 
το 2035 και το 11,9% το 2070. Βέβαια, η παρέ-
λευση της γενιάς baby boom δεν σημαίνει ότι 
θα λυθεί από μόνο του το πρόβλημα. Απλώς, 
αυτό θα είναι πιο οξύ για τα επόμενα χρόνια. 
Η αδράνεια απέναντι στο δημογραφικό, όπως 
κι απέναντι σε μια άλλη μεγάλη πρόκληση 
των καιρών μας, την κλιματική αλλαγή, καθι-
στά τους όρους αντιμετώπισης δυσμενέστε-
ρους στο μέλλον. Πρόκειται για μέγιστο πρό-
βλημα που θα πρέπει να μας απασχολήσει 
από τώρα, γιατί όποιο μέτρο κι αν λάβουμε 
προς την κατεύθυνση της ανάκαμψης, απαι-
τείται ο αναγκαίος χρόνος για την ανάπτυξη 
των συνεπειών του. Κατά μέσο όρο, τα θετι-
κά μέτρα (κίνητρα) χρειάζονται τουλάχιστον 
δύο δεκαετίες για να αναπτύξουν τα αποτε-
λέσματά τους, χρόνος που απαιτείται για να 
μεταπηδήσουν τα παιδιά σε οικονομικά ενερ-
γούς πολίτες. Με άλλα λόγια, η αύξηση του 
αριθμού των γεννήσεων επηρεάζει θετικά το 
σύστημα μετά από 15-20 έτη. Το μεταναστευ-
τικό ισοζύγιο εκτιμάται ότι θα είναι ελαφρώς 
θετικό. Ωστόσο, η δυναμική ενός πληθυσμού 
εξαρτάται κυρίως από τη φυσική του αύξηση. 
Όπως κατέδειξε ο Σάββας Ρομπόλης, η μετα-
νάστευση δεν θα συμβάλλει στη μακροχρόνια 
βιωσιμότητα του συστήματος (ανασφάλιστοι, 
μικρός αριθμός ημερών ασφάλισης, χαμηλοί 
μισθοί)[3]. Στην κοινωνική ασφάλιση, η μετα-
νάστευση εμφανίζεται συνήθως ως παράνο-
μη. Για να έχει αποτελέσματα (ΟΗΕ), θα πρέ-
πει να είναι πολύ υψηλή, να αφορά άτομα 
15-64 ετών και να έχουμε περίπου 6 μετανά-
στες το χρόνο για κάθε 1000 κατοίκους. Άλλω-
στε, μια μαζική μετανάστευση που πιθανόν 
θα έλυνε το πρόβλημα, είναι έτσι κι αλλιώς 
δύσκολα πολιτικά διαχειρίσιμη –προϋποθέτει 
την ενσωμάτωση. Η επιβραδυνόμενη αύξη-
ση του προσδόκιμου ορίου ηλικίας (αύξηση 
θανάτων) κατά τη διάρκεια της πανδημίας 
δεν επηρέασε τις μακροπρόθεσμες δημογρα-

φικές τάσεις. Η χώρα μας έχασε 1,5 έτη ζωής 
κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID-19 
(αναλογία θανάτων, μείωση προσδοκώμενης 
ζωής στη γέννηση), κυρίως λόγω του υγειο-
νομικού της συστήματος. Συγχρόνως, στη γή-
ρανση συντείνει και η πτώση της γονιμότητας. 
Η Ελλάδα έχει από τους χαμηλότερους δείκτες 
γονιμότητας στην ΕΕ. Από 2,25 παιδιά ανά γυ-
ναίκα στις γενεές που γεννήθηκαν το ’30, θα 
έχουμε λιγότερα από 1,5 παιδιά στις εγγονές 
τους. Άρα, δεν επιτυγχάνεται γενεακή ανανέ-
ωση. Η ανακοπή της τάσης (σταθεροποίηση 
και μετά ανόρθωση) προϋποθέτει απόκτηση 
περισσότερων παιδιών (πολυτεκνία) κι όχι 
μόνο ενός. Πρόσφατα, προστέθηκε το «brain 
drain» που είναι ικανό να επηρεάσει το μέγε-
θος του παραγωγικού πληθυσμού της χώρας 
και κατ’ επέκταση την κοινωνική ασφάλιση. Η 
μετανάστευση των νέων στο εξωτερικό στερεί 
το σύστημα από πόρους (λ.χ. ιατρική μετανά-
στευση). Η ανάκτηση των χαμένων λόγω κρί-
σης γενεών, το «brain gain» δεν φαίνεται στον 
ορίζοντα. Το πρόσφατο εγχείρημα της σχετι-
κής πλατφόρμας ανέδειξε την πολυπλοκότη-
τα του ζητήματος της παλιννόστησης. Αν δεν 
είχαμε τη μεταναστευτική εκροή 2008-2021 
(έφυγαν περίπου 500.000 πολίτες) ο δείκτης 
δημογραφικής γήρανσης θα ήταν καλύτερος 
κι άρα υψηλότερα τα έσοδα του θεσμού[4]. 
Η κοινωνική ασφάλιση «εσωτερικεύει» το 
δημογραφικό πρόβλημα με την έννοια ότι 
το κάνει δικό της. Η γήρανση έχει επιπτώσεις 
σε πολλούς τομείς κι ανάμεσά τους και στην 
κοινωνική ασφάλιση, το μεγαλύτερο μηχανι-
σμό αλληλεγγύης της χώρας. Η χειροτέρευση 
των δημογραφικών δομών γεννά μια σειρά 
από αρνητικά σενάρια της επόμενης ημέρας. 
Σημαίνει ότι ο νομοθέτης θα πρέπει να μει-
ώσει τις παροχές ή να αυστηροποιήσει τους 
όρους πρόσβασης ή να βρει νέους πόρους. Το 
δημογραφικό επιβάλλει νέες παραμετρικές 
ή συστημικές μεταρρυθμίσεις του συνταξι-
οδοτικού μας συστήματος. Το σύστημά μας 
βρίσκεται σ’ ένα μη ολοκληρωμένο ακόμη 
μεταρρυθμιστικό στάδιο, εκείνο της πλήρους 
μετάβασης στο ν. 4387/2016 –σήμερα, εξακο-
λουθούν να υπάρχουν περισσότερες κατηγο-
ρίες συνταξιούχων. Πράγματι, η δημογραφία 
αποτελεί δομικό παράγοντα του συστήματος 
της κοινωνικής ασφάλισης. Το συνταξιοδοτικό 
σύστημα διαμορφώνεται μέσω μιας σύνθε-
της διαδικασίας, όπου αλληλεπιδρούν πολλοί 
παράγοντες.
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